

TAHUN
2021

PERUBAHAN RENCANA KERJA

PERUBAHAN RENJA



DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN,
PERLINDUNGAN ANAK DAN KEPENDUDUKAN
PROVINSI JAWA TIMUR

JL. JAGIR WONOKROMO NO. 358 SURABAYA TELP/FAX: (031) 99842251

DAFTAR ISI

| DAF | TAR ISI | 1 |
|-----|--|-----|
| ВАВ | I PENDAHULUAN | 2 |
| 1.1 | Latar Belakang | 2 |
| 1.2 | Landasan Hukum | 3 |
| 1.3 | Maksud dan Tujuhan | 5 |
| 1.4 | Sistematika Penulisan | 5 |
| BAB | II EVALUASI RENJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN II TAHUN 2021 | 6 |
| 2.1 | Evaluasi Pelaksanaan Renja sampai dengan Triwulan II Tahun 2021 | 6 |
| 2.2 | Permasalahan dan Penyelesaian Masalah dalam Pelaksanaan Hasil Renja Perangkat Daerah Tahun 2021 | 53 |
| BAB | III RENCANA KERJA DAN PENDANAAN | 54 |
| 3.1 | Tujuan dan Sasaran | 54 |
| 3.2 | Pemetaan Program Kegiatan dengan Nomenklatur Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan dengan Permendagri 90 Tahun 2019 | 56 |
| 3.3 | Review Terhadap Rancangan Perubahan RKPD Tahun 2021 | 89 |
| 3.4 | Rencana Program dan Kegiatan Perubahan Rencana Kerja PD Tahun 2021 | 117 |
| ВАВ | IVPENUTUP | 146 |
| 4.1 | Kaidah-kaidah pelaksanaan | 146 |
| 4.2 | Rencana tindak lanjut | 147 |

BAB –I PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perubahan Rencana Kerja Perangkat Daerah yang selanjutnya disingkat Perubahan Renja Perangkat Daerah adalah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah untuk periode 1 (satu) tahun. Undang-undang No 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan nasional dan Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah mengamanatkan Perangkat Daerah untuk menyusun Perubahan Renja Perangkat Daerah sebagai pedoman kerja selama periode 1 (satu) tahun yang merupakan terjemahan dari perencanaan strategis lima tahunan yang dituangkan dalam Rencana Strategis Perangkat Daerah ke dalam perencanaan tahunan yang sifatnya lebih operasional.

Sebagai dokumen Perangkat daerah, Perubahan Renja mempunyai kedudukan strategis dalam menjembatani perencanaan Perangkat Daerah dengan Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD), sebagai implementasi pelaksanaan strategis jangka menengah (RPJMD) dan Renstra Perangkat Daerah yang menjadi satu kesatuan untuk mendukung pencapaian Visi dan Misi Daerah.

Perubahan Renja Perangkat Daerah berpedoman pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah.

Sebagaimana diamanatkan dalam Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 86 Tahun 2017, dimana penyusunan rancangan Perubahan Renja Perangkat Daerah dilakukan karena penyesuaian APBD Tahun Anggaran 2021 yang diperlukan untuk penanganan Pandemi Covid-19 yang masih terus berlangsung hingga saat ini, dan Surat Edaran tentang Pedoman Penyusunan Perubahan Renja Perangkat Daerah Tahun 2021, serta didasarkan

pada Hasil pengendalian pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Provinsi sampai dengan Triwulan II Tahun berkenaan dan pada akhirnya Perubahan Renja Perangkat daerah digunakan sebagai pedoman dalam penyusunan Rencana Kerja Perubahan Anggaran (RKPA) Tahun 2021 sebagai tahapan penyusunan Rancangan Perubahan APBD Provinsi Jawa Timur Tahun 2021.

1.2 Landasan Hukum

Landasan hukum penyusunan perubahan Renja Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Timur Tahun 2021, adalah:

- Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2003 Nomor 47, Tambahan Lembaran Republik Indonesia Nomor 2286);
- Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 164, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia 4421);
- 3. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244);
- Peraturan Pemerintah Nomor 39 Tahun 2006 tentang Tata Cara Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor 96, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4663);
- Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007 tentang Pembagian Urusan Pemerintahan antara Pemerintah, Pemerintahan Daerah Provinsi dan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 82, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4737);
- Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 21, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4817);
- 7. Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah;
- 8. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 67 tahun 2011 tentang Perubahan atas Peraturan Menteri dalam Negeri Nomor 15 Tahun 2008 tentang Pedoman

- Umum Pelaksanaan Pengarusutamaan Gender di Daerah;
- 9. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata cara Evaluasi RPJPD dan RPJMD, serta Tata Cara Perubahan RPJPD, RPJMD dan RKPD;
- 10. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 11. Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-3708 Tahun 2020 tentang Hasil Verifikasi dan Validasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefiksi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 12. Peraturan Daerah Provinsi Jawa Timur Nomor 1 Tahun 2009 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah (RPJPD) Provinsi Jawa Timur Tahun 2005-2025 (Lembaran Daerah Provinsi Jawa Timur Tahun 2009 Nomor 1 Tahun 2009 Seri E);
- 13. Peraturan Daerah Provinsi Jawa Timur Nomor 11 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah;
- 14. Peraturan Daerah Jawa Timur Nomor 1 Tahun 2017 tentang Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (P-RPJMD) Provinsi Jawa Timur Tahun 2014-2019.
- 15. Peraturan Daerah Provinsi Jawa Timur Nomor 7 Tahun 2019 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menenag (RPJMD) Provinsi Jawa Timur Tahun 2019-2024;
- 16. Peraturan Gubernur Jawa Timur Nomor 37 Tahun 2019 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Uraian Tugas dan Fungsi serta Tata Kerja Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Tmur;
- 17. Peraturan Gubernur Jawa Timur Nomor 52 Tahun 2019 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Provinsi Jawa Timur Tahun 2019-2024;
- 18.Peraturan Gubernur Jawa Timur Nomor Tahun 2020 tentang Perubahan Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD) Provinsi Jawa Timur Tahun 2021;
- 19. Surat Edaran Gubernur Jawa Timur Nomor: 050/11.025/201.2/2021 tanggal 16 Juni 2021 tentang Pedoman Penyusunan Perubahan Renja Perangkat

Daerah Tahun 2021

20. Peraturan Gubernur Nomor 47 Tahun 2021 tentang Perubahan Peraturan Gubernur Nomor 43 tahun 2020 tentang RKPD 2021.

1.3 Maksud dan Tujuan

a. Maksud

Maksud disusunnya Perubahan Renja adalah untuk menjamin konsistensi perencanaan pembangunan dengan penganggaran khususnya merumuskan Perubahan Rencana Kerja Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Timur tahun 2021 sebagai implementasi pelaksanaan Renstra Perangkat Daerah dan Perubahan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Tahun 2021.

b. Tujuan

Tujuan disusunnya perubahan Renja adalah sebagai pedoman:

- 1) Pelaksanaan pelayanan Perangkat;
- 2) Pelaksanaan dan evaluasi program dan kegiatan;
- 3) Penyusunan perubahan rencana anggaran Perangkat Daerah.

1.4 Sistematika Penulisan

Perubahan Rencana Kerja Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Timur Tahun 2021 disusun dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN, memuat : Latar Belakang, maksud dan tujuan, landasan hukum, dan sistematika penulisan.

BAB II EVALUASI RENJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN II TAHUN 2021,

memuat : Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah sampai dengan Triwulan II Tahun 2021 dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

BAB III RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH BAB IV PENUTUP

BAB -II

EVALUASI RENJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN II TAHUN 2021

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Sampai Dengan Triwulan II Tahun 2021

Pelaksanaan evaluasi sebagai salah satu fungsi peningkatan kualitas kinerja instansi pemerintah, dilaksanakan guna mengetahui program/kegiatan yang tidak memenuhi target, telah memenuhi target ataupun melebihi target kinerja yang direncanakan, sehingga atas dasar evaluasi pelaksanaan tersebut dapat diketahui:

- 1. Faktor-faktor penyebab tidak tercapainya, terpenuhinya atau melebihi target kinerja program/kegiatan;
- 2. Implikasi yang timbul terhadap target capaian program Renstra Perangkat Daerah; dan
- 3. Kebijakan/tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi faktor-faktor penyebab tersebut.

Evaluasi Renja Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan kependudukan Provinsi Jawa Timur sampai dengan Triwulan II Tahun 2021 didasarkan dan merujuk pada Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Provinsi Timur Tahun 2019-2024, Renstra Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan kependudukan Provinsi Jawa Timur Tahun 2019-2024, adalah sebagaimana tabel berikut :

Tabel 2.1

Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun 2019, 2020, dan 2021

Nama Perangkat Daerah : Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Timur
Tahun 2019

| | | Kode | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|---|--|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Jusput) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |
| | | | | | Bidang Urusan Pemberdayaan Perempuan & Perlindungan Anak | | | | | | | | | |
| 1 | 08 | 0100 | 01 | | Program Pelayanan Administrasi Perkantoran | Indeks Kepuasan Masyarakat/Aparatur terhadap Pelayanan Administrasi Perkantoran dan Kenyamanan Kantor | 100% | 100% | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 01 | 019 | Pelaksanaan Administrasi Perkantoran | Persentase Pegawai yang puas terhadap Pelayanan Administrasi Perkantoran | 100% | 100% | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 02 | | Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur | Persentase sarana dan prasarana aparatur yang layak fungsi | 100 % | 100 % | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 02 | 012 | Penyediaan Peralatan dan Kelengkapan Sarana dan Prasarana | Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Sarana yang tersedia | 100 Paket/Unit | 108 Paket/Unit | - | - | - | - | - | - |

| | | Kode | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|--|---|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| 1 | 08 | 0100 | 02 | 031 | Pemeliharaan Peralatan dan Kelengkapan Sarana dan Prasarana | Jumlah peralatan dan perlengkapan sarana yang terpelihara | 100 Paket/Unit | 100 Paket/Unit | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 07 | | Program Peningkatan Kapasitas Kelembagaan Perangkat Daerah | Persentase kelembagaan yang tepat fungsi | 100 % | 100 % | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 80 | 0100 | 07 | 001 | Konsultasi Kelembagaan Perangkat Daerah | Jumlah konsultasi | 200 Kali | 100 Kali | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 07 | 002 | Pembinaan Sumber Daya Aparatur Perangkat Daerah | Jumlah Pegawai yang mengikuti Pendidikan/pelatihan Formal | 100 Orang | 6 Orang | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah pegawai yang mengikuti pembinaan peningkatan kapasitas SDM | 285 Orang | 101 Orang | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 80 | 0100 | 08 | | Program Penyusunan Pengendalian dan Evaluasi Dokumen Penyelenggaraan Pemerintahan | Persentase Dokumen Penyelenggaraan Pemerintahan yang disusun tepat waktu | 100 % | 100 % | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 08 | 001 | Penyusunan Dokumen Perencanaan | Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah yang tersusun | 27 Dokumen | 6 Dokumen | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 08 | 002 | Penyusunan Laporan Hasil Pelaksanaan Rencana Program dan Anggaran | Jumlah Dokumen Pelaporan yang tersusun | 27 Dokumen | 5 Dokumen | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 08 | 003 | Penyusunan, Pengembangan, Pemeliharaan dan Pelaksanaan Sistem Informasi Data | Jumlah Update Database Perangkat Daerah | 60 Paket | 12 Paket | - | - | - | - | - | - |

| | | Kode | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|---|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | ı | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 80 | 0100 | 08 | 004 | Penyusunan Laporan Pengelolaan keuangan | Jumlah dokumen pelaporan keuangan/anggaran | 5 Dokumen | 1 Dokumen | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 26 | | Program Penguatan Kelembagaan Pengarusutamaan Gender (PUG) dan Pengarusutamaan Hak Anak (PUHA) | Persentase Kabupaten/Kota yang memiliki peraturan perundangan yang mendukung Pengarusutamaan Gender (PUG) | 100 % | 84% | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Persentase Kabupaten/Kota yang memiliki peraturan perundangan yang mendukung Pengarusutamaan Hak Anak (PUHA) | 100 % | 82% | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 26 | 001 | Penguatan Sistem Pendataan Dinamika Gender | Jumlah buku Indeks Pembangunan Manusia Berbasis Gender yang sudah dianalisis | 2 Buku | 1 Buku | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Buku Statistik Gender dan Profil Anak yang sudah diterbitkan | 1 Buku | 1 Buku | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Publikasi Kegiatan yang diinput dalam website | 18 kali | - | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 26 | 004 | Penguatan Kelembagaan dan Jejaring Pengarusutamaan Hak Anak (PUHA) | Jumlah jejaring/lembaga yang mendukung PUHA | 126 jejaring | 63 jejaring | - | - | - | - | - | - |

| | | Kode | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|---|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| 1 | 08 | 0100 | 26 | 007 | Penguatan Kelembagaan dan Jejaring Pengarusutamaan Gender (PUG) | Jumlah Peserta Evaluasi Pelaksanaan PUG dan PUHA Provinsi dan Kab/Kota se Jawa Timur | 1.275 orang | - | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Persentase Percepatan Pelaksanaan Pengarusutamaan Gender dan Anak di Provinsi dan di 38 Kab/Kota | 38% | 18,4% | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Peserta Implementasi Keluarga Bina Setara di kab/kota | 80 orang | - | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Peserta Pertemuan Koordinasi Kelembagaan PUG dan PUA | 304 orang | 248 orang | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Persentase Kab/Kota yang dipetakan Capaian Pelaksanaan PUG dan PUHA | 100% | 100% | - | 1 | - | - | - | ı |
| 1 | 08 | 0100 | 18 | | Serta dan Kesetaraan Gender dalam Pembangunan | sentase Keterwakilan Perempuan di Parlemen | 15 % | 16,7% | - | - | - | - | - | - |
| 1 | | 0100 | 18 | 015 | Bimbingan Manajemen Usaha bagi Perempuan dalam Mengelola Usaha | Jumlah Pelaku Usaha Perempuan yang dibina | 825 orang | 160 orang | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 80 | 0100 | 18 | 016 | Pembinaan tentang Keluarga TKW | Jumlah keluarga TKW di Kab/Kota yang mendapatkan pembinaan | 790 orang | 50 orang | - | - | - | - | - | - |

| | | Kode | l | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | Target Real Kegiata | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| ogram dan 2020) | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|---|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| 1 | 08 | 0100 | 18 | 017 | Pendayagunaan Peran Perempuan dalam Bidang Politik | Jumlah kader partai politik yang mengikuti pelatihan pengambilan keputusan | 150 orang | 30 orang | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah kader partai politik yang mengikuti orientasi peningkatan peran perempuan dalam bidang politik | 150 orang | 84 orang | - | • | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah kab/kota yang mendapatkan Pelatihan Peningkatan Peran Perempuan dalam Bidang Politik | 150 orang | 76 orang | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 18 | 018 | Pendayagunaan Peran Perempuan Menuju Keluarga Sejahtera | Jumlah Peserta dari Desa/Kelurahan yang mewakili 18 Kab/Kota yang telah mengikuti Evaluasi P2WKSS untuk mengikuti Pembinaan P2WKSS | 100 orang | 0 orang | | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Presentase Organisasi kemasyarakatan (perempuan) yang aktif berpartisipasi dalam PP dan PA | 50 orang | 45 orang | - | , | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 25 | | Program Peningkatan Perlindungan Perempuan dan Anak | Persentase Penanganan Korban KDRT, Non KDRT dan Trafiking yang melapor dan dilayani oleh Pusat Pelayanan Terpadu (PPT) | 100% | 100% | - | _ | - | - | - | _ |

| | | Kode | l | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | Target Real Kegiata | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| ogram dan 2020) | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|---|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | | Jumlah Kab/Kota yang menertibkan Peraturan Perundang-undangan Perlindungan Perempuan dan Anak | 4 kab/kota | 2 kab/kota | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 25 | 001 | Pelaksanaan Gerakan Anti Kejahatan Seksual terhadap Anak | Jml jejaring yang mengikuti sosialisasi, koordinasi dan advokasi pencegahan dan pemberantasan kejahatan seksual terhadap anak | 2000 orang | 140 orang | - | - | - | - | - | 1 |
| 1 | 08 | 0100 | 25 | 002 | Pelaksanaan Perlindungan Perempuan dan Anak dari berbagai Tindak Kekerasan dan Perdagangan orang | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti validasi data korban kekerasan terhadap perempuan dan anak | 38 kab/kota | 38 kab/kota | | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Jejaring Lintas Sektor terkait Pelayanan dan Kinerja P2TP2A | 6 jejaring | 3 jejaring | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 25 | 003 | Pelaksanaan Tumbuh Kembang Anak | Jumlah Forum Anak kabupaten/kota terlatih sebagai pelopor dan pelapor | 10 forum anak | 39 forum anak | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Forum Anak yang terbentuk di Kab/Kota | 78 forum anak | 39 forum anak | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |
| | | | | | Bidang Urusan Administrasi Kependudukan dan Pencatatan | | | | | | | | | |

| | | Kode | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | Target Real Kegiata | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| ogram dan 2020) | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|---|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | Sipil | | | | | | | | | |
| 1 | 08 | 0100 | 15 | | Program Penataan Administrasi Kependudukan | Profil Kependudukan Jawa Timur berdasar Elemen Data Kependudukan | - | 1 buku | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Persentase Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP-El | - | 99,47% | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Persentase Kepemilikan Dokumen Kependudukan Akta Kelahiran | - | 89,08% | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Persentase Kepemilikan Dokumen Kependudukan Akta Kematian | - | 58,89% | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 15 | 030 | Pengintegrasian Sistem Data Base Informasi Administrasi Kependudukan Terpadu (SIAK) | Jumlah Kab/Kota yang data kependudukannya telah dikonsolidasi oleh pusat | 38 kab/kota | 38 kab/kota | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah kab/kota yang sudah mendapatkan bimbingan teknik ADB (Administrator Data Base) peningkatan pengolahan SIAK pelayanan excellent | 38 kab/kota | 38 kab/kota | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah buku data kependudukan per | 6 buku | 3 buku | - | - | - | - | - | - |

| | | Kode | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | Target Real Kegiat | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| ogram dan 2020) | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|---|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | | semester dan buletin kependudukan Provinsi jawa Timur yang telah diterbitkan | | | | | | | | |
| 1 | 08 | 0100 | 15 | 031 | Sinkronisasi Pelaksanaan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependudukan | Jumlah kab/kota yang sarana prasarannya sudah diinventarisir dan dilaporkan ke Pusat | 38 kab/kota | 38 kab/kota | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah kab/kota yang sudah mempunyai SOP pelayanan kependudukan sesuai standart yang sudah diinventarisir | 38 kab/kota | 38 kab/kota | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah OPD/Institusi yang memanfaatkan data kependudukan | 10 OPD | 6 OPD | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 15 | 033 | Penataan Administrasi Sistem Nomor Induk Kependudukan (NIK) | Jumlah kab/kota yang mengirimkan laporan data kependudukan sesuai standart dan tepat waktu | 38 kab/kota | 38 kab/kota | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah kab/kota yang mengirimkan laporan data kependudukan mikro sesuai standart dan tepat waktu | 38 kab/kota | 38 kab/kota | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah kab/kota yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | 38 kab/kota | 38 kab/kota | - | - | - | - | - | - |
| | | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |

| | | Kode | 1 | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pro an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|---|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | Bidang Urusan Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana | | | | | | | | | |
| 1 | 14 | 0100 | 26 | | Program Pengendalian Penduduk dan keluarga Berencana | Persentase Kabupaten/Kota yang CPRnya lebih besar | 44,70% | 99,64% | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 14 | 0100 | 26 | 001 | Penguatan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Persentase Kab/Kota yang sudah mengupayakan ketahanan keluarga | 100% | 100% | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 14 | 0100 | 26 | 003 | Pengendalian Penduduk, Advokasi dan Informasi | Persentase kab/kota yang sudah membentuk DWG | 57,9% | 52,60% | - | - | - | - | - | - |
| 1 | 14 | 0100 | 26 | 004 | Keluarga Berencana dan kesehatan Reproduksi | Persentase kab/kota yang sudah diorientasi KIE KB Be rbasis masyarakat | 89,47% | 100% | - | - | - | - | - | - |

Tahun 2020

| | | Kode | • | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | Target Real Kegiata | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| ogram dan 2020) | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|-----|---|--|--|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | ı | 1 | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |
| | | | | Bidang Urusan Pemberdayaan Perempuan & Perlindungan Anak | | | | | | | | | |
| 1 | 80 | 0100 | | Program Pelayanan Kesekretariatan | Persentase indikator program yang tercapai | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |
| | | | | | Persentase realisasi anggaran | 96,15% | - | 95,25% | 96,28% | 101,08 | - | - | - |
| | | | | | Indeks profesionalitas ASN | 84 | - | 80 | 78 | 98 | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 001 | Penyusunan Dokumen Perencanaan dan Anggaran Perangkat Daerah | Jumlah dokumen Perencanaan dan anggaran Perangkat Daerah | 42 Dokumen | - | 7 Dokumen | 7 Dokumen | 100 | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 002 | Pengelolaan Administrasi Keuangan | Jumlah Laporan Pertanggungjawaban Keuangan | 24 Dokumen | - | 14 Dokumen | 14 Dokumen | 100 | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 003 | Ketetausahaan dan Kepegawaian | Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian | 90 Dokumen | - | 15 Dokumen | 15 Dokumen | 100 | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 26 | Program Penguatan Pengarusutamaan Gender | Persentase kelembagaan daerah yang responsive gender | 100% | - | 100% | 100% | 100% | - | - | - |

| | | Kode | • | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|------|----|-----|--|--|--|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| 1 | 0 | 08 | 26 | 001 | Penguatan Kelembagaan Pengarusutamaan Gender | Jumlah Kegiatan PD Responsif Gender Provinsi Jawa Timur | 452 | - | 82 | 65 | 79 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai peraturan PUG (Perda/Perbup/Wali) | 176 | - | 30 | 38 | 127 | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 26 | 002 | Penguatan Pembangunan Responsif Gender di semua bidang | Jumlah PD yang melakukan kegiatan PPRG Tematik | 100 | - | 10 | 65 | 650 | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 26 | 003 | Pengembangan Data Gender dan Anak | Jumlah Perangkat Daerah mempunyai Data Terpilah | 150 | - | 20 | 20 | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai system pencatatan data terpilah gender dan anak | 136 | - | 15 | 10 | 67 | - | - | - |
| 1 | 08 | 0100 | 18 | | Program Peningkatan Kualitas Hidup dan Perlindungan Perempuan | Persentase perempuan yang menjadi anggota partai politik | 16 % | - | 16% | 16,70% | 104,38% | - | - | - |
| | | | | | | Rasio KDRT | 32% | - | 52% | 60,41% | 83,83% | - | - | - |
| | | | | | | Partisipasi Angkatan Kerja Perempuan | 52,16% | - | 52,08% | 41,03% | 78,78% | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 15 | | Pendayagunaan Peran Perempuan di Bidang Politik, Sosial dan Budaya | Jumlah Peserta Kegiatan Peran Organisasi Perempuan Dalam Menciptakan Keluarga Sejahtera | 300 orang | - | 0 Orang | 0 Orang | 0% | - | - | - |

| | | Kode | : | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---|------|----------|--|--|--|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | Jumlah Peserta Peningkatan Kapasitas Politik Bagi Perempuan Anggota Partai dan Organisasi Perempuan | 600 orang | - | 75 Orang | 85 Orang | 113,33% | - | - | - |
| | | | | | Jumlah Peserta Rapat Penyusunan Pedoman Pengembangan Sekolah Perempuan (Sekoper) | 456 orang | - | 0 Orang | 0 Orang | 0% | - | - | - |
| | | | | | Jumlah Peserta yang Mengikuti Orientasi Peran Perempuan Dalam Bidang Politik | 450 orang | - | 0 Orang | 0 Orang | 0% | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 15 | 002 Pelaksanaan Perlindungan Perempuan dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang | Jumlah Jejaring Lintas Sektor terkait Pelayanan dan Kinerja UPTD PPA/P2TP2A | 15 Jejaring | - | 3 Jejaring | 3 Jejaring | 100% | - | - | - |
| | | | | | Jumlah Peserta yang Mengikuti Kegiatan Pencegahan dan Perlindungan Perempuan dari Bahaya Radikalisme | 210 Orang | - | 0 Orang | 0 Orang | 0% | - | - | - |
| | | | | | Jumlah Peserta yang Mengikuti Kegiatan Pencegahan dan Perlindungan Perempuan dari HIV/AIDS dan NAPZA | 210 orang | - | 0 Orang | 0 Orang | 0% | - | - | - |
| | | | | | Jumlah Peserta yang Mengikuti Kegiatan FGD | 210 orang | - | 0 Orang | 0 Orang | 0% | - | - | - |

| | | Kode | • | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---|------|----|-----|---|---|--|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | | Pentingnya ASI Ekslusif bagi Kesehatan Perempuan dan Tumbuh Kembang Anak | | | | | | | | |
| 1 | 0 | 08 | 15 | 003 | Pendayagunaan Peran Perempuan dibidang ekonomi Dan lingkungan | Jumlah Pelaku Industri Rumahan yang Mengikuti Pelatihan ICT | 250 orang | - | 200 orang | 150 orang | 75% | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Perempuan yang Mengikuti Bimbingan | 300 orang | - | 0 orang | 0 Orang | 0% | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Perempuan Kepala Keluarga yang Mengikuti FGD | 900 orang | - | 40 orang | 50 orang | 125% | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Keluarga Perempuan Pekerja Migran Indonesia (PMI) yang dibina | 600 Orang | - | 0 orang | 0 orang | 0% | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Penyusunan dan Pemetaan Data Bidang PP | 38 Kab/Kota | - | 38 Kab/Kota | 38 Kab/kota | 100% | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 16 | | Program Peningkatan Perlindungan dan Tumbuh Kembang Anak | Persentase Forum Anak yang Aktif di Kab/Kota | 100% | - | 100% | 100% | 100% | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 16 | 001 | Penguatan kelembagaan dan jejaring PUHA | Jumlah kab/kota yang sudah mempunyai SK Gugus tugas KLA dan RAD KLA | 38 Kab/Kota | - | 38 Kab/Kota | 38 kab/kota | 100% | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah perangkat daerah provinsi yang mempunyai kegiatan terkait kegiatan KLA | 55 PD | - | 19 PD | 20 PD | 105,26% | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 16 | 002 | Pelaksanaan Perlindungan Anak dari Berbagai Tindak | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |

| | | Kode | e | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---|------|----------|-----|---|--|--|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|--|---|---|
| | | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | Kekerasan dan Perdagangan Orang | Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di dalam Unit Pelayanan Terpadu | | | | | | | | |
| | | | | | | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Kesehatan oleh Petugas terlatih di dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Cakupan Layanan Rehabilitasi Sosial yang diberikan oleh Petugas Rehabilitasi Sosial terlatih bagi Anak Korban Kekerasan di Dalam Unit PelayananTerpadu | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Bantuan Hukum | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Cakupan Layanan Pemulangan bagi Anak Korban Kekerasan | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Cakupan Layanan Reintegrasi Sosial bagi Anak Korban Kekerasan | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |
| 1 | 0 | 08 | 16 | 003 | Pelaksanaan Tumbuh Kembang Anak | Cakupan Kab/Kota yang Membentuk Forum Anak | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |

| | | Kode | • | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---|------|----|-----|---|---|--|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | | Persentase Forum Anak Kab/Kota yang terlatih Sebagai Pelopor dan Pelapor | 100% | - | 100% | 100% | 100 | - | - | - |
| | | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |
| | | | | | Bidang Urusan Administrasi Kependudukan dan Pencatatan Sipil | | | | | | | | | |
| 1 | 0 | 12 | 15 | | Program Penataan Administrasi Kependudukan | Persentase kepemilikan dokumen kependudukan e-KTP | 100% | 99,98% | 100% | 99,95% | 99,95 | - | - | - |
| | | | | | | Persentase kepemilikan Dokumen kependudukan Akte Kelahiran | 100% | 89,08% | 100% | 92% | 94,14 | - | - | - |
| | | | | | | Persentase kepemilikan dokumen kependuduka n Akte Kematian | 70% | 58,89% | 60% | 100% | 100 | - | - | - |
| 1 | 0 | 12 | 15 | 001 | Penataan Administrasi Sistim Nomor Induk Kependudukan (NIK) | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data Kependudukan sesuai standart dan tepat waktu | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 100 | - | - | - |

| | | Kode | е | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---|------|----|--|--|--|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | Kependudukan Mikro Sesuai standart dan tepat waktu | | | | | | | | |
| | | | | | Jumlah Kab/Kota yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 38 Kab/Kota | 100 | - | - | - |
| | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti Rapat Koordinasi Kebijakan Pelaksanaan Penataan Sistem Administrasi Kependudukan se Jawa Timur | 540 orang | 90 orang | 90 orang | 90 orang | 100 | - | - | - |
| | | | | | Jumlah Laporan Pengolahan Data Kependudukan | 456 Laporan | 76 Laporan | 76 laporan | 76 Laporan | 100 | - | - | - |
| | | | | | Jumlah Laporan Monev Pelaksanaan Percepatan Akta Kelahiran dan Akta Kematian di Jawa Timur | 456 Laporan | 76 Laporan | 76 laporan | 76 Laporan | 100 | - | - | - |
| 1 | 0 | 12 | 15 | 002 Pengintegrasian Sistem DataBase Informasi Administrasi Kependudukan Terpadu (SIAK) | Jumlah Kab/Kota yang Data Kependudukannya telah dikonsolidasi oleh Pusat | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 100 | - | - | - |
| | | | | | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatkan Bimbingan Teknik ADB | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 100 | - | - | - |

| | | Kode | . | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---|------|----------|-----|---|---|--|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | | Jumlah Buku Data Kependudukan per Semester dan Buletin Kependudukan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 12 Buku | 2 Buku | 0 Buku | 0 Buku | 0 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah Majalah Buletin Kependudukan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 6 Buku | 1 Edisi | 1 Edisi | 1 Edisi | 100 | - | - | - |
| 1 | 0 | 12 | 15 | 003 | Sinkronisasi Pelaksanaan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang sudah mempunyai SOP Pelayanan Kependudukan sesuai standart yang sudah Diinyentarisir | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 38 Kab/kota | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah OPD/Institusi yang memanfaatkan data kependudukan | 18 Perangkat Daerah | 3 Perangkat Daerah | 3 Perangkat Daerah | 3 Perangkat Daerah | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti Rapat Sinkronisasi Kebijakan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependudukan | 540 orang | 0 orang | 0 orang | 0 orang | 0 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah laporanMonitoring Sinkronisasi kebijakan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependudukan | 456 Laporan | 76 Laporan | 76 Laporan | 76 Laporan | 100 | - | - | - |

| | | Kode | е | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---|------|----|-----|--|---|--|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | | Jumlah laporan Satgas Supervisi Imlementasi Pelaksanaan Penataan Sistem Administrasi Kependudukan di Jawa Timur | 912 Laporan | 152 Laporan | 152 Laporan | 152 Laporan | 100 | - | - | - |
| | | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |
| | | | | | Bidang Urusan Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana | | | | | | | | | |
| 1 | 0 | 14 | 19 | | Program Kependudukan Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga | Persentase Kabupaten/Kota yang CPRnya lebih besar sama dengan 80% | 71% | 44,70% | 50% | 7,89% | 15,78 | - | - | - |
| 1 | 0 | 14 | 19 | 001 | Keluarga Berencana dan Kesehatan Reproduksi | Jumlah Peserta yang mengikuti Orientasi Kesehatan Reproduksi bagi Remaja di Pondok Pesantren di 10 Kab/Kota | 2800 orang | 0 orang | 200 orang | 200 orang | 100 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah peserta yang Diberikan pembinaan evaluasi dan sinkronisasi program KKBPK di 38 Kab/Kota | 486 orang | 0 orang | 0 orang | 0 orang | 0 | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti Sosialisasi KIE-KB Berbasis Masyarakat di 38 | 480 orang | 0 orang | 0 orang | 0 orang | 0 | - | - | - |

| | | Kode | • | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pro an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---|------|----|-----|---|---|--|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|---|---|
| | | | | | | | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8=(7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=(10/4) |
| | | | | | | Kab/Kota | | | | | | | | |
| | | | | | | Aplikasi Data KKBPK | 1 Paket | 0 Paket | 1 Paket | 1 Paket | 100 | - | - | - |
| 1 | 0 | 14 | 19 | 002 | Ketahanan Keluarga | Persentase Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindungan Anak | 100% | 0% | 0% | 0% | 0 | - | - | - |
| | | | | | | Persentase Kab/Kota yang BKL nya sudah dibina dalam rangka Ketahanan Keluarga | 100% | 100% | 0% | 0% | 0 | - | - | - |
| 1 | 0 | 14 | 19 | 003 | Pengendalian Penduduk | Persentase Kab/Kota yang sudah membentuk DWG | 68,42% | 52,6% | 47,36% | 55,26% | 117- | - | - | - |
| | | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti FGD tentang Sekolah Siaga Kependudukan (SSK) | 250 orang | 50 orang | 0 orang | 0 orang | 0 | - | - | - |

Tahun 2021 (sampai dengan Triwulan II)

| | | Kod | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|------|----|---|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |
| | | | | | | Bidang Urusan Pemberdayaan Perempuan & Perlindungan Anak | | | | | | | | | |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 01 | | | Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Provinsi | Persentase indikator program yang tercapai | 100% | - | - | - | - | 100% | 0 | 0 |
| | | | | | | | Persentase realisasi anggaran | 96.15% | - | - | - | - | 95.6% | | |
| | | | | | | | Indeks profesionalitas ASN | 84 | - | - | - | - | 81 | 0 | 0 |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 01 | 1.0 | | Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen perencanaan dan anggaran Perangkat Daerah | 33 | - | - | - | - | 7 | 2 | 6.06% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.01 | 01 | Penyusunan Dokumen Perencaaan Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaan Perangkat Daerah | 32 | - | - | - | - | 11 | 2 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.01 | 02 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA SKPD | Jumlah Dokumen RKA | 4 | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.01 | 03 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA | Jumlah Dokumen Perubahan RKA | 4 | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |

| | | Kod | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|----------|----|--|---|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | SKPD | | | | | | | | | |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.01 | 04 | Koordinasi dan Penyusunan DPA SKPD | Jumlah Dokumen DPA | 4 | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.01 | 05 | Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA SKPD | Jumlah Dokumen DPA Perubahan | 4 | - | - | - | - | 1 | 0 | 0% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.01 | 06 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD | Jumlah Dokumen Capaian Kinerja | 16 | - | - | - | - | 4 | 3 | 18,75% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.01 | 07 | Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen Evaluasi Kinerja | 16 | - | - | - | - | 4 | 0 | 0 |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 01 | 1.0 2 | | Administrasi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggungjawaban Keuangan | 40 Dokumen | - | - | - | - | 4 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.02 | 01 | Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN | Jumlah laporan pembayaran Gaji dan Tunjangan | 48 Laporan | - | - | - | - | 12 | 3 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.02 | 02 | Penyediaan administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | Jumlah Laporan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | 48 Laporan | - | - | - | - | 12 | 3 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.02 | 03 | Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD | Jumlah laporan verifikasi penatausahaan | 48 Laporan | - | - | - | - | 12 | 3 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.02 | 04 | Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD | Jumlah laporan akuntansi Perangkat Daerah | 48 Laporan | - | - | - | - | 12 | 3 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. | 01 | 1.02 | 05 | Koordinasi dan Penyusunan | Jumlah Dokumen | 8 Dokumen | - | - | - | - | 2 | 0 | 0.00% |

| | | Kod | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|----------|----|---|---|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | 0.00.03 | | | | Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD | Keuangan SKPD | | | | | | | | |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.02 | 06 | Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan | Jumlah Dokumen Tanggapan atas LHP | 4 Dokumen | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.02 | 07 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semester an SKPD | Jumlah Laporan Keuangan | 48 Laporan | - | - | - | - | 12 | 3 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.02 | 08 | Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran | Jumlah Laporan Prognosis | 4 | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 01 | 1.0 5 | | Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 Dokumen | - | - | - | - | 15 Dokumen | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.05 | 02 | Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya | Jumlah pengadaan pakaian dinas | 1 Paket/LS | • | - | - | - | 1 Paket/LS | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.05 | 04 | Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian | Jumlah Laporan data pegawai | 12 Laporan | - | - | - | - | 12 | 3 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.05 | 05 | Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai | Jumlah laporan SKP | 12 laporan | - | - | - | - | 12 | 3 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.05 | 09 | Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | Jumlah Laporan Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | 1 Laporan | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.50% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|----------|----|--|--|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 01 | 1.0 6 | | Administrasi Umum Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 Dokumen | - | - | - | - | 15 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.06 | 01 | Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor | Jumlah paket pengadaan | 4 Paket/LS | - | - | 1 | - | 1 | 1 | 25.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.06 | 02 | Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor | Jumlah paket pengadaan | 15 Paket/LS | - | - | ı | - | 12 | 1 | 6.67% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.06 | 03 | Penyediaan Peralatan Rumah Tangga | Jumlah paket pengadaan | 4 Paket/LS | - | - | ī | - | 1 | 1 | 25.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.06 | 05 | Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan | Jumlah paket pengadaan | 4 Paket/LS | - | - | ı | - | 1 | 1 | 25.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.06 | 07 | Penyediaan Bahan / Material | Jumlah paket pengadaan | 4 Paket/LS | - | - | - | - | 1 | 1 | 25.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.06 | 08 | Fasilitasi Kunjungan Tamu | Jumlah paket pengadaan | 4 Paket/LS | - | - | - | - | 1 | 1 | 25.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.06 | 09 | Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD | Jumlah laporan | 16 Laporan | - | - | - | - | 4 | 1 | 6.25% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 01 | 1.0 8 | | Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 Dokumen | - | - | - | - | 15 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.08 | 02 | Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | Jumlah penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | 48 Bulan | - | - | 1 | - | 12 | 0 | 0.00% |

| Kode | | | | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun Berjalan | |
|------|----|-----------------------|----|----------|----|--|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.08 | 04 | Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor | Jumlah Jasa | 4 Paket/LS | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 01 | 1.0 9 | | Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 Dokumen | - | - | - | - | 15 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.09 | 01 | Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan | Jumlah Jasa | 4 Paket/LS | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.09 | 06 | Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya | Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara | 4 Paket/LS | - | - | ı | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.09 | 08 | Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | Jumlah Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | 4 Paket/LS | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.09 | 09 | Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya | 4 Paket/LS | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.09 | 10 | Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | 4 Paket/LS | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 01 | 1.1 3 | | Fasilitasi Materi dan Komunikasi Pimpinan | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan | 15 Dokumen | - | - | - | - | - | 0 | 0.00% |

| Kode | | | | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun Berjalan | |
|------|----|-----------------------|----|----------|----|--|--|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | | Kepegawaian | | | | | | | | |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 01 | 1.13 | 03 | Pengelolaan Dokumentasi Pimpinan | Jumlah hasil olah konten dokumentasi Kegiatan Kepala Dinas | 4 Paket | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | | | Program Pengarusutamaan Gender dan Pemberdayaan Perempuan | Persentase Capaian Kinerja PUG | 90 % | - | - | - | - | 90 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Persentase perempuan yang menjadi anggota partai politik | 16 % | - | - | - | - | 16 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Partisipasi angkatan kerja perempuan | 52,1 % | - | - | - | - | 52,1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | 1.0 1 | | Pelembagaan Pengarusutamaan Gender (PUG) pada Lembaga Pemerintah Kewenangan Provinsi | Persentase kelembagaan PUG | 35 | - | - | - | - | 10 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.01 | 01 | Koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijakan pelaksanaan PUG kewenangan Provinsi | Jumlah fasilitasi pertemuan dalam rangka koordinasi dan sinkronisasi perumusan Kebijakan pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 4 | - | - | - | - | 55 | 1 | 25.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. | 02 | 1.01 | 02 | Koordinasi dan sinkronisasi | Jumlah fasilitasi | 3 | - | - | - | - | 55 | 0 | 0.00% |

| | Kode | | | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun Berjalan | |
|---|------|-----------------------|----|------|----|---|---|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | 0.00.03 | | | | pelaksanaan PUG kewenangan Provinsi | Pertemuan dalam Rangka Pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | | | | | | | | |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.01 | 03 | Advokasi kebijakan dan pendampingan pelaksanaan PUG termasuk PPRG kewenangan Provinsi | Jumlah pertemuan advokasi pelaksanaan PUG kepada pengambil keputusan pemerintahan dan lembaga diluar pemerintahan | 5 | 55 | - | · | - | 55 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | 1.0 | 04 | Sosialisasi kebijakan pelaksanaan PUG termasuk PPRG termasuk kewenangan Provinsi | Jumlah pertemuan dalam rangka sosialisasi dan pendampingan PPRG Tim Penggerak PUG Kab/Kota se Jatim, Auditor, Lembaga Masyarakat, Dunia Usaha dan Media | 2 | 25 | - | - | - | 25 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | 1.0 | | Pemberdayaan Perempuan Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi pada Organisasi Kemasyarakatan Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | - | - | - | - | 50 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | - | - | - | - | 100 | 0 | 0.00% |

| | Kode | | | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pro an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|------|-----------------------|----|------|----|---|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 | 2 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.02 | 01 | Sosialisasi Peningkatan Partisipasi Perempuan di Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 80 | - | - | - | - | 80 | 80 | 100.00% |
| | | | | | | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | - | - | - | - | 50 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti Sosialisasi Peningkatan partisipasi Perempuan di Bidang Ekonomi | 81 | 1 | - | - | - | 81 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah peserta kegiatan pengembangan aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 87 | - | - | - | - | 87 | 0 | 0.00% |
| | 2 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.02 | 02 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Peningkatan Partisipasi Perempuan dalam Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jumlah senat mahasiswa perempuan yang memahami peran perempuan di bidang politik | 75 | - | - | - | - | 75 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan | 75 | - | - | - | - | 75 | 0 | 0.00% |

| Kode | | | | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun Berjalan | |
|------|----|-----------------------|----|------|----|--|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | | SDM bagi anggota forum puspa Kab/Kota | | | | | | | | |
| | | | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan partisipasi perempuan di bidang ekonomi | 100 | - | - | - | - | 100 | 100 | 100.00% |
| | | | | | | | Jumlah perempuan yang mengikuti kegiatan peningkatan partisipasi perempuan bidang ekonomi dan lingkungan | 100 | - | - | - | - | 100 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 1 | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | 1.0 | | Penguatan & pengembangan penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan provinsi | Jumlah Kader Politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | - | - | - | - | 100 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | - | - | - | - | 50 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.03 | 03 | Pengembangan Komunikasi Informasi dan Edukasi (KIE) | Jumlah Dokumen Juknis PUSPA | 100 | - | - | - | - | 100 | 0 | 0.00% |

| | | Kod | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun Berjalan | |
|---|------|-----------------------|----|------|----|--|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Provinsi | | | | | | | | | |
| | | | | | | | Brosur/leaflet tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 450 | - | - | - | - | 450 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah Dokumen Buku Panduan SEKOPER | 130 | - | - | - | - | 130 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Buku saku Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 950 | - | - | - | - | 950 | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Buku Kumpulan Peraturan tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 106 | - | - | - | - | 106 | 0 | 0.00% |
| 2 | 2 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | | | Program Perlindungan Perempuan | Rasio KDRT | 47 | - | - | - | - | 47 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | 1.0 | | Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan yang melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih di dalam unit | 100 | - | - | • | - | 100 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 03 | 1.01 | 01 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan | jumlah peserta kegiatan mekanisme pelaporan dan penanganan korban | 160 | - | - | - | - | 160 | 0 | 0.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|------|-----------------------|----|------|----|--|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan Kewenangan Provinsi | kekerasan terhadap perempuan | | | | | | | | |
| | 2 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 03 | 1.01 | 02 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jumlah dokumen kebijakan Layanan Perlindungan Perempuan | 1 | - | - | - | - | 1 | 0 | 0.00% |
| | 2 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | 1.0 | | Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan bagi Perempuan Korban Kekerasan yang memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Persentase Pelayanan Perempuan Korban Kekerasan | 100 | - | - | - | - | 100 | 0 | 0.00% |
| 7 | 2 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 03 | 1.02 | 01 | Penyediaan Layanan Pengaduan Masyarakat bagi Perempuan Korban Kekerasan Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | | - | - | - | - | | 0 | 0.00% |
| | 2 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | 1.0 | | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih di dalam unit | 100 | - | - | - | - | 100 | 0 | 0.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|----------|----|---|--|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 03 | 1.03 | 04 | Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan perlindungan perempuan dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang | 80 Orang | - | - | - | - | 80 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 04 | | | Program Peningkatan Kualitas Keluarga | Persentase kebijakan kualitas keluarga yang dikeluarkan | 0,18% | - | - | - | - | 0,05 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 04 | 1.0 1 | | Peningkaan kualitas keluarga dalam mewujudkan kesetaraan Gender (KG) dan Hak Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah Kabkota yang mempunyai kebijakan kualitas keluarga | 7 Kab/Kota | - | - | - | - | 2 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 04 | 1.01 | 02 | Pelaksanaan Komunikasi , Informasing, Edukasi KG dan Perlindungan Anak bagi Keluarga Kewenangan Provinsi | Jumlah sosialisasi KIE, KG, dan PA | 12 kegiatan | - | - | - | - | 3 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 05 | | | Program Pengelolaan Sistem Data Gender dan Anak | Persentase kelembagaan daerah yang responsif gender | 80% | - | - | - | - | 80 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 05 | 1.0 1 | | Pengumpulan, Pengolahan Analisis dan Penyajian Data Gender dan Anak dalam Kelembagaan Data di Tingkat Daerah Provinsi | Jumlah Perangkat Daerah mempunyai Data Terpilah | 55 | - | - | - | - | 25 | 0 | 0.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|------|----|---|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai sistem pencatatan data terpilah gender dan anak | 20 | - | - | 1 | - | 20 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 05 | 1.01 | 01 | Penyediaan Data Gender dan Anak Provinsi | Jumlah PD yang memiliki data terpilah gender dan anak | 50 | - | - | - | - | 35 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 05 | 1.01 | 02 | Penyajian dan Pemanfaatan Data Gender dan Anak dalam kelembagaan data Provinsi | Jumlah Indikator Data Gender dan Anak yang | 20 | - | - | - | - | 20 | 20 | 12.98% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 06 | | | Program Pemenuhan Hak Anak (PHA) | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 100% | - | - | - | - | 100 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 06 | 1.0 | | Pelembagaan PHA pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, dan Dunia Usaha Kewenangan Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang sudah mempunyai SK Gugus Tugas KLA dan RAD KLA | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 38 | 100.00% |
| | | | | | | | Jumlah Perangkat Daerah Provinsi yang mempunyai kegiatan terkait kegiatan KLA | 7 PD | - | - | - | - | 7 PD | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 06 | 1.01 | 01 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pemenuhan Hak Anak pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, Media dan Dunia Usaha | Jumlah fasiitasi kegiatan pada Kluster III dan IV | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 38 | 100% |

| | | Kod | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|------|-----------------------|----|------|----|--|--|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | Kewenangan Provinsi | | | | | | | | | |
| 2 | 2 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 06 | 1.01 | 02 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelembagaan Pemenuhan Hak Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah Kabupaten/Kota yang didampingi pada Penilaian Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah Peserta Pertemuan Koordinasi Pendampingan Persiapan Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA Kabupaten/Kota | 80 Orang | - | - | - | - | 80 Orang | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah Peserta Rapat Koordinasi Gugus Tugas KLA Tingkat Provinsi | 108 Orang | - | - | - | - | 108 Orang | 0 | 0.00% |
| | 2 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 06 | 1.0 | | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang memiliki RAD KLA | 38 | - | - | - | - | 38 | 0 | 0.00% |
| 2 | 2 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 06 | 1.02 | 01 | Penyediaan layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta Fasilitasi Peringatan Hari Anak Nasional Tahun 2021 | 76 Orang | - | - | - | - | 76 | 0 | 0.00% |
| 2 | 2 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 06 | 1.02 | 03 | Pengembangan Komunikasi Informasi Edukasi Pemenuhan Hak Anak bagi Lembaga penyedia layanan peningkatan | Jumlah peserta pertemuan Forum Anak Daerah se Jawa Timur | 88 Orang | - | - | - | - | 88 | 0 | 0.00% |

| | | Kod | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|------|----|---|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | kualitas hidup anak kewenangan provinsi | | | | | | | | | |
| | | | | | | | Jumlah peserta Bimtek Pelatihan fasilitator Anak Kabupaten/Kota se Jawa Timur | 88 Orang | - | - | 1 | - | 88 | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 07 | | | Program Perlindungan Khusus Anak | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 100% | - | - | - | - | 85% | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 07 | 1.0 | | Pencegahan Kekerasan terhadap Anak yang Melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100% | - | - | - | - | 100% | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 07 | 1.01 | 01 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta Advokasi Sistem Peradilan Pidana Anak (SPPA) | 76 Orang | - | - | - | - | 76 Orang | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah Peserta Advokasi Sistem Perlindungan Anak | 49 Orang | - | - | - | - | 49 Orang | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 07 | 1.01 | 02 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta rapat pembahasan petunjuk teknis perlindungan anak | 17 Orang | - | - | - | - | 17 Orang | 17 | 100.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|----------|----|---|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | | Jumlah peserta penguatan kapasitas jejaring perlindungan anak | 51 Orang | - | - | - | - | 51 Orang | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 07 | 1.0 | | Penyediaan Layanan bagi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus yang Memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100% | - | - | - | - | 100% | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 07 | 1.02 | 02 | Koordinasi dan Sinkronisasi pelaksanaan pendampingan anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jumlah peserta Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 100 Orang | - | - | - | - | 100 Orang | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 07 | 1.02 | 03 | Pengembangan Komunikasi, Informasi, Edukasi anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jumlah peserta Peningkatan kapasitas Tumbuh Kembang PATBM | 60 Orang | - | - | - | - | 60 Orang | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 07 | 1.0 3 | | Penguatan dan pengembangan lembaga Penyedia Layanan bagi anak yang memerlukan | Persentase penanganan kasus kekerasan perempuan dan anak | 100% | - | - | - | - | 100% | 0 | 0.00% |

| | | Kod | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|------|----|---|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | perlindungan Khusus tingkat daerah provinsi dan lintas daerah kabupaten/kota | | | | | | | | | |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 07 | 1.03 | 02 | Koordinasi dan sinkronisasi penyedian sarana prasarana layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Terlaksananya Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 38 Orang | - | - | - | - | 38 Orang | 0 | 0.00% |
| 2 | 08 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 07 | 1.03 | 03 | Koordinasi dan sinkronisasi penguatan jejaring antar Lembaga penyedia layanan anak yg memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jumlah kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 Orang | - | - | - | - | 100 Orang | 0 | 0.00% |
| | | | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |
| | | | | | | Bidang Urusan Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana | | | | | | | | | |
| 2 | 14 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | | | Program Pengendalian Penduduk | Persentase Kab/Kota yang telah melaksanakan 5 pilar dalam GDPK | 47 | - | - | - | - | 47 | 0 | 0.00% |

| | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pro an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|------|-----------------------|----|------|----|---|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 14 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | 1.0 | | Pemaduan dan Sinkronisasi Kebijakan Pemerintah Pusat dengan Pemerintah Daerah Provinsi dalam rangka Pengendalian Kuantitas Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang telah menyusun 5 Pilar dalam GDPK | 18 | - | - | - | - | 18 | 0 | 0.00% |
| ! 14 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.01 | 01 | Penyerasian Kebijakan Pembangunan Daerah Provinsi terhadap Kependudukan, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga (KKBPK) | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan monitoring dan evaluasi (Monev) Peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan Program KKBPK | 30 Orang | - | - | - | - | 30 Orang | 0 | 0.00% |
| | | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan program KKBPK | 120 Orang | - | - | - | - | 120 Orang | 0 | 0.00% |
| 14 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.01 | 03 | Advokasi dan Sosialisasi GDPK | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi dan Sosialisasi GDPK | 50 Orang | - | - | - | - | 50 Orang | 0 | 0.00% |
| | | | | | | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi tentang Sekolah Siaga | 50 Orang | - | - | - | - | 50 Orang | 0 | 0.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|------|----|--|--|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | 1 | _ | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | | Kependudukan (SSK) | | | | | | | | |
| 2 | 14 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | | | Program Pembinaan Keluarga Berencana (KB) | Persentase jumlah kesertaan KB aktif (CPR) | 55% | - | - | - | - | 55% | 0 | 0.00% |
| 2 | 14 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | 1.0 | | Pengembangan Desain Program, Pengelolaan dan Pelaksanaan Advokasi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana (KB) Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jumlah Kab/Kota yang mendapatkan pembinaan desain program berbasis kearifan lokal | 38 Kab/Kota | - | - | 1 | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 14 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 03 | 1.01 | 02 | Pengembangan dan Penyediaan Materi dan Sarana Promosi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jumlah peserta yang memahami materi dan sarana promosi, komunikasi, informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga sesuai Kearifan Budaya Lokal yang tersedia | 120 Orang | - | - | - | - | 38 | 38 | 23.75% |
| 2 | 14 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 04 | | | PROGRAM PEMBERDAYAAN DAN PENINGKATAN KELUARGA SEJAHTERA (KS) | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 50 % | - | - | - | - | 50 % | 0 | 0.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|-------|----|--|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 | 14 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 04 | 1.0 | | Pengelolaan Pelaksanaan Desain Program Pembangunan Keluarga Melalui Pembinaan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Persentase Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindungan Anak | 60% | - | - | - | - | 60% | 0 | 0.00% |
| 2 | 14 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 04 | 1.01 | 06 | Peningkatan Kapasitas Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling-Remaja (PIK-R) | Jumlah Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling yang meningkat kapasitasnya | 150 Orang | - | - | - | - | 150 Orang | 0 | 0.00% |
| 2 | 14 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 04 | 1.0 2 | | Pemberdayaan dan Peningkatan Peran serta Organisasi Kemasyarakatan Tingkat Daerah Provinsi dalam Pembangunan Keluarga Melalui Pembinaan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Jumlah mitra kerja aktif di tingkat provinsi yg diberdayakan di bidang KS | 76 Orang | - | - | - | - | 76 Orang | 0 | 0.00% |
| 2 | 14 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 04 | 1.02 | 04 | Peningkatan Kapasitas Mitra dan Organisasi Kemasyarakatan dalam Pengelolaan Program Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga | Jumlah mitra organisasi kemasyarakatan yang ditingkatkan kapasitasnya dalam Pengelolaan Program Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), | 130 Orang | - | - | - | - | 130 Orang | 0 | 0.00% |

| | | Kod | e | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | lisasi Kinerja Pro an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|---|---|---|---|---|----------------------------------|---------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | Balita (BKB), Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan Ekonomi Keluarga | Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan Ekonomi Keluarga | | | | | | | | | |
| | | | | | Urusan Wajib | | | | | | | | | |
| | | | | | Bidang Urusan Administrasi Kependudukan dan Pencatatan Sipil | | | | | | | | | |
| 2 | 12 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | | PROGRAM PENDAFTARAN PENDUDUK | Persentase cakupan Perekaman KTP Elektronik | 100% | - | - | - | - | 100% | 0 | 0.00% |
| | | | | | | Persentase Cakupan Kartu Identitas Anak(KIA) | 40% | - | - | - | - | 40% | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | 1.0 | Pelayanan Pendaftaran Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data Kependudukan sesuai standar dan tepat waktu | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| | | | | | | Jumlah kab/kota yang melaporkan anak yang | 38 | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|----------|----|---|---|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | | | | | | | mendapatkan akte kelahiran | Kab/Kota | | | | | | | |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.01 | 01 | Penetapan Kebijakan Teknis di Bidang Pendaftaran Penduduk Berdasarkan Kebijakan Nasional | Jumlah kab/kota yang mengikuti peningkatan SDM kebijakan pelaksanaan penataan sistim administrasi kependudukan | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 38 | 100.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.01 | 03 | Penataan Tata Kelola Pelaksanaan Pendaftaran Penduduk Skala Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan layanan Pendaftaran Penduduk se Jawa Timur | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 38 | 100.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.01 | 05 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab./Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pendaftaran Penduduk di Jawa Timur | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 02 | 1.0 2 | | Penyelenggaraan Pendaftaran Kependudukan | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100% | - | - | - | - | 100% | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.02 | 01 | Fasilitasi Terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 02 | 1.02 | 02 | Sosialisasi Terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang tersosialisasi terkait | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | lisasi Kinerja Pro an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Real Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----------|-----------------------|----|----------|----|---|---|---|---|----------------------------------|---------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | 1 | 1 | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 | .0.00.03 | | | | | Pembinaan dan Pengawasan Penyelenggaraan Pendaftaran Kependudukan | Pendaftaran Penduduk Jumlah kab/kota yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | | 02 | 1.03 | 02 | Bimbingan Teknis terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Pelaksanaan Bidang Pendaftaran Penduduk | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | | | PROGRAM PENCATATAN SIPIL | Persentase cakupan kepemilikan akta kelahiran pada anak usia 0-17 tahun | 94% | - | - | - | - | 94% | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | 1.0 1 | | Pelayanan Pencatatan Sipil | Persentase Kab/Kota yang melaksanakan pelayanan pencatatan Sipil sesuai standar | 100% | - | - | - | - | 100% | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 03 | 1.01 | 05 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait Pencatatan Sipil | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pencatatan Sipil di Jawa Timur | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 03 | 1.0 2 | | Penyelenggaraan Pencatatan Sipil di Provinsi | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100% | - | - | - | - | 100% | 0 | 0.00% |

| | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pro an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|------|------------------------------------|----------|------|--|---|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 12 | 12 2.08.2.12. 03 1.02 0 0.00.03 | | | 01 | Fasilitasi terkait Pencatatan Sipil | Pembinaan, Fasilitasi, Sosialisasi, Bimbingan Teknik, Advokasi, supervisi dan Konsultasi Pencatatan Sipil Kab/Kota | 38 Kab/Kota | , | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 12 | 0.00.03 | | 02 | Sosialisasi terkait Pencatatan Sipil | Peningkatan SDM Petugas Pelayanan Bidang Pencatatan Sipil Kab/Kota | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% | |
| 2 12 | | | | PROGRAM PENGELOLAAN INFORMASI ADMINISTRASI KEPENDUDUKAN | Jumlah data yang akurat (Database Kependudukan Bersih berdasar Semester) | 2 Buku | - | - | - | - | 2 Buku | 0 | 0.00% | |
| 2 12 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 04 | 1.0 | | Penataan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang Pelayanan Adminduknya terkonsolidasi dan terintegrasi Big Database berbasis Penunggalan NIK sesuai Standar | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 04 | 1.01 | 01 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk Terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Sistim Informasi Administrasi Kependudukan (SIAK) Terpadu di Jawa Timur | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |

| | | Kode | e | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | isasi Kinerja Pro an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|---------|-----------------------|----|------|----|---|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| 2 | 0.00.03 | | | 1.01 | 02 | Penyusunan Tata Cara Pengelolaan Data Kependudukan yang Bersifat Data Perseorangan, Data Agregat dan Data Pribadi di Provinsi dan Kabupaten/Kota | Jumlah peserta Pembinaan SDM penyusunan SOP, program kerja, monitoring, evaluasi dan Pengelolaan Data Kependudukan Kab./Kota | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | | 04 | | | Penyelenggaraan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatkan Bimbingan Teknik ADB | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah buku data kependudukan per semester dan buletik kependudukan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 Buku | - | - | - | - | 2 Buku | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 04 | 1.02 | 01 | Fasilitasi terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 04 | 1.02 | 03 | Komunikasi, Informasi dan Edukasi Kepada Pemangku Kepentingan dan Masyarakat | Jumlah Informasi Administrasi Kependudukan | 2 Kali | - | - | - | - | 2 Kali | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 04 | 1.02 | 04 | Koordinasi Berkala antar Lembaga Pemerintah dan | Jumlah OPD, Lembaga pemerintah dan Lembaga | 4 OPD | - | - | - | - | 4 OPD | 0 | 0.00% |

| | | Kode | 2 | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan (Output) | Target Kinerja Capaian Program | Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan | | lisasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan (Renja PD | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|--------------------------------------|---|----|-----------------------------------|---|--|--|---|---|----------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|--|--|---|
| | | | | | | | (Output) | (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | | 1 | | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 |
| | 12 2.08.2.12 04 1.0 .0.00.03 3 | | | | | Lembaga NonPemerintah Kewenangan Provinsi | Non Pemerintah yang memanfaatkan Data Kependudukan | | | | | | | | |
| 2 | 12 | . 0.00.03 3 .2 2.08.2.12. 04 1.03 | | | | Pembinaan dan Pengawasan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan Provinsi | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Pelayanan Kependudukan yg telah terkonsolidasi dgn BIG Data | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 04 | 1.03 | 01 | Pembinaan dan Pengawasan terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Kependudukan yang telah terkonsolidasi oleh Pusat | 152 laporan | - | - | - | - | 152 laporan | 0 | 0.00% |
| 2 | 12 | 2.08.2.12 .0.00.03 | 05 | | | PROGRAM PENGELOLAAN PROFIL KEPENDUDUKAN | Jumlah lembaga yg PKS dan memanfaatkan data profil kependudukan Jatim | 5 lembaga | - | - | - | - | 5 lembaga | 0 | 0.00% |
| 2 | 2 12 2.08.2.12 05 1.0 .0.00.03 | | | Penyediaan Profil Kependudukan | Profil Kependudukan Prov. Jatim yg valid dan update | 1 Buku | - | - | - | - | 1 Buku | 0 | 0.00% | | |
| 2 | 2 12 2.08.2.12. 05 1.01 0 0.00.03 | | | | | Penyediaan data kependudukan provinsi | Jumlah data registrasi dari Kab/Kota | 38 Kab/Kota | - | - | - | - | 38 Kab/Kota | 0 | 0.00% |

| | | Kod | е | | | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan | Indikator Kinerja Program (Outcome)/Kegiatan | Target Kinerja Capaian | Realisasi Target Kinerja Hasil | | isasi Kinerja Pr an Tahun Lalu (| | Target Program dan Kegiatan | Perkiraan Reali Target Renstra Berja | PD s/d Tahun |
|---|----|-----------------------|----|------|----|---|---|---|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------------|--|---|
| | | | | | | | (Output) | Program (Renstra PD Tahun 2019- 2024) | Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2019 | Target Renja PD Tahun 2020 | Realisasi Renja PD Tahun 2020 | Tingkat Realisasi (%) | (Renja PD Tahun 2021) | Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Triwulan II Tahun 2021 | Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) |
| | 1 | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 = (7/6) | 9 | 10=(5+7+9) | 11=10/4 | | |
| | | 1 | | | | Jumlah peserta peningkatan SDM dalam rangka Pengembangan Penyelarasan Program Administrasi Kependudukan se Jawa Timur | 38 Orang | - | - | - | - | 130 Orang | 0 | 0.00% | |
| 2 | 12 | 2.08.2.12. 0.00.03 | 05 | 1.01 | 02 | Penyusunan profil Data perkembangan dan proyeksi Kependudukan Serta kebutuhan yang lain | Jumlah Profil Perkembangan Kependudukan yang telah disusun | 3 Buku | - | - | - | - | 1 Buku | 0 | 0.00% |
| | | | | | | | Jumlah Profil yang telah diinventarisir dari Kab/Kota | 38 Kab/Kota | - | - | 1 | - | 38 Kab/Kota | 38 | 100% |

2.2 Permasalahan dan Penyelesaian Masalah Dalam Pelaksanaan Hasil Renja Perangkat Daerah Tahun 2021

Selama pelaksanaan Program dan Kegiatan sampai dengan Triwulan II Tahun 2021, tidak lepas dari berbagai permasalahan yang dihadapi oleh DP3AK Prov. Jatim, antara lain :

- a. Kejadian Pandemi Covid-19 sehingga pelaksanaan kegiatan tidak dapat berjalan maksimal. Kegiatan lebih banyak dilaksanakan secara daring (online). Apabila melakukan kegiatan secara tatap muka (offline), tetap dengan menerapkan protokol kesehatan secara ketat, yaitu dengan melakukan swab test, kapasitas peserta sebanyak 50%, jaga jarak, dan menggunakan masker. Kejadian Pandemi Covid-19 yang masih berlangsung hingga saat ini, juga memberikan dampak langsung terhadap kinerja PD, karena terjadi refocusing anggaran, sehingga ada beberapa kegiatan pada tahun 2021 yang tidak dapat dilaksanakan. Sehingga kinerja DP3AK Provinsi Jawa Timur tidak optimal.
- b. Belum semua pengambil keputusan dan pelaksana di Perangkat daerah memahami PUG sehingga dalam mewujudkan penyusunan ARG belum optimal kualitasnya.
- c. Jadwal pelaksanaan kegiatan menyesuaikan dengan kegiatan kab/Kota.

Penyelesaian masalah yang sudah diupayakan untuk kelancaran pelaksanaan Program dan Kegiatan sampai dengan Triwulan II Tahun 2021, antara lain :

- a. Mengoptimalkan fungsi koordinasi dan fasilitasi melalui rapat secara virtual, pelatihan dan pendampingan kepada pengambil keputusan dan para tim Pokja PUG dan Focal Poin PD terutama dalam menyusun ARG dan membuat inovasi pembangunan responsive gender.
- b. Koordinasi dengan PD Kab/Kota berjalan lancar dan baik sehingga pelaksanaan kegiatan dilaksanakan secara daring.

BAB-III

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

3.1 Tujuan dan Sasaran

Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Timur dalam mendukung terwujudnya capaian capaian visi, misi dan tujuan RPJMD Provinsi Jawa Timur 2019-2024 yaitu mendukung terwujudnya capaian pada Misi 2: "Terciptanya Kesejahteraan yang Berkeadilan Sosial, Pemenuhan Kebutuhan Dasar Terutama Kesehatandan Pendidikan, Penyediaan Lapangan Kerja dengan Memperhatikan Kelompok Rentan", khususnya mendukung capaian pada Sasaran ke 2.1 yaitu "Meningkatnya Pemberdayaan Perempuan". Selaku Perangkat Daerah yang mengampu 3 Urusan Pemerintahan, yaitu (1) Bidang Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak, (2) Bidang Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana, (3) Bidang Administrasi Kependudukan dan Pencatatan Sipil. DP3AK Provinsi Jawa Timur dalam mendukung Prioritas Pembangunan sebagaimana tertuang dalam Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Tahun 2021 adalah mendukung pada sisi prioritas penunjang yaitu melaksanakan fungsi perumusan kebijakan, pelaksanaan kebijakan, pelaksanaan evaluasi dan pelaporan, serta pelaksanaan administrasi di bidang Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak, Bidang Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana, Bidang Administrasi Kependudukan dan Pencatatan Sipil.

Pernyataan tujuan dan sasaran jangka menengah DP3AK Provinsi Jawa Timur termuat dalam dokumen Renstra Tahun 2019-2024, adalah sebagai berikut :

Tabel 3.1
Tujuan dan Sasaran

| NO | TUJUAN/SASARAN | INDIKATOR | TAR | GET |
|-----|--|---|------------|--------------------------------------|
| | | TUJUAN/SASARAN | RENJA 2021 | RENJA P 2021 (Dampak COVID-19) |
| 1 | Tujuan 1 : Meningkatnya Pemberdayaan Perempuan | Indeks Pemberdayaan Gender (IDG) | 70,97 | 70,97 |
| 1.1 | Sasaran 1.1 : Meningkatnya Komitmen Pembangunan Responsif Gender | Persentase Anggaran Responsif Gender (ARG) | 50% | 50% |

| NO | TUJUAN/SASARAN | INDIKATOR | TAR | RGET |
|-----|---|---|------------|--------------------------------------|
| | | TUJUAN/SASARAN | RENJA 2021 | RENJA P 2021 (Dampak COVID-19) |
| 1.2 | Sasaran 1.2 : Meningkatnya partisipasi perempuan dalam pembangunan dan Perlindungan Perempuan | Persentase perempuan pengambil keputusan | 15,2% | 15,2% |
| | | Persentase Penanganan Perempuan Korban Kekerasan | 100% | 100% |
| 1.3 | Sasaran 1.3 : Meningkatnya Perlindungan Anak | Persentase Penanganan Anak korban Kekerasan | 100% | 100% |
| | | Persentase Kabupaten/Kota Layak Anak | 89,47% | 89,47% |
| 1.4 | Sasaran 1.4 : Meningkatnya Pengendalian Penduduk | Cakupan KB Aktif (CPR) | 76,15% | 76,15% |
| | | Persentase Data Penduduk Yang Akurat | 99,80% | 99,80% |

Pada **Sasaran 1** didukung oleh 3 Program yaitu : 1) Program Gender dan Pemberdayaan Perempuan, Pengarusutamaan 2) Program Pengelolaan Sistem Data Gender dan Anak, 3) Program Peningkatan Kualitas Keluarga. **Sasaran 2** didukung oleh 2 Program yaitu : 1) Program Pengarusutamaan Gender dan Pemberdayaan Perempuan, 2) Program Perlindungan Perempuan. Sasaran 3 didukung oleh 2 Program yaitu : 1) Program Pemenuhan Hak Anak, 2) Program Perlindungan Khusus Anak. Sedangkan pada Sasaran 4 didukung oleh 7 Program, yaitu : 1) Program Pendaftaran Penduduk, 2) Program Pencatatan Sipil, 3) Program Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan, 4) Program Pengelolaan Profil Kependudukan, 5) Program Pengendalian Penduduk, 6) Program Pembinaan Keluarga Berencana (KB), 7) Program Pemberdayaan dan Peningkatan Kesejahteraan Keluarga (KS).

3.2 Pemetaan Program Kegiatan dengan Nomenklatur Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan dengan Permendagri Nomor 90 Tahun 2019

Pada Tahun 2021, DP3AK Provinsi Jawa Timur sudah melaksanakan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan berdasarkan Peraturan Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah. Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan yang dilaksanakan tahun 2021 sudah sesuai dengan hasil Pemetaan antara Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan pada Permendagri Nomor 90 Tahun 2019. Adapun hasil pemetaan adalah sebagai berikut :

Pemetaan

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|---|---|-----------------|-------------|--------------------------|---------------------|--|---|----------|----------|------|-------------|----------------------|------------------|---|---|------------------|-------------|---|--|-------------|
| | | | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | | | TARG | ET | | | | KEGIATA | INDIKATO | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | N N | R KEGIATAN | SAT UAN | DE | M M | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| 1.08. 01 | Program Pelayanan Kesekretaria tan | Persentase indikator program yang tercapai | 100 | Pers en | 12,700,0 00,000 | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | Persentase realisasi anggaran | 95.6 | Perse n | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | Indeks profesionalit as ASN | 81 | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1.08.0 1.001 | Penyusunan Dokumen Perencanaan dan Anggaran Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaan dan anggaran Perangkat Daerah | 7 | Doku men | 192,000,0 00 | X.XX.01. 1.01.01 | Penyusunan Dokumen Perencaaan Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaan Perangkat Daerah | 11 | 7 | 7 | Dokum en | 58,040,00 0 | X.XX.0 1.1.01 | Perencana an, Pengangg aran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaa n dan anggaran Perangkat Daerah | 7 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase indikato r program yang tercapai | 100% |
| | | | | | | X.XX.01. 1.01.02 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA SKPD | Jumlah Dokumen RKA | 1 | 1 | 1 | Dokum en | 17,160,00 0 | X.XX.0 1.1.01 | Perencana an, Pengangg aran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaa n dan anggaran Perangkat Daerah | 7 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase indikato r program yang tercapai | 100% |
| | | | | | | X.XX.01. 1.01.03 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA SKPD | Jumlah Dokumen Perubahan RKA | 1 | 1 | 1 | Dokum en | 17,160,00 0 | X.XX.0 1.1.01 | Perencana an, Pengangg aran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaa n dan anggaran Perangkat Daerah | 7 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase indikato r program yang tercapai | 100% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|---|---|------------------------|-------------|----------------------------------|---------------------|---|--|---------|----------|------|-------------|----------------------|------------------|---|---|---------------------------|-------------|---|--|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.01.04 | Koordinasi dan Penyusunan DPA SKPD | Jumlah Dokumen DPA | 1 | 1 | 1 | Dokum en | 12,440,00 0 | X.XX.0 1.1.01 | Perencana an, Pengangg aran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaa n dan anggaran Perangkat Daerah | 7 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase indikato r program yang tercapai | 100% |
| | | | | | | X.XX.01. 1.01.05 | Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA SKPD | Jumlah Dokumen DPA Perubahan | 1 | 1 | 1 | Dokum en | 12,440,00 | X.XX.0 1.1.01 | Perencana an, Pengangg aran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaa n dan anggaran Perangkat Daerah | 7 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase indikato r program yang tercapai | 100% |
| | | | | | | X.XX.01. 1.01.06 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD | Jumlah Dokumen Capaian Kinerja | 4 | 4 | 4 | Dokum en | 58,600,00 0 | X.XX.0 1.1.01 | Perencana an, Pengangg aran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaa n dan anggaran Perangkat Daerah | 7 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase indikato r program yang tercapai | 100% |
| | | | | | | X.XX.01. 1.01.07 | Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen Evaluasi Kinerja | 4 | 4 | 4 | Dokum en | 16,160,00 0 | X.XX.0 1.1.01 | Perencana an, Pengangg aran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaa n dan anggaran Perangkat Daerah | 7 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase indikato r program yang tercapai | 100% |
| 1.08.0 1.002 | Pengelolaan Administrasi Keuangan | Jumlah Laporan Pertanggungja waban Keuangan | 4 | Doku men | 581,000,0 00 | X.XX.01. 1.02.01 | Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN | Jumlah laporan pembayaran Gaji dan Tunjangan | 12 | 12 | 12 | Lapora n | 43,200,00 0 | X.XX.0 1.1.02 | Administr asi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggun gjawaban Keuangan | 4 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase realisasi anggara n | 95.60 % |

| | RENSTRA INDIKATOR TAR GET SAT | | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|--------------------------------|----------------------|----------|-----|----------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|-------------|-----------------|------------------|---|---|------------------|-------------|---|---|-------------|
| | DROGRAM/ | INDIKATOR | | CAT | PAGU ANGGRA | | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN | INDIKATOR | | TARG | ET | SATUA | PAGU | KODE | KEGIATA | INDIKATO R | TAR GET/ | КО | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | KEGIATAN | PROGRAM/ KEGIATAN | 202 1 | UAN | N RKPD 2021 | KODE | PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | N N | ANGGAR AN | | N | KEGIATAN | SAT UAN | DE | М | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.02.02 | Penyediaan administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | Jumlah Laporan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | 12 | 12 | 12 | Lapora n | 254,060,0 00 | X.XX.0 1.1.02 | Administr asi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggun gjawaban Keuangan | 4 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase realisasi anggara n | 95.60 % |
| | | | | | | X.XX.01. 1.02.03 | Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifika si Keuangan SKPD | Jumlah laporan verifikasi penatausahaa n | 12 | 12 | 12 | Lapora n | 149,690,0 00 | X.XX.0 1.1.02 | Administr asi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggun gjawaban Keuangan | 4 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase realisasi anggara n | 95.60 % |
| | | | | | | X.XX.01. 1.02.04 | Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD | Jumlah laporan akuntansi Perangkat Daerah | 12 | 12 | 12 | Lapora n | 76,750,00 0 | X.XX.0 1.1.02 | Administr asi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggun gjawaban Keuangan | 4 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase realisasi anggara n | 95.60 % |
| | | | | | | X.XX.01. 1.02.05 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD | Jumlah Dokumen Keuangan SKPD | 2 | 2 | 2 | Dokum en | 10,650,00 0 | X.XX.0 1.1.02 | Administr asi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggun gjawaban Keuangan | 4 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase realisasi anggara n | 95.60 % |
| | | | | | | X.XX.01. 1.02.06 | Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan | Jumlah Dokumen Tanggapan atas LHP | 1 | 1 | 1 | Dokum en | 7,150,000 | X.XX.0 1.1.02 | Administr asi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggun gjawaban Keuangan | 4 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase realisasi anggara n | 95.60 % |
| | | | | | | X.XX.01. 1.02.07 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulana | Jumlah Laporan Keuangan | 12 | 12 | 12 | Lapora n | 34,100,00 0 | X.XX.0 1.1.02 | Administr asi Keuangan Perangkat | Jumlah Laporan Pertanggun gjawaban | 4 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta | Persent ase realisasi anggara | 95.60 % |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|--------------------------------------|--|------------------------|-------------|----------------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|--------------|----------------------|------------------|--|---|---------------------------|-------------|---|---|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 2019) 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | n/Semesteran SKPD | - | | | | | | - | Daerah | Keuangan | - | | han Daerah Provinsi | n | |
| | | | | | | X.XX.01. 1.02.08 | Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran | Jumlah Laporan Prognosis | 1 | 1 | 1 | Lapora n | 5,400,000 | X.XX.0 1.1.02 | Administr asi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggun gjawaban Keuangan | 4 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Persent ase realisasi anggara n | 95.60 % |
| 1.08.0 1.003 | Ketatausahaa n dan kepegawaian | Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian | 15 | Doku men | 11,927,00 0,000 | X.XX.01. 1.05.02 | Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya | Jumlah pengadaan pakaian dinas | 1 | 1 | 1 | Paket/L S | 8,625,000 | X.XX.0 1.1.05 | Administr asi Kepegawa ian Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.05.09 | Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | Jumlah Laporan Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | 1 | 1 | 1 | Lapora n | 10,000,00 | X.XX.0 1.1.05 | Administr asi Kepegawa ian Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.05.04 | Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian | Jumlah Laporan data pegawai | 12 | 12 | 12 | Lapora n | 200,000,0 | X.XX.0 1.1.05 | Administr asi Kepegawa ian Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.05.05 | Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai | Jumlah laporan SKP | 12 | 12 | 12 | Lapora n | 200,132,0 00 | X.XX.0 1.1.05 | Administr asi Kepegawa ian Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |

| | RENSTRA INDIKATOR TAR GET SAT | | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|--------------------------------|----------|-------------------|------------|--------------------------|---------------------|--|---------------------------|---------|------|---------|--------------|-----------------|------------------|--|---|---------------------------|-------------|---|--------------------------------------|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | PROGRAM/ | TAR GET 202 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI | INDIKATOR SUB | 202 | TARG | ET 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| | | KEGIATAN | 1 | | 2021 | | 90 TAHUN 2019) | KEGIATAN | 1 | 22 | 2023 | | AN | | | | O/AIT | | | <i></i> | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.06.02 | Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor | Jumlah paket pengadaan | 12 | 12 | 12 | Paket/L S | 100,000,0 | X.XX.0 1.1.06 | Administr asi Umum Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.06.01 | Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor | Jumlah paket pengadaan | 1 | 1 | 1 | Paket/ LS | 20,000,00 | X.XX.0 1.1.06 | Administr asi Umum Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.06.03 | Penyediaan Peralatan Rumah Tangga | Jumlah paket pengadaan | 1 | 1 | 1 | Paket/ LS | 16,400,00 0 | X.XX.0 1.1.06 | Administr asi Umum Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.06.05 | Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan | Jumlah paket pengadaan | 1 | 1 | 1 | paket/L S | 138,063,0 00 | X.XX.0 1.1.06 | Administr asi Umum Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.06.08 | Fasilitasi Kunjungan Tamu | Jumlah paket pengadaan | 1 | 1 | 1 | paket/L S | 51,000,00 0 | X.XX.0 1.1.06 | Administr asi Umum Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.06.09 | Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD | Jumlah laporan | 4 | 4 | 4 | Lapora n | 197,920,0 00 | X.XX.0 1.1.06 | Administr asi Umum Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|----------------------|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|--|---|----------|----------|------|--------------|-------------------|------------------|--|---|-------------------|-------------|---|--------------------------------------|-------------|
| | | INDIKATOR | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | INDIKATOR | | TARG | ET | | PAGU | KODE | KEGIATA | INDIKATO R | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | ANGGAR AN | KODE | N | KEGIATAN | SAT UAN | DE | М | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | kepegawaia n | | | han Daerah Provinsi | | |
| | | | | | | X.XX.01. 1.06.10 | Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD | Jumlah daftar arsip aktif, arsip inaktif, arsip vital | 2 | 2 | 2 | Dokum en | 25,000,00 0 | X.XX.0 1.1.06 | Administr asi Umum Perangkat Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.07.09 | Pengadaan Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Jumlah Gedung | 1 | 0 | 0 | Paket/L S | 7,200,000, 000 | X.XX.0 1.1.07 | Pengadaa n Barang Milik Daerah Penunjan g Urusan Pemerinta h Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.07.06 | Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya | Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya | 1 | 1 | 1 | Paket/L S | 211,500,0 00 | X.XX.0 1.1.07 | Pengadaa n Barang Milik Daerah Penunjan g Urusan Pemerinta h Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.08.02 | Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | Jumlah penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | 12 | 12 | 12 | Bulan | 447,600,0 00 | X.XX.0 1.1.08 | Penyediaa n Jasa Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.08.04 | Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor | Jumlah Jasa | 1 | 1 | 1 | Paket/L S | 2,721,200, 000 | X.XX.0 1.1.08 | Penyediaa n Jasa Penunjan g Urusan Pemerinta han | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|-----------------------------------|------------------------|------------|----------------------------------|---------------------|---|--|----------|----------|------|--------------|----------------------|------------------|---|---|---------------------------|-------------|---|--------------------------------------|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | | | | | | | | | Daerah | | | | Provinsi | | |
| | | | | | | X.XX.01. 1.09.01 | Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan | Jumlah Jasa | 1 | 1 | 1 | Paket/L S | 98,000,00 | X.XX.0 1.1.09 | Pemelihar aan Barang Milik Daerah Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.09.06 | Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya | Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara | 1 | 1 | 1 | Paket/L S | 70,000,00 0 | X.XX.0 1.1.09 | Pemelihar aan Barang Milik Daerah Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.09.08 | Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | Jumlah Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | 1 | 1 | 1 | Paket/L S | 10,000,00 | X.XX.0 1.1.09 | Pemelihar aan Barang Milik Daerah Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.09.10 | Pemeliharaan/Reh abilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Jumlah Pemeliharaan/ Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya | 1 | 1 | 1 | Paket/L S | 129,000,0 00 | X.XX.0 1.1.09 | Pemelihar aan Barang Milik Daerah Penunjan g Urusan Pemerinta | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|---|--|-----------------|-----------------------------|--------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|--------------|----------------------|------------------|--|--|-----------------------------------|-------------|---|---|-------------|
| | | INDIVATOR | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | INDIKATOR | | TARG | ET | | DACH | | KEGIATA | INDIKATO | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | N | R KEGIATAN | SAT UAN | DE | M | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | | | | | | | | | han Daerah | | | | | | |
| | | | | | | X.XX.01. 1.09.11 | Pemeliharaan/Reh abilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Jumlah Pemeliharaan/ Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | 1 | 1 | 1 | Paket/L S | 35,000,00 0 | X.XX.0 1.1.09 | Pemelihar aan Barang Milik Daerah Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| | | | | | | X.XX.01. 1.13.03 | Pengelolaan Dokumentasi Pimpinan | Jumlah hasil olah konten dokumentasi Kegiatan Kepala Dinas | 1 | 1 | 1 | Paket | 37,560,00 0 | X.XX.0 1.1.13 | Fasilitasi Materi dan Komunika si Pimpinan | Jumlah dokumen ketatausaha an dan kepegawaia n | 15 Doku men | X.X X.01 | Program Penunjan g Urusan Pemerinta han Daerah Provinsi | Indeks profesio nalitas ASN | 81 |
| 1.08.2 | Program Penguatan Pengarusta maan Gender | Persentase kelembagaa n daerah yang responsif gender | 80 | Pers en | 1,800,00 0,000 | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1.08.2 6.001 | Penguatan Kelembagaan pengarustama an Gender | Jumlah kegiatan PD Responsif Gender Provinsi Jawa Timur | 85 | Peran gkat Daer ah | 850,000,0 00 | 2.08.02. 1.01.01 | Koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijakan pelaksanaan PUG kewenangan Provinsi | Jumlah kebijakan dalam rangka perumusan Kebijakan pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 3 | 4 | 5 | dokume n | 150,000,0 00 | 2.08.0 2.1.01 | Pelembag aan Pengarus utamaan Gender (PUG) pada Lembaga Pemerinta h Kewenang an Provinsi | Jumlah kegiatan PD Responsif Gender Provinsi Jawa Timur | 85 Peran gkat Daera h | 2.08 | Program Pengarus utamaan Gender dan Pemberda yaan Perempua n | Persent ase kelemba gaan daerah yang responsi f gender | 80% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|---|------------------------|------------|----------------------------------|---------------------|---|--|----------|----------|----------|--------------|----------------------|------------------|--|--|-----------------------------------|----------|--|---|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 Jumlah | 4 35 | 5 Kab/ | 6 | 7 | 8 | 9 Jumlah | 10 15 | 11 20 | 12 25 | 13 Lapora | 14 | 15 | 16 | 17 Jumlah | 18 35 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | kab/kota yang mempunyai peraturan PUG (Perda/perbup /wali) | 33 | Kota | | | | Japoran pendampingan pelaksanaan/p enyusunan kebijakan PUG bagi Pokja Provinsi dan Kab/Kota se Jatim | 15 | 20 | 23 | n n | 200,000,0 | | | kab/kota yang mempunyai peraturan PUG (Perda/perb up/wali) | Kab/K ota | | | | |
| | | | | | | 2.08.02. 1.01.02 | Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan PUG kewenangan Provinsi | Jumlah Pertemuan dalam Rangka Pelaksanaan PUG pada Pokja PUG Provinsi dan Kab/Kota melalui Pelatihan PPRG bagi Pokja PUG Prov dan Kab/Kota, Desk dokumen ARG Pokja PUG Prov dan ToF PPRG bagi Kab/Kota, LM dan PT. | 4 | 4 | 4 | kegiata n | 300,000,0 | 2.08.0 2.1.01 | Pelembag aan Pengarus utamaan Gender (PUG) pada Lembaga Pemerinta h Kewenang an Provinsi | Jumlah kegiatan PD Responsif Gender Provinsi Jawa Timur | 85 Peran gkat Daera h | 2.08 | Program Pengarus utamaan Gender dan Pemberda yaan Perempua n | Persent ase kelemba gaan daerah yang responsi f gender | 80% |
| | | | | | | | | | | | | | | | | Jumlah kab/kota yang mempunyai peraturan PUG (Perda/perb up/wali) | 35 Kab/K ota | | | | |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | ' | |
|-----------------|--|--|------------------------|-----------------------------|----------------------------------|---------------------|--|---|---------|----------|------|--------------|----------------------|------------------|---|---|-----------------------------------|-------------|--|---|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| 1.08.2 6.002 | Penguatan pembangunan Responsif Gender disemua bidang | Jumlah PD yang melakukan kegiatan PPRG tematik | 15 | Peran gkat Daer ah | 550,000,0 00 | 2.08.02. 1.01.03 | Advokasi kebijakan dan pendampingan pelaksanaan PUG termasuk PPRG kewenangan Provinsi | Jumlah pertemuan advokasi pelaksanaan PUG kepada pengambil keputusan pemerintahan dan lembaga diluar pemerintahan | 3 | 4 | 4 | kegiata n | 200,000,0 | 2.08.0 2.1.01 | Pelembag aan Pengarus utamaan Gender (PUG) pada Lembaga Pemerinta h Kewenang an | Jumlah PD yang melakukan kegiatan PPRG tematik | 15 Peran gkat Daera h | 2.08 .02 | Program Pengarus utamaan Gender dan Pemberda yaan Perempua n | Persent ase kelemba gaan daerah yang responsi f gender | 80% |
| | | | | | | 2.08.02. 1.01.04 | Sosialisasi kebijakan pelaksanaan PUG termasuk PPRG termasuk kewenangan Provinsi | Jumlah pertemuan dalam rangka sosialisasi dan pendampingan PPRG Tim Penggerak PUG Kab/Kota se Jatim, Auditor, Lembaga Masyarakat, Dunia Usaha dan Media | 22 | 3 | 3 | kegiata n | 350,000,0 00 | 2.08.0 2.1.01 | Pelembag aan Pengarus utamaan Gender (PUG) pada Lembaga Pemerinta h Kewenang an Provinsi | Jumlah PD yang melakukan kegiatan PPRG tematik | 15 Peran gkat Daera h | 2.08 | Program Pengarus utamaan Gender dan Pemberda yaan Perempua n | Persent ase kelemba gaan daerah yang responsi f gender | 80% |
| | | | | | | 2.08.04. 1.01.02 | Pelaksanaan komunikasi, informasi, edukasi KG dan perlindungan anak bagi keluarga kewenangan Provinsi | Jumlah KIE yang tersusun dalam rangka pelaksanaan PUG | 10 | 12 | 15 | kegiata n | 200,000,0 | 2.08.0 4.1.01 | Peningkat an Kualitas Keluarga dalam Mewujudk an Kesetaraa n Gender (KG) dan Hak Anak Kewenang | | | 2.08 | Program Peningkat an Kualitas Keluarga | | |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|---|--|-----------------|-----------------------------|--------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|--|----------------------|------------------|--|---|-----------------------------------|------|---|---|-------------|
| | | THETHATOR | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | INDIVATOR | | TARG | ET | | DAG!! | 1 | KEGIATA | INDIKATO | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | N | R KEGIATAN | SAT UAN | DE | М | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | | | | | | | | | an Provinsi | | | | | | |
| 1.08.2 6.003 | Pengembanga n data gender dan anak | Jumlah Perangkat Daerah mempunyai Data Terpilah | 25 | Peran gkat Daer ah | 400,000,0 00 | 2.08.05. 1.01.01 | Penyediaan Data Gender dan Anak Provinsi | Jumlah OPD Provinsi dan Kabupaten/Kot a yang mempunyai data terpilah | 103 | 10 3 | 103 | OPD Provinsi dan Kab/Kot a | 200,000,0 | 2.08.0 5.1.01 | Pengump ulan, Pengolaha n Analisis dan Penyajian Data Gender dan Anak dalam Kelembag aan Data di Tingkat Daerah Provinsi | Jumlah Perangkat Daerah mempunyai Data Terpilah | 25 Peran gkat Daera h | 2.08 | Program Pengelola an Sistem Data Gender dan Anak | Persent ase kelemba gaan daerah yang responsi f gender | 80% |
| | | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai sistem pencatatan data terpilah gender dan anak | 20 | Kab/ Kota | | 2.08.05. 1.01.02 | Penyajian dan Pemanfaatan Data Gender dan Anak dalam kelembagaan data Provinsi | Jumlah Indikator Data Gender dan Anak yang terisi | 20 | 30 | 35 | OPD Provinsi dan Kab/Kot a | 200,000,0 | 2.08.0 5.1.01 | Pengump ulan, Pengolaha n Analisis dan Penyajian Data Gender dan Anak dalam Kelembag aan Data di Tingkat Daerah Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai sistem pencatatan data terpilah gender dan anak | 20 Kab/K ota | 2.08 | Program Pengelola an Sistem Data Gender dan Anak | Persent ase kelemba gaan daerah yang responsi f gender | 80% |
| 1.08.1 | Program Peningkatan Perlindunga n dan tumbuh kembang anak | Persentase Forum Anak yang Aktif di Kab/Kota | 85 | Perse n | 2,000,000, 000 | | | | | | | | | | | | | | | | |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|--|--|------------------------|-----------------------------|----------------------------------|---------------------|---|---|-----------------------------------|----------|------|--------------|----------------------|------------------|--|--|----------------------------------|-------------|---|---|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| 1.08.1 6.001 | Penguatan kelembagaan dan jejaring PUHA | Jumlah kab/kota yang sudah mempunyai SK Gugus Tugas KLA dan RAD KLA | 100 | Kab/ Kota | 665,574,5 32 | 2.08.06. 1.01.01 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pemenuhan Hak Anak pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, Media dan Dunia Usaha | Jumlah Peserta Rapat Pembekalan dan Koordinasi Penilaian dan Sosialisasi Aplikasi Evaluasi KLA | 190 | 19 0 | 190 | orang | 175,000,0 00 | 2.08.0 6.1.01 | Pelembag aan PHA pada Lembaga Pemerinta h, Non Pemerinta h, dan Dunia Usaha Kewenang an Provinsi | Jumlah kab/kota yang sudah mempunyai SK Gugus Tugas KLA dan RAD KLA | 38 Kab/K ota | 2.08 .06 | Program Pemenuh an Hak Anak (PHA) | Persent ase Forum Anak yang Aktif di Kab/Kot a | 85% |
| | | Jumlah perangkat daerah provinsi yang mempunyai kegiatan terkait kegiatan KLA | 3 | Peran gkat Daer ah | | | | Jumlah Kabupaten/Kot a se Jatim yang mengikuti Evaluasi KLA | 38 Kab/ Kota se Jatim | 38 | 38 | Kab/Kot a | 100,000,0 | | | Jumlah perangkat daerah provinsi yang mempunyai kegiatan terkait kegiatan KLA | 3 Peran gkat Daera h | | | | |
| | | | | | | 2.08.06. 1.01.02 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelembagaan Pemenuhan Hak Anak | Jumlah Peserta Penguatan Kapasitas Gugus Tugas KLA Kabupaten/Kot a | 150 | 19 0 | 190 | orang | 175,000,0 00 | 2.08.0 6.1.01 | Pelembag aan PHA pada Lembaga Pemerinta h, Non Pemerinta h, dan Dunia Usaha Kewenang an Provinsi | Jumlah kab/kota yang sudah mempunyai SK Gugus Tugas KLA dan RAD KLA | 38 Kab/K ota | 2.08 | Program Pemenuh an Hak Anak (PHA) | Persent ase Forum Anak yang Aktif di Kab/Kot a | 85% |
| | | | | | | | | Jumlah Peserta Rapat Koordinasi | 65 | 65 | 65 | orang | 75,000,00 0 | | | Jumlah perangkat daerah | 3 Peran gkat | | | | |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|--|---|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|---|--|----------|----------|------|------------|--------------------|------------------|--|---|-------------|-------------|---|---|-------------|
| | | INDIKATOR | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | INDIKATOR | | TARG | ET | | PAGU | KODE | KEGIATA | INDIKATO R | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | ANGGAR AN | | N | KEGIATAN | SAT UAN | DE | М | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | | Gugus Tugas KLA Tingkat Provinsi | | | | | | | | provinsi yang mempunyai kegiatan terkait kegiatan KLA | Daera h | | | | |
| | | | | | | | | Jumlah Peserta Peningkatan Pemahaman KHA dalam rangka Penguatan SRA (Sekolah Ramah Anak) dan (PRA) Puskesmas Ramah Anak | 77 | 77 | 77 | orang | 140,574,5 32 | | | | | | | | |
| 1.08.1 6.002 | Pelaksanaan Perlindungan Anak dari Berbagai Tindak Kekerasan dan Perdagangan Orang | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | Perse n | 667,212,7 34 | 2.08.07. 1.01.01 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta Advokasi Sistem Peradilan Pidana Anak (SPPA) dan Sistem Perlindungan Anak (SPA) | 125 | 12 5 | 125 | orang | 292,212,7 34.00 | 2.08.0 7.1.01 | Pencegah an Kekerasan terhadap Anak yang Melibatka n para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupate n/Kota | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatka n Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100% | 2.08 | Program Perlindun gan Khusus Anak | Persent ase Forum Anak yang Aktif di Kab/Kot a | 85% |
| | | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang | 3 | Perse n | | 2.08.07. 1.01.02 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pencegahan Kekerasan | Jumlah peserta Gerakan Nasional Anti | 90 | 90 | 90 | Orang | 150,000,0 00.00 | 2.08.0 7.1.01 | Pencegah an Kekerasan terhadap | Cakupan Anak Korban Kekerasan | 3% | 2.08 .07 | Program Perlindun gan Khusus | Persent ase Forum Anak | 85% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|--|--|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|--|---|----------|----------|------|------------|----------------------|------------------|---|---|-------------|------|---|---|-------------|
| | | TNDTKATOD | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | TNDTKATOD | | TARG | ET | | DAGU | Ī | KEGIATA | INDIKATO | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | N | R KEGIATAN | SAT UAN | DE | M | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | mendapatkan Layanan Kesehatan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | | | | | terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Kejahatan Seksual Terhadap Anak (GNAKSA) | | | | | | | Anak yang Melibatka n para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupate n/Kota | yang mendapatka n Layanan Kesehatan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | | | Anak | yang Aktif di Kab/Kot a | |
| | | Cakupan Layanan Rehabilitasi Sosial yang diberikan oleh Petugas Rehabilitasi Sosial terlatih bagi Anak Korban Kekerasan di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | Perse n | | 2.08.07. 1.02.03 | Pengembangan Komunikasi, Informasi, Edukasi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta Peningkatan kapasitas Tumbuh Kembang PATBM | 120 | 12 0 | 120 | Orang | 225,000,0 00.00 | 2.08.0 7.1.02 | Penyediaa n Layanan bagi Anak yang Memerluk an Perlindun gan Khusus yang Memerluk an Koordinasi Tingkat Daerah Provins | Cakupan Layanan Rehabilitasi Sosial yang diberikan oleh Petugas Rehabilitasi Sosial terlatih bagi Anak Korban Kekerasan di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100% | 2.08 | Program Perlindun gan Khusus Anak | Persent ase Forum Anak yang Aktif di Kab/Kot a | 85% |
| 1.08.1 6.003 | Pelaksanaan Tumbuh Kembang Anak | Cakupan Kab/Kota yang membentuk Forum Anak | 100 | Perse n | 667,212,7 34 | 2.08.06. 1.02.01 | Penyediaan Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak | Jumlah Peserta Pertemuan Forum Anak Provinsi dan Kabupaten/Kot a di Jawa Timur | 130 | 13 0 | 130 | Orang | 177,741,0 01 | 2.08.0 6.1.02 | Penyediaa n Layanan Peningkat an Kualitas Hidup Anak Kewenang | Cakupan Kab/Kota yang membentuk Forum Anak | 100% | 2.08 | Program Pemenuh an Hak Anak | Persent ase Forum Anak yang Aktif di Kab/Kot a | 85% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|--------------|--|--|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|---|--|----------|----------|------|------------|-----------------|------------------|--|---|------------------|-------------|--------------------------------------|---|-------------|
| | | INDIKATOR | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | INDIKATOR | | TARG | ET | | PAGU | KODE | KEGIATA | INDIKATO R | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | ANGGAR AN | RODE | N | KEGIATAN | SAT UAN | DE | М | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | | | | | | | | | Provinsi | | | | | | |
| | | Persentase Forum Anak Kab/Kota yang terlatih sebagai Pelopor dan Pelapor | 100 | Perse n | | 2.08.06. 1.02.03 | Pengembangan Komunikasi, Informasi dan Edukasi Pemenuhan Hak Anak bagi Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak | Jumlah Peserta Sosialisasi Pemenuhan Hak Sipil Anak di Kabupaten/Kot a di Jawa Timur | 88 | 88 | 88 | Orang | 120,316,9 85 | 2.08.0 6.1.02 | Penyediaa n Layanan Peningkat an Kualitas Hidup Anak Kewenang an Provinsi | Persentase Forum Anak Kab/Kota yang terlatih sebagai Pelopor dan Pelapor | 100% | 2.08 | Program Pemenuh an Hak Anak | Persent ase Forum Anak yang Aktif di Kab/Kot a | 85% |
| | | | | | | | | Jumlah Peserta Fasilitasi Hari Anak Nasional | 90 | 90 | 90 | Orang | 246,102,9 25 | | | | | | | | |
| | | | | | | | | Jumlah Peserta Hari Anak Nasional Tingkat Provinsi Jawa Timur | 90 | 90 | 90 | orang | 123,051,8 22 | | | | | | | | |
| 1081 | Program Peningkatan Kualitas Hidup dan Perlindunga n Perempuan | Persentase perempuan yg menjadi anggota partai politik | 16 | Perse n | 1,800,00 0,000 | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | • | Rasio KDRT | 47 | Perse n | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | Partisipasi Angkatan Kerja Perempuan | 52.1 | Perse n | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 10815 001 | Pendayaguna an Peran Perempuan di | Jumlah Kader Politik yang mengikuti | 100 | Oran g | 600,000,0 00 | 2.08.02. 1.02.01 | Sosialisasi Peningkatan Partisipasi | Jumlah Kader Politik yang mengikuti | 100 | 10 0 | 100 | Orang | 200,000,0 00 | 2.08.0 2.1.02 | Pemberda yaan Perempua | Jumlah Kader Politik yang | 100 Oran g | 2.08 .02 | Program Pengarus utamaan | Persent ase peremp | 16% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|---|---|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|------------|-----------------|------------------|---|---|-----------------|------|--|---|-------------|
| | | INDIKATOR | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | INDIKATOR | | TARG | ET | | PAGU | KODE | KEGIATA | INDIKATO | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | ANGGAR AN | KODE | N | R KEGIATAN | SAT UAN | DE | М | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | Bidang Politik, Sosial dan Budaya | pembinaan pengambilan keputusan | | | | | Perempuan di Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | pembinaan pengambilan keputusan | | | | | | | n Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi pada Organisasi Kemasyar akatan Kewenang an Provinsi | mengikuti pembinaan pengambila n keputusan | | | Gender dan Pemberda yaan Perempua n | uan yg menjadi anggota partai politik | |
| | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | Oran g | | | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | 50 | 50 | Orang | 100,000,0 00 | | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 Oran g | | | | |
| | | Scjanicia | | | | 2.08.02. 1.02.02 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Peningkatan Partisipasi Perempuan dalam Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jumlah Senat Mahasiswa Perempuan yang memahami Peran Perempuan di Bidang Politik | 75 | 75 | 75 | Orang | 100,000,0 | 2.08.0 2.1.02 | Pemberda yaan Perempua n Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi pada Organisasi Kemasyar akatan Kewenang an Provinsi | Jumlah Senat Mahasiswa Perempuan yang memahami Peran Perempuan di Bidang Politik | 75 Oran g | 2.08 | Program Pengarus utamaan Gender dan Pemberda yaan Perempua n | Persent ase peremp uan yg menjadi anggota partai politik | 16% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|--------------|--|--|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|------------|----------------------|------------------|--|---|-----------------|------|--|---|-------------|
| | | | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | | | TARG | ET | | | | KEGIATA | INDIKATO | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | N N | R KEGIATAN | SAT UAN | DE | M | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | | Jumlah Peserta yang mengikuti peningkatan SDM bagi anggota forum puspa kab/kota | 76 | 76 | 76 | Orang | 100,000,0 | | | Jumlah Peserta yang mengikuti peningkatan SDM bagi anggota forum puspa kab/kota | 76 Oran g | | | | |
| | | | | | | 2.08.02. 1.03.03 | Pengembangan Komunikasi Informasi dan Edukasi (KIE) Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan Pengembanga n Komunikasi Informasi dan Edukasi (KIE) Pemberdayaan Perempuan | 76 | 76 | 76 | Orang | 100,000,0 | 2.08.0 2.1.03 | Penguata n dan Pengemb angan Lembaga Penyedia Layanan Pemberda yaan Perempua n Kewenang an Provinsi | Jumlah Peserta yang mengikuti peningkatan SDM bagi anggota forum puspa kab/kota | 76 Oran g | 2.08 | Program Pengarus utamaan Gender dan Pemberda yaan Perempua n | Persent ase peremp uan yg menjadi anggota partai politik | 16% |
| 10815 002 | Pelaksanaan perlindungan perempuan dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih didalam unit pelayanan terpadu | 76 | Oran g | 500,000,0 | 2.08.03. 1.03.04 | Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan perlindungan perempuan dan anak dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang | 114 | 11 4 | 114 | orang | 300,000,0 00 | 2.08.0 3.1.03 | Penguata n dan Pengemb angan Lembaga Penyedia Layanan Perlindun gan Perempua n Kewenang an Provinsi | jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan perlindunga n perempuan dari berbagai tindak kekerasan dan perdaganga n orang | | 2.08 | Program Perlindun gan Perempua n | Rasio KDRT | 47% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|---|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|--|--|----------|----------|------|------------|--------------|------------------|--|--|-------------|------|--|---------------|-------------|
| | | INDIKATOR | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | INDIKATOR | | TARG | ET | | PAGU | KODE | KEGIATA | INDIKATO R | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | ANGGAR AN | RODE | N | KEGIATAN | SAT UAN | DE | М | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | Cakupan layanan rehabilitasi sosial yang diberikan oleh petugas rehabilitasi sosial terlatih bagi perempuan korban kekerasan didalam unit pelayanan terpadu | 114 | Oran g | | 2.08.03. 1.01.01 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan Kewenangan Provinsi | jumlah peserta kegiatan mekanisme pelaporan dan penanganan korban kekerasan terhadap perempuan | 80 | 80 | 80 | orang | 200,000,0 | 2.08.0 3.1.01 | Pencegah an Kekerasan terhadap Perempua n yang melibatka n para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupate n/Kota | jumlah peserta kegiatan mekanisme pelaporan dan penanganan korban kekerasan terhadap perempuan | | 2.08 | Program Perlindun gan Perempua n | Rasio KDRT | 47% |
| | | cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan bantuan hukum | 50 | Oran g | | 2.08.03. 1.03.01 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Penyediaan Sarana Prasarana Layanan bagi Perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | Jumlah perempuan korban kekerasan yang tertangani | 250 | 25 0 | 250 | orang | | 2.08.0 3.1.01 | Pencegah an Kekerasan terhadap Perempua n yang melibatka n para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupate n/Kota | Jumlahpere mpuan korban kekerasan yang tertangani | | 2.08 | Program Perlindun gan Perempua n | Rasio KDRT | 47% |
| | | jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan perlindungan perempuan | | | | | | | | | | | | | 7,11 | | | | | | |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|---|--|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|------------|----------------------|------------------|---|--|-------------|------|--|--|-------------|
| | | | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | | | TARG | ET | | | | KEGIATA | INDIKATO | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | N N | R KEGIATAN | SAT UAN | DE | M | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | dan anak dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang bagi organisasi wanita | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | jumlah peserta kegiatan mekanisme pelaporan dan penanganan korban kekerasan terhadap perempuan dan anak bagi organisasi wanita | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | Pendayaguna an Peran Perempuan dibidang ekonomi dan lingkungan | Jumlah Pelaku Industri Rumahan yang mengikuti Bimbingan | 50 | Oran g | 700,000,0 00 | 2.08.02. 1.02.01 | Sosialisasi Peningkatan Partisipasi Perempuan di Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jumlah Peserta yang mengikuti Sosialisasi Peningkatan Partisipasi Perempuan di Bidang Ekonomi | 90 | 90 | 90 | orang | 150,000,0 00 | 2.08.0 2.1.02 | Pemberda yaan Perempua n Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi pada Organisasi Kemasyar akatan Kewenang an Provinsi | Jumlah peserta yang sudah menginput data di Aplikasi Data Pemberday aan dan Perlindunga n Perempuan | | 2.08 | Program Pengarus utamaan Gender dan Pemberda yaan Perempua n | Partisipa si Angkata n Kerja Peremp uan | 52.10 % |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-------------|---|---|------------------------|------------|----------------------------------|---------------------|---|--|---------|----------|------------|------------|----------------------|------------------|---|--|---------------------------|----------|--|--|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 | 20 22 | ET 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 2019) 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | _ | Jumlah Pelaku Industri Rumahan yang mengikuti pelatihan ICT | 4 | Oran g | 1,241,480, 580.60 | · | | Jumlah aplikasi Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan yang dikembangkan | 1 | 1 | 1 | aplikasi | 50,000,00 | | | Jumlah keluarga PMI dan Korban Kekerasan yang mengikuti Pembinaan | 10 | 13 | 20 | | |
| | | Jumlah Perempuan Kepala Keluarga yang Mengikuti Bimbingan | 150 | Oran g | | 2.08.02. 1.02.02 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Peningkatan Partisipasi Perempuan dalam Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jumlah Peserta mengikuti Peningkatan Partisipasi Perempuan di Bidang Ekonomi | 160 | 16 0 | 160 | orang | 200,000,0 00 | 2.08.0 2.1.02 | Pemberda yaan Perempua n Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi pada Organisasi Kemasyar akatan Kewenang an | Jumlah perempuan kepala keluarga dan perempuan pelaku industri rumahan yang mengikuti Bimbingan | | 2.08 | Program Pengarus utamaan Gender dan Pemberda yaan Perempua n | Partisipa si Angkata n Kerja Peremp uan | 52.10 % |
| | | jumlah keluarga perempuan Pekerja Migran Indonesia (PMI) yang dibina | 100 | Oran g | | | | Jumlah Perempuan yang mengikuti Kegiatan Peningkatan Partisipasi Perempuan Bidang Ekonomi dan Lingkungan | 100 | 10 0 | 100 | orang | 300,000,0 | | TTOVITS | | | | | | |
| 1.14. 19 | Program Kependuduk an Keluarga Berencana | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih | 55 | perse n | | | | J | | | | | | | | | | | | | |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|---|--|------------------------|------------|----------------------------------|---------------------|--|--|----------|----------|------|------------|----------------------|------------------|---|---|---------------------------|-------------|---|--|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | dan Pembangun an Keluarga | besar sama dengan 80 % | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1.14.1 9.001 | Keluarga Berencana dan Kesehatan Reproduksi | Jumlah Peserta yang mengikuti Orientasi Kesehatan Reproduksi bagi Remaja di Pondok Pesantren di 10 Kab/Kota | 440 | orang | 414,000,0 00 | 2.14.03. 1.01.02 | Pengembangan dan Penyediaan Materi dan Sarana Promosi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jumlah Materi dan Sarana Promosi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga Sesuai Kearifan Budaya Lokal yang tersedia | 1 | 1 | | Paket | 414,000,0 | 2.14.0 3.1.01 | Pengemb angan Desain Program, Pengelola an dan Pelaksana an Advokasi, Komunika si, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendal ian Penduduk dan Keluarga Berencan a (KB) Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jumlah Peserta yang mengikuti Orientasi Kesehatan Reproduksi bagi Remaja di Pondok Pesantren di 10 Kab/Kota | 440 Oran g | 2.14 | Program Pembinaa n Keluarga Berencan a (KB) | Persent ase Kab/Kot a yang CPR nya lebih besar sama dengan 70 % | 55% |
| 1.14.1 9.002 | Ketahanan Keluarga | Persentase Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindungan Anak | 60 | perse n | 413,480,5 80.60 | 2.14.04. 1.02.04 | Peningkatan Kapasitas Mitra dan Organisasi Kemasyarakatan dalam Pengelolaan Program Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), Bina | Jumlah Kader BKB, BKR dan BKL yang meningkat kapasitasnya dalam Program Ketahanan Keluarga | 150 | 15 0 | 150 | Orang | 300,000,0 | 2.14.0 4.1.01 | Pemberda yaan dan Peningkat an Peran serta Organisasi Kemasyar akatan Tingkat Daerah | Persentase Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindunga n Anak | 60% | 2.14 .04 | Program Pemberda yaan dan Peningkat an Kesejahte raan Keluarga (KS) | Persent ase Kab/Kot a yang CPR nya lebih besar sama dengan 70 % | 55% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|--------------------------|--------------------------------------|------------------------|------------|----------------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------------|------------|----------------------|------------------|---|---|---------------------------|-------------|---|--|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | ET 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan Ekonomi Keluarga | | | | | | | | Provinsi dalam Pembang unan Keluarga Melalui Pembinaa n Ketahana n dan Kesejahte raan Keluarga | | | | | | |
| | | | | | | 2.14.04. 1.01.06 | Peningkatan Kapasitas Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling-Remaja (PIK-R) | Jumlah Kader PIKR yang dikembangkan kapasitasnya | 50 | 50 | 50 | Kader | 113,480,5 80.60 | 2.14.0 4.1.01 | Pemberda yaan dan Peningkat an Peran serta Organisasi Kemasyar akatan Tingkat Daerah Provinsi dalam Pembang unan Keluarga Melalui Pembinaa n Ketahana n dan Kesejahte raan Keluarga | Persentase Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindunga n Anak | 60% | 2.14 .04 | Program Pemberda yaan dan Peningkat an Kesejahte raan Keluarga (KS) | Persent ase Kab/Kot a yang CPR nya lebih besar sama dengan 70 % | 55% |
| 1.14.1 9.003 | Pengendalian Penduduk | Persentase Kab/Kota yang sudah | 52,6 3 | perse n | 414,000,0 00 | 2.14.02. 1.01.01 | Penyerasian Kebijakan Pembangunan | Jumlah peserta yang mengikuti | 114 | 11 4 | 114 | Orang | 214,000,0 00 | 2.14.0 2.1.01 | Pemadua n dan Sinkronisa | Persentase Kab/Kota yang sudah | 52.63 % | 2.14 .02 | Program Pengendal ian | Persent ase Kab/Kot | 55% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-------------|---|---|------------------------|------------|----------------------------------|---------------------|--|--|---------|----------|------|------------|----------------------|------------------|--|--|---------------------------|----------|---|--|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | membentuk DWG | | | | | Daerah Provinsi terhadap Kependudukan, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga (KKBPK) | penyerasian kebijakan Pembangunan Daerah Provinsi terhadap Kepndudukan, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga (KKBPK) | | | | | | | si Kebijakan Pemerinta h Pusat dengan Pemerinta h Daerah Provinsi dalam rangka Pengendal ian Kuantitas Penduduk | membentuk DWG | | | Penduduk | a yang CPR nya lebih besar sama dengan 70 % | |
| | | Jumlah peserta yang mengikuti FGD tentang Sekolah Siaga Kependuduka n (SSK) | 50 | orang | | 2.14.02. 1.01.03 | Advokasi dan Sosialisasi GDPK | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi dan Sosialisasi GDPK | 50 | 50 | 50 | Orang | 200,000,0 | 2.14.0 2.1.01 | Pemadua n dan Sinkronisa si Kebijakan Pemerinta h Pusat dengan Pemerinta h Daerah Provinsi dalam rangka Pengendal ian Kuantitas Penduduk | Jumlah peserta yang mengikuti FGD tentang Sekolah Siaga Kependudu kan (SSK) | 50 Oang | 2.14 | Program Pengendal ian Penduduk | Persent ase Kab/Kot a yang CPR nya lebih besar sama dengan 70 % | 55% |
| 1.12. 15 | Program Penataan Administrasi Kependuduk an | Persentase kepemilikan dokumen kependuduk an e-KTP | 100 | perse n | 1,100,00 0,000 | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | Persentase kepemilikan dokumen | 94 | perse n | | | | | | | | | | | | | | | | | |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|---|---|-------------------|--------------|--------------------------|---------------------|---|--|---------|----------|---------|--------------|----------------------|------------------|--|---|---------------------------|----------|--|---|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 | 20 22 | ET 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| | | | 1 | | 2021 | | 90 TAHUN 2019) | | • | 22 | | | | | | | | | | | |
| 1 | 2 | 3 kependuduk | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | an Akte Kelahiran | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | Persentase kepemilikan dokumen kependuduk an Akte Kematian | 62.5 | perse n | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1.12.1 5.001 | Penataan Administrasi Sistim Nomor Induk Kependuduka n (NIK) | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data Kependuduka n sesuai standart dan tepat waktu | 38 | Kab/k ota | 350,000,0 00 | 2.12.02. 1.01.01 | Penetapan Kebijakan Teknis di Bidang Pendaftaran Penduduk Berdasarkan Kebijakan Nasional | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Kebijakan Pelaksanaan Penataan Sistim Administrasi Kependudukan | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | 85,970,00 0 | 2.12.0 2.1.01 | Pelayanan Pendaftar an Kependud ukan | Jumlah Kab/Kota yang mengirimka n Laporan Data Kependudu kan sesuai standart dan tepat waktu | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pendaftar an Penduduk | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | 100% |
| | | Jumlah Kab/Kota yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | 38 | Kab/k ota | | 2.12.02. 1.01.03 | Penataan Tata Kelola Pelaksanaan Pendaftaran Penduduk Skala Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan Layanan Pendaftaran Penduduk se Jawa Timur | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 2.1.01 | Pelayanan Pendaftar an Kependud ukan | Jumlah Kab/Kota yang melaporkan anak yang mendapatka n akte kelahiran | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pendaftar an Penduduk | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | 100% |
| | | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data Kependuduka n Mikro sesuai standart dan tepat waktu | 38 | Kab/k ota | | 2.12.02. 1.01.05 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pendaftaran Penduduk di Jawa Timur | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 2.1.01 | Pelayanan Pendaftar an Kependud ukan | Jumlah Kab/Kota yang mengirimka n Laporan Data Kependudu kan Mikro sesuai | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pendaftar an Penduduk | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | 100% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|---|------------------------|-------------|----------------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------------|--------------|----------------------|------------------|--|--|---------------------------|-------------|--|---|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | ET 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 2019) 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | Pendaftaran Penduduk | | | | | | | | | standart dan tepat waktu | | | | | |
| | | Jumlah peserta yang mengikuti Rapat Koordinasi Kebijakan Pelaksanaan Penataan Sistem Administrasi Kependuduka n se Jawa Timur | 90 | orang | | 2.12.02. 1.02.01 | Fasilitasi Terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 2.1.02 | Penyeleng garaan Pendaftar an Kependud ukan | Jumlah peserta yang mengikuti Rapat Koordinasi Kebijakan Pelaksanaa n Penataan Sistem Administrasi Kependudu kan se Jawa Timur | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pendaftar an Penduduk | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | 100% |
| | | Jumlah Laporan Monev Pelaksanaan Percepatan Akta Kelahiran dan Akta Kematian di Jawa Timur | 76 | lapor an | | 2.12.02. 1.02.02 | Sosialisasi Terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang tersosialisasi terkait Pendafataran Penduduk | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 2.1.02 | Penyeleng garaan Pendaftar an Kependud ukan | Jumlah Laporan Monev Pelaksanaa n Percepatan Akta Kelahiran dan Akta Kematian di Jawa Timur | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pendaftar an Penduduk | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | 100% |
| | | | | | | 2.12.02. 1.02.05 | Pemberian Konsultasi Penyelenggaraan Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang diberi konsultasi Penyelenggara an Pendaftaran Penduduk | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 2.1.02 | Penyeleng garaan Pendaftar an Kependud ukan | | 38 Kab/K ota | 2.12 .02 | Program Pendaftar an Penduduk | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | 100% |
| | | | | | | 2.12.02. 1.03.01 | Pembinaan dan Pengawasaan | Jumlah Laporan | 456 | 45 6 | 456 | Lapora n | | 2.12.0 2.1.03 | Pembinaa n dan | Jumlah Laporan | 38 Kab/K | 2.12 .02 | Program Pendaftar | Persent ase | 100% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------|----------------------|------------|-----|----------------|---------------------|--|--|----------|----------|------|--------------|-----------------|------------------|--|---|--------------------|----------|--|---|--------------------|
| | PROGRAM/ | INDIKATOR | TAR GET | SAT | PAGU ANGGRA | | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN | INDIKATOR | | TARG | ET | SATUA | PAGU | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R | TAR GET/ SAT | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR | TAR GET/ SAT |
| KODE | KEGIATAN | PROGRAM/ KEGIATAN | 202 | UAN | N RKPD 2021 | KODE | PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | N | ANGGAR AN | | N | KEGIATAN | UAN | DE | IM | AM | UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | terkait Pendaftaran Penduduk | Pengolahan Data Kependudukan | | | | | | | Pengawas an terkait Pendaftar an Penduduk | Monev Pelaksanaa n Percepatan Akta Kelahiran dan Akta Kematian di Jawa Timur | ota | | an Penduduk | kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | |
| | | | | | | 2.12.02. 1.03.02 | Bimbingan Teknis terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Pelaksanaan Bidang Pendaftaran Penduduk | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | 87,720,00 0 | 2.12.0 2.1.04 | Pembinaa n dan Pengawas an terkait Pendaftar an Penduduk | Jumlah Laporan Monev Pelaksanaa n Percepatan Akta Kelahiran dan Akta Kematian di Jawa Timur | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pendaftar an Penduduk | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | 100% |
| | | | | | | 2.12.03. 1.01.01 | Penetapan Kebijakan Teknis di Bidang Pencatatan Sipil | Jumlah Kab/Kota yang menetapkan Kebijakan Teknis di Bidang Pencatatan Sipil | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 3.1.01 | Pelayanan Pencatata n Sipil | Jumlah Kab/Kota yang mengirimka n Laporan Data Kependudu kan sesuai standart dan tepat waktu | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pencatata n Sipil | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan e-KTP | 100% |
| | | | | | | 2.12.03. 1.01.02 | Penataan Tata Kelola Pelaksanaan Pencatatan Sipil Skala Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan Layanan Pencatatan Sipil se Jawa Timur | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | 176,310,0 00 | 2.12.0 3.1.01 | Pelayanan Pencatata n Sipil | Jumlah Kab/Kota yang melaporkan anak yang mendapatka n akte kelahiran | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pencatata n Sipil | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan | 100% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|----------------------|-----------------|------------|--------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|--------------|--------------|------------------|--|--|--------------------|------|---------------------------------|---|-------------|
| | | INDIKATOR | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | INDIKATOR | | TARG | ET | | PAGU | KODE | KEGIATA | INDIKATO R | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | ANGGAR AN | RODE | N | KEGIATAN | SAT UAN | DE | М | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | 2.12.03. 1.02.01 | Fasilitasi terkait Pencatatan Sipil | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi Pencatatan Sipil | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 3.1.02 | Penyeleng garaan Pencatata n Sipil di Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang mengirimka n Laporan Data Kependudu kan Mikro sesuai standart dan tepat | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pencatata n Sipil | e-KTP Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kelahira n | 94% |
| | | | | | | 2.12.03. 1.02.02 | Sosialisasi terkait Pencatatan Sipil | Jumlah Kab/Kota yang tersosialisasi terkait Pencatatan Sipil | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 3.1.02 | Penyeleng garaan Pencatata n Sipil di Provinsi | waktu Jumlah peserta yang mengikuti Rapat Koordinasi Kebijakan Pelaksanaa n Penataan Sistem Administrasi Kependudu kan se Jawa Timur | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pencatata n Sipil | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kelahira n | 94% |
| | | | | | | 2.12.03. 1.03.01 | Pembinaan dan Pengawasaan terkait Pencatatan Sipil | Jumlah Laporan Pencatatan Sipil | 456 | 45 6 | 456 | Lapora n | | 2.12.0 3.1.03 | Pemberia n Konsultasi Penyeleng garaan Pencatata n Sipil | Jumlah Laporan Monev Pelaksanaa n Percepatan Akta Kelahiran dan Akta Kematian di Jawa Timur | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pencatata n Sipil | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kelahira n | 94% |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|---|--|------------------------|--------------|----------------------------------|---------------------|---|--|---------|----------|------|--------------|----------------------|------------------|--|--|---------------------------|-------------|---|---|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | 2.12.03. 1.03.02 | Bimbingan Teknis terkait Pencatatan Sipil | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Pelaksanaan Bidang Pencatatan Sipil | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 3.1.03 | Pemberia n Konsultasi Penyeleng garaan Pencatata n Sipil | Jumlah peserta yang mengikuti Rapat Koordinasi Kebijakan Pelaksanaa n Penataan Sistem Administrasi Kependudu kan se Jawa Timur | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pencatata n Sipil | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kelahira n | 94% |
| 1.12.1 5.002 | Pengintegrasi an Sistem DataBase Informasi Administrasi Kependuduka n Terpadu (SIAK) | Jumlah Kab/Kota yang Data Kependuduka nnya telah dikonsolidasi oleh Pusat | 38 | kab/k ota | 400,000,0 00 | 2.12.04. 1.01.01 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk Terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Sistim Informasi Administrasi Kependudukan (SIAK) Terpadu di Jawa Timur | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | 90,510,00 | 2.12.0 4.1.01 | Penataan Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Jumlah Kab/Kota yang Data Kependudu kannya telah dikonsolidas i oleh Pusat | 38 Kab/K ota | 2.12 .04 | Program Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kematia n | 62.50 % |
| | | Jumlah Buku Data Kependuduka n per Semestr dan Buletin Kependuduka n Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 | buku | | 2.12.04. 1.01.02 | Penyusunan Tata Cara Pengelolaan Data Kependudukan yang Bersifat Data Perseorangan, Data Agregat dan Data Pribadi di Provinsi dan Kabupaten/Kota | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan Tata Cara Pengelolaan Data Kependudukan yang Bersifat Data Perseorangan, Data Agregat | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 4.1.01 | Penataan Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Jumlah Kab/Kota yang Data Kependudu kannya telah dikonsolidas i oleh Pusat | 38 Kab/K ota | 2.12 .04 | Program Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kematia n | 62.50 % |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|--|------------------------|--------------|----------------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------------|--|----------------------|------------------|---|---|---------------------------|-------------|---|--|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | ET 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | | dan Data Pribadi di Jawa Timur | | | | | | | | | | | | | |
| | | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatkan Bimbingan Teknik ADB | 38 | kab/k ota | | 2.12.04. 1.02.01 | Fasilitasi terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi engelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 4.1.01 | Penataan Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Jumlah Kab/Kota yang Data Kependudu kannya telah dikonsolidas i oleh Pusat | 38 Kab/K ota | 2.12 .04 | Program Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kematia | 62.50 % |
| | | | | | | 2.12.04. 1.02.05 | Penyelenggaraan Pemanfaatan Data Kependudukan | Jumlah OPD Provinsi/Lemb aga Non Pemerintah yang mempunyai Peningkatan Kerja Sama (PKS) Pemanfaatan Data Kependudukan | 4 | 4 | 4 | OPD Provinsi / Non Pemeri ntahan | | 2.12.0 4.1.02 | Penyeleng garaan Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan Provinsi | Jumlah Buku Data Kependudu kan per Semestr dan Buletin Kependudu kan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 Buku | 2.12 .04 | Program Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kematia n | 62.50 % |
| | | | | | | 2.12.04. 1.02.03 | Komunikasi, Informasi dan Edukasi Kepada Pemangku Kepentingan dan Masyarakat | Jumlah Informasi Administrasi Kependudukan | 2 | 4 | 6 | Edisi | 87,370,00 0 | 2.12.0 4.1.02 | Penyeleng garaan Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan Provinsi | Jumlah Buku Data Kependudu kan per Semestr dan Buletin Kependudu kan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 Buku | 2.12 | Program Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kematia n | 62.50 % |
| | | | | | | 2.12.04. 1.02.04 | Koordinasi Berkala antar Lembaga | Jumlah OPD, Lembaga dan | 4 | 4 | 4 | OPD Provinsi | 85,560,00 | 2.12.0 4.1.02 | Penyeleng garaan | Jumlah Buku Data | 2 Buku | 2.12 .04 | Program Pengelola | Persent ase | 62.50 % |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|-----------------------------------|------------------------|------------|----------------------------------|---------------------|--|--|----------|----------|------|---------------------------|----------------------|------------------|---|---|---------------------------|-------------|---|--|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | Pemerintah dan Lembaga NonPemerintah Kewenangan Provinsi | Lembaga Non Pemerintahyan g Memanfaatkan Data Kependudukan | | | | / Non Pemeri ntahan | 0 | | Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan Provinsi | Kependudu kan per Semestr dan Buletin Kependudu kan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | | | an Informasi Administr asi Kependud ukan | kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kematia n | |
| | | | | | | 2.12.04. 1.02.07 | Pemberian Konsultasi Penyelenggaraan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang mendapat Konsultasi Penyelenggara an Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 4.1.02 | Penyeleng garaan Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan Provinsi | Jumlah Buku Data Kependudu kan per Semestr dan Buletin Kependudu kan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 Buku | 2.12 .04 | Program Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kematia n | 62.50 |
| | | | | | | 2.12.04. 1.03.01 | Pembinaan dan Pengawasan tekait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Kependudukan yang telah terkonsolidasi oleh Pusat | 152 | 15 2 | 152 | Lapora n | 136,560,0 00 | 2.12.0 4.1.03 | Pembinaa n dan Pengawas an Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatka n Bimbingan Teknik ADB | 38 Kab/K ota | 2.12 .04 | Program Pengelola an Informasi Administr asi Kependud ukan | Persent ase kepemili kan dokume n kepend udukan Akte Kematia n | 62.50 % |
| | | | | | | 2.12.04. 1.03.02 | Bimbingan Teknis Terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan dan | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Petugas ADB Pengelola SIAK dan | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | | 2.12.0 4.1.03 | Pembinaa n dan Pengawas an Pengelola an Informasi | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatka n Bimbingan Teknik ADB | 38 Kab/K ota | 2.12 .04 | Program Pengelola an Informasi Administr asi Kependud | Persent ase kepemili kan dokume n kepend | 62.50 % |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI | 90 | | | | | | | | | | | |
|-----------------|--|--|------------------------|--------------|----------------------------------|---------------------|---|---|----------|----------|------|--------------|----------------------|------------------|--|--|---------------------------|----------|---|--------------------------------|---------------------------|
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | TAR GET 202 1 | SAT UAN | PAGU ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | SUB KEGIATAN (SESUAI DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | KEGIATA N | INDIKATO R KEGIATAN | TAR GET/ SAT UAN | KO DE | PROGRA M | INDIK ATOR PROGR AM | TAR GET/ SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | | | | | | Pendayagunaan Data Kependudukan | Pendayagunaa n Data Kependudukan | | | | | | | Administr asi Kependud ukan Provinsi | | | | ukan | udukan Akte Kematia n | |
| 1.12.1 5.003 | Sinkronisasi Pelaksanaan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependuduka n | Jumlah Kab/Kota yang sudah mempunyai SOP Pelayanan Kependuduka n sesuai standart yang sudah diinventarisir | 38 | kab/k ota | 350,000,0 00 | 2.12.05. 1.01.01 | Penyediaan Data Kependudukan Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dalam Kebijakan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependudukan | 38 | 38 | 38 | Kab/Kot a | 212,880,0 00 | 2.12.0 5.1.01 | Penyediaa n Profil Kependud ukan | Jumlah Kab/Kota yang sudah mempunyai SOP Pelayanan Kependudu kan sesuai standart yang sudah diinventarisi r | 38 Kab/K ota | 2.12 | Program Pengelola an Profil Kependud ukan | | |
| | | Jumlah OPD/Institusi yang memanfaatka n data kependuduka n | 3 | PD | | | | Jumlah peserta yang mengikuti Pengembanga n Penyelarasan Program Administrasi Kependudukan se Jawa Timur | 130 | 13 0 | 130 | Orang | | | | Jumlah OPD/Institu si yang memanfaat kan data kependuduk an | 3 PD | | | | |
| | | Jumlah peserta yang mengikuti Rapat Sinkronisasi Kebijakan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependuduka n | 90 | orang | | 2.12.05. 1.01.02 | Penyusunan Profil Data Perkembangan dan Proyeksi kependudukan serta Kebutuhan yang lain | Jumlah Profil Perkembangan Kependudukan yang telah disusun | 152 | 15 2 | 152 | Lapora n | 137,120,0 00 | 2.12.0 5.1.01 | Penyediaa n Profil Kependud ukan | Jumlah peserta yang mengikuti Rapat Sinkronisasi Kebijakan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependudu | 90 Oran g | 2.12 | Program Pengelola an Profil Kependud ukan | | |

| | | RENSTRA | | | | | | PERMEN | DAGRI 9 | 90 | | | | | | | | | | | |
|------|----------------------|---|-----------------|-------------|--------------------------|------|--|---|----------|----------|------|------------|-----------------------|------|---------|--|--------------------|----|--------|---------------|-------------|
| | | | TAR | | PAGU | | SUB KEGIATAN (SESUAI | | | TARG | ET | | | | KEGIATA | INDIKATO | TAR GET/ | ко | PROGRA | INDIK ATOR | TAR GET/ |
| KODE | PROGRAM/ KEGIATAN | INDIKATOR PROGRAM/ KEGIATAN | GET 202 1 | SAT UAN | ANGGRA N RKPD 2021 | KODE | DENGAN PERMENDAGRI 90 TAHUN 2019) | INDIKATOR SUB KEGIATAN | 202 1 | 20 22 | 2023 | SATUA N | PAGU ANGGAR AN | KODE | N N | R KEGIATAN | SAT UAN | DE | M | PROGR AM | SAT UAN |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| | | Tumlah | 76 | laner | | | | Tumlah Drafil | 38 | 38 | 38 | Dula | | | | kan | 76 | | | | |
| | | Jumlah laporan Monitoring Sinkronisasi kebijakan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependuduka n | 76 | lapor an | | | | Jumlah Profil yang telah diinventarisisr dari Kab/Kota | 38 | 38 | 38 | Buku | | | | Jumlah laporan Monitoring Sinkronisasi kebijakan Pencatatan Sipil dan Administrasi Kependudu kan | Lapor an | | | | |
| | | Jumlah laporan Satgas Supervisi Imlementasi Pelaksanaan Penataan Sistem Administrasi Kependuduka n di Jawa Timur | 152 | lapor an | | | | | | | | | | | | Jumlah laporan Satgas Supervisi Imlementasi Pelaksanaa n Penataan Sistem Administrasi Kependudu kan di Jawa Timur | 152 Lapor an | | | | |
| | | | | | 20,641,48 0,580.60 | | | | | | | | 20,641,48 0,580.60 | | | | | | | | |

3.3 Review Terhadap Rancangan Perubahan RKPD Tahun 2021

Rencana kerja dan pendanaan pada Perubahan Renja Tahun 2021 berisi program dan kegiatan serta pagu indikatif, yang dirancang untuk mendukung terwujudnya capaian visi, misi dan tujuan RPJMD Provinsi Jawa Timur 2019-2024 dan untuk mendukung prioritas pembangunan daerah, dan prioritas perangkat daerah dalam pemenuhan standar pelayanan minimal, maupun untuk pemenuhan pelayanan Perangkat Daerah dalam menyelenggarakan urusan pemerintah daerah dengan memperhatikan evaluasi hasil pelaksanaan sampai dengan triwulan II.

Rencana Kerja dan Pendanaan DP3AK Provinsi Jawa Timur pada Perubahan APBD Tahun Anggaran 2021, adalah sebagaimana tabel berikut :

Tabel 3.3 Review Terhadap Rancangan Perubahan RKPD Tahun 2021

| KODE | R | RANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|---------------------|---|---------------|---|-----------------------|-----------------------|---|---------------|---|-----------------------|-----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| X.XX.01 | Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Provinsi | Jawa Timur | Persentase indikator program yang tercapai | 100 | 21,109,241,925. 00 | Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Provinsi | Jawa Timur | Persentase indikator program yang tercapai | 100 | 21,109,241,925. 00 | |
| | | | Persentase realisasi anggaran | 96 | | | | Persentase realisasi anggaran | 96 | | |
| | | | Indeks profesionalitas ASN | 81 | | | | Indeks profesionalitas ASN | 81 | | |
| X.XX.01.1.01 | Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Surabay a | Jumlah Dokumen perencanaan dan anggaran Perangkat Daerah | 7 | 491,410,115.00 | Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Surabay a | Jumlah Dokumen perencanaan dan anggaran Perangkat Daerah | 7 | 491,410,115.00 | |
| X.XX.01.1.01.0 1 | Penyusunan Dokumen Perencaaan Perangkat Daerah | Surabaya | Jumlah dokumen perencanaan Perangkat Daerah | 11 | 343,847,000.00 | Penyusunan Dokumen Perencaaan Perangkat Daerah | Surabaya | Jumlah dokumen perencanaan Perangkat Daerah | 11 | 343,847,000.00 | |
| X.XX.01.1.01.0 2 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen RKA | 1 | 7,960,000.00 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen RKA | 1 | 7,960,000.00 | |
| X.XX.01.1.01.0 3 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen Perubahan RKA | 1 | 7,960,000.00 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen Perubahan RKA | 1 | 7,960,000.00 | |
| X.XX.01.1.01.0 4 | Koordinasi dan Penyusunan DPA SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen DPA | 1 | 7,960,000.00 | Koordinasi dan Penyusunan DPA SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen DPA | 1 | 7,960,000.00 | |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | TUHAN | | |
|---------------------|--|----------|--|-----------------------|-----------------------|--|----------|--|-----------------------|-----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| X.XX.01.1.01.0 5 | Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen DPA Perubahan | 1 | 10,193,115.00 | Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen DPA Perubahan | 1 | 10,193,115.00 | |
| X.XX.01.1.01.0 6 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen Capaian Kinerja | 4 | 98,012,000.00 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtiar Realisasi Kinerja SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen Capaian Kinerja | 4 | 98,012,000.00 | |
| X.XX.01.1.02 | Administrasi Keuangan Perangkat Daerah | Surabaya | Jumlah Laporan Pertanggungjawaba n Keuangan | 4 | 18,264,049,760. 00 | Administrasi Keuangan Perangkat Daerah | Surabaya | Jumlah Laporan Pertanggungjawaba n Keuangan | 4 | 18,264,049,760. 00 | |
| X.XX.01.1.02.0 1 | Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN | Surabaya | Jumlah laporan pembayaran Gaji dan Tunjangan | 12 | 17,393,980,000.0 0 | Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN | Surabaya | Jumlah laporan pembayaran Gaji dan Tunjangan | 12 | 17,393,980,000.0 0 | |
| X.XX.01.1.02.0 2 | Penyediaan administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | Surabaya | Jumlah Laporan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | 12 | 557,328,000.00 | Penyediaan administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | Surabaya | Jumlah Laporan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | 12 | 557,328,000.00 | |
| X.XX.01.1.02.0 3 | Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD | Surabaya | Jumlah laporan verifikasi penatausahaan | 12 | 191,142,550.00 | Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD | Surabaya | Jumlah laporan verifikasi penatausahaan | 12 | 191,142,550.00 | |
| X.XX.01.1.02.0 4 | Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD | Surabaya | Jumlah laporan akuntansi Perangkat Daerah | 12 | 52,940,000.00 | Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD | Surabaya | Jumlah laporan akuntansi Perangkat Daerah | 12 | 52,940,000.00 | |
| X.XX.01.1.02.0 5 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen Keuangan SKPD | 2 | 9,780,000.00 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD | Surabaya | Jumlah Dokumen Keuangan SKPD | 2 | 9,780,000.00 | |
| X.XX.01.1.02.0 6 | Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan | Surabaya | Jumlah Dokumen Tanggapan atas LHP | 1 | 5,260,000.00 | Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan | Surabaya | Jumlah Dokumen Tanggapan atas LHP | 1 | 5,260,000.00 | |
| X.XX.01.1.02.0 | Koordinasi dan Penyusunan | Surabaya | Jumlah Laporan | 12 | 48,609,210.00 | Koordinasi dan Penyusunan | Surabaya | Jumlah Laporan | 12 | 48,609,210.00 | |

| KODE | R/ | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|---------------------|--|----------|--|-----------------------|-------------------|--|----------|--|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| 7 | Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semester an SKPD | | Keuangan | | | Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semester an SKPD | | Keuangan | | | |
| X.XX.01.1.02.0 8 | Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran | Surabaya | Jumlah Laporan Prognosis | 1 | 5,010,000.00 | Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran | Surabaya | Jumlah Laporan Prognosis | 1 | 5,010,000.00 | |
| X.XX.01.1.05 | Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 322,593,000.00 | Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 322,593,000.00 | |
| X.XX.01.1.05.0 2 | Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya | Surabaya | Jumlah pengadaan pakaian dinas | 1 | 47,300,000.00 | Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya | Surabaya | Jumlah pengadaan pakaian dinas | 1 | 47,300,000.00 | |
| X.XX.01.1.05.0 4 | Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian | Surabaya | Jumlah Laporan data pegawai | 12 | 72,000,000.00 | Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian | Surabaya | Jumlah Laporan data pegawai | 12 | 72,000,000.00 | |
| X.XX.01.1.05.0 5 | Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai | Surabaya | Jumlah laporan SKP | 12 | 193,693,000.00 | Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai | Surabaya | Jumlah laporan SKP | 12 | 193,693,000.00 | |
| X.XX.01.1.05.0 9 | Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | Surabaya | Jumlah Laporan Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | 1 | 9,600,000.00 | Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | Surabaya | Jumlah Laporan Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | 1 | 9,600,000.00 | |
| X.XX.01.1.06 | Administrasi Umum Perangkat Daerah | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 690,245,156.00 | Administrasi Umum Perangkat Daerah | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 690,245,156.00 | |
| X.XX.01.1.06.0 1 | Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | 19,997,842.00 | Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | 19,997,842.00 | |
| X.XX.01.1.06.0 2 | Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 12 | 203,883,656.00 | Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 12 | 203,883,656.00 | |
| X.XX.01.1.06.0 | Penyediaan Peralatan Rumah | Surabaya | Jumlah paket | 1 | 1,331,416.00 | Penyediaan Peralatan Rumah | Surabaya | Jumlah paket | 1 | 1,331,416.00 | |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBU | TUHAN | | |
|---------------------|---|----------|---|-----------------------|----------------------|---|----------|---|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| 3 | Tangga | | pengadaan | | | Tangga | | pengadaan | | | |
| X.XX.01.1.06.0 5 | Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | 112,653,480.00 | Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | 112,653,480.00 | |
| X.XX.01.1.06.0 7 | Penyediaan Bahan / Material | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | 6,060,696.00 | Penyediaan Bahan / Material | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | 6,060,696.00 | |
| X.XX.01.1.06.0 8 | Fasilitasi Kunjungan Tamu | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | 4,686,066.00 | Fasilitasi Kunjungan Tamu | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | 4,686,066.00 | |
| X.XX.01.1.06.0 9 | Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD | Surabaya | Jumlah laporan | 4 | 341,632,000.00 | Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD | Surabaya | Jumlah laporan | 4 | 341,632,000.00 | |
| X.XX.01.1.08 | Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 1,036,954,394.0 0 | Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 1,036,954,394.0 0 | |
| X.XX.01.1.08.0 2 | Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | Surabaya | Jumlah penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | 12 | 490,187,532.00 | Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | Surabaya | Jumlah penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | 12 | 490,187,532.00 | |
| X.XX.01.1.08.0 4 | Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor | Surabaya | Jumlah Jasa | 1 | 546,766,862.00 | Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor | Surabaya | Jumlah Jasa | 1 | 546,766,862.00 | |
| X.XX.01.1.09 | Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 291,489,500.00 | Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 291,489,500.00 | |
| X.XX.01.1.09.0 1 | Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan | Surabaya | Jumlah Jasa | 1 | 138,997,000.00 | Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan | Surabaya | Jumlah Jasa | 1 | 138,997,000.00 | |
| X.XX.01.1.09.0 6 | Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya | Surabaya | Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang | 1 | 51,555,800.00 | Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya | Surabaya | Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang | 1 | 51,555,800.00 | |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|---------------------|---|---------------|---|-----------------------|----------------------|---|---------------|---|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | dipelihara | | | | | dipelihara | | | |
| X.XX.01.1.09.0 8 | Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | 1 | 5,000,000.00 | Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | 1 | 5,000,000.00 | |
| X.XX.01.1.09.1 0 | Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabilit asi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya | 1 | 80,312,500.00 | Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabilit asi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya | 1 | 80,312,500.00 | |
| X.XX.01.1.09.1 1 | Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabilit asi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | 1 | 15,624,200.00 | Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabilit asi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | 1 | 15,624,200.00 | |
| X.XX.01.1.13 | Fasilitasi Materi dan Komunikasi Pimpinan | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 12,500,000.00 | Fasilitasi Materi dan Komunikasi Pimpinan | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | 12,500,000.00 | |
| X.XX.01.1.13.0 3 | Pengelolaan Dokumentasi Pimpinan | Surabaya | Jumlah hasil olah konten dokumentasi Kegiatan Kepala Dinas | 1 | 12,500,000.00 | Pengelolaan Dokumentasi Pimpinan | Surabaya | Jumlah hasil olah konten dokumentasi Kegiatan Kepala Dinas | 1 | 12,500,000.00 | |
| 2.08.02 | Program Pengarusutamaan Gender dan Pemberdayaan Perempuan | Jawa Timur | Persentase Capaian Kinerja PUG | 90 | 4,100,712,920.0 0 | Program Pengarusutamaan Gender dan Pemberdayaan Perempuan | Jawa Timur | Persentase Capaian Kinerja PUG | 90 | 4,100,712,920.0 0 | |
| | | Jawa Timur | Persentase perempuan yang menjadi anggota partai politik | 16 | | | Jawa Timur | Persentase perempuan yang menjadi anggota partai politik | 16 | | |
| | | Jawa Timur | Partisipasi angkatan kerja perempuan | 52,1 | | | Jawa Timur | Partisipasi angkatan kerja perempuan | 52,1 | | |
| 2.08.02.1.01 | Pelembagaan Pengarusutamaan Gender | Jawa Timur | Persentase kelembagaan PUG | 35 | 1,402,707,280.0 0 | Pelembagaan Pengarusutamaan Gender | Jawa Timur | Persentase kelembagaan PUG | 35 | 1,402,707,280.0 0 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | TUHAN | | |
|----------------|--|---------------|---|-----------------------|----------------------|--|---------------|---|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | (PUG) pada Lembaga Pemerintah Kewenangan Provinsi | | | | | (PUG) pada Lembaga Pemerintah Kewenangan Provinsi | | | | | |
| 2.08.02.1.01.0 | Koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijakan pelaksanaan PUG kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah fasilitasi pertemuan dalam rangka koordinasi dan sinkronisasi perumusan Kebijakan pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 4 | 645,564,192.00 | Koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijakan pelaksanaan PUG kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah fasilitasi pertemuan dalam rangka koordinasi dan sinkronisasi perumusan Kebijakan pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 4 | 645,564,192.00 | |
| 2.08.02.1.01.0 | Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan PUG kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah fasilitasi Pertemuan dalam Rangka Pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 3 | 296,750,088.00 | Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan PUG kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah fasilitasi Pertemuan dalam Rangka Pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 3 | 296,750,088.00 | |
| 2.08.02.1.01.0 | Advokasi kebijakan dan pendampingan pelaksanaan PUG termasuk PPRG kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah pertemuan advokasi pelaksanaan PUG kepada pengambil keputusan pemerintahan dan lembaga diluar pemerintahan | 5 | 182,549,000.00 | Advokasi kebijakan dan pendampingan pelaksanaan PUG termasuk PPRG kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah pertemuan advokasi pelaksanaan PUG kepada pengambil keputusan pemerintahan dan lembaga diluar pemerintahan | 5 | 182,549,000.00 | |
| 2.08.02.1.01.0 | Sosialisasi kebijakan pelaksanaan PUG termasuk PPRG termasuk kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah pertemuan dalam rangka sosialisasi dan pendampingan PPRG Tim Penggerak PUG Kab/Kota se Jatim, Auditor, Lembaga Masyarakat, Dunia Usaha dan Media | 2 | 277,844,000.00 | Sosialisasi kebijakan pelaksanaan PUG termasuk PPRG termasuk kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah pertemuan dalam rangka sosialisasi dan pendampingan PPRG Tim Penggerak PUG Kab/Kota se Jatim, Auditor, Lembaga Masyarakat, Dunia Usaha dan Media | 2 | 277,844,000.00 | |
| 2.08.02.1.02 | Pemberdayaan Perempuan Bidang Politik, Hukum, Sosial, | Jawa Timur | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas | 50 | 2,593,695,640.0 0 | Pemberdayaan Perempuan Bidang Politik, Hukum, Sosial, | Jawa Timur | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas | 50 | 2,593,695,640.0 0 | 0.5 |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|---------------------|---|---------------|---|-----------------------|-------------------|---|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | dan Ekonomi pada Organisasi Kemasyarakatan Kewenangan Provinsi | | perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | | | dan Ekonomi pada Organisasi Kemasyarakatan Kewenangan Provinsi | | perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | | | |
| | | | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | | | | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | | |
| 2.08.02.1.02.0 | Sosialisasi Peningkatan Partisipasi Perempuan di Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 80 | 1,106,087,016.00 | Sosialisasi Peningkatan Partisipasi Perempuan di Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 80 | 1,106,087,016.00 | |
| | | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | | | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | | |
| | | | Jumlah peserta yang mengikuti Sosialisasi Peningkatan partisipasi Perempuan di Bidang Ekonomi | 81 | | | | Jumlah peserta yang mengikuti Sosialisasi Peningkatan partisipasi Perempuan di Bidang Ekonomi | 81 | | |
| | | | Jumlah peserta kegiatan pengembangan aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 87 | | | | Jumlah peserta kegiatan pengembangan aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 87 | | |
| 2.08.02.1.02.0 2 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Peningkatan | Jawa Timur | Jumlah senat mahasiswa perempuan | 75 | 1,514,226,624.00 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Peningkatan | Jawa Timur | Jumlah senat mahasiswa perempuan | 75 | 1,514,226,624.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | TUHAN | | |
|--------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | Partisipasi Perempuan dalam Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | | yang memahami peran perempuan di bidang politik | | | Partisipasi Perempuan dalam Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | | yang memahami peran perempuan di bidang politik | | | |
| | | | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan SDM bagi anggota forum puspa Kab/Kota | 75 | | | | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan SDM bagi anggota forum puspa Kab/Kota | 75 | | |
| | | | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan partisipasi perempuan di bidang ekonomi | 100 | | | | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan partisipasi perempuan di bidang ekonomi | 100 | | |
| | | | Jumlah perempuan yang mengikuti kegiatan peningkatan partisipasi perempuan bidang ekonomi dan lingkungan | 100 | | | | Jumlah perempuan yang mengikuti kegiatan peningkatan partisipasi perempuan bidang ekonomi dan lingkungan | 100 | | |
| | | | Jumlah aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 1 | | | | Jumlah aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 1 | | |
| 2.08.02.1.03 | Penguatan & pengembangan penyedia lay pemberdayaan perempuan kewenangan provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kader Politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | 104,310,000.00 | Penguatan & pengembangan penyedia lay pemberdayaan perempuan kewenangan provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kader Politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | 104,310,000.00 | |
| | | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk | 50 | | | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk | 50 | | |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|--|---------------|---|-----------------------|----------------------|--|---------------|---|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | keluarga sejahtera | | | | | keluarga sejahtera | | | |
| 2.08.02.1.03.0 | Pengembangan Komunikasi Informasi dan Edukasi (KIE) Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Dokumen Juknis PUSPA | 100 | 104,310,000.00 | Pengembangan Komunikasi Informasi dan Edukasi (KIE) Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Dokumen Juknis PUSPA | 100 | 104,310,000.00 | |
| | | Jawa Timur | Brosur/leaflet tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 450 | | | Jawa Timur | Brosur/leaflet tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 450 | | |
| | | Jawa Timur | Jumlah Dokumen Buku Panduan SEKOPER | 130 | | | Jawa Timur | Jumlah Dokumen Buku Panduan SEKOPER | 130 | | |
| | | Jawa Timur | Buku saku Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 950 | | | Jawa Timur | Buku saku Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 950 | | |
| | | Jawa Timur | Buku Kumpulan Peraturan tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 106 | | | Jawa Timur | Buku Kumpulan Peraturan tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 106 | | |
| 2.08.03 | Program Perlindungan Perempuan | | Rasio KDRT | | 1,994,205,500.0 0 | Program Perlindungan Perempuan | | Rasio KDRT | | 1,994,205,500.0 0 | |
| 2.08.03.1.01 | Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan yang melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jawa Timur | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih di dalam unit pelayanan terpadu | | 427,225,000.00 | Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan yang melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jawa Timur | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih di dalam unit pelayanan terpadu | | 427,225,000.00 | |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | TUHAN | | |
|----------------|--|---------------|---|-----------------------|----------------------|--|---------------|---|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| 2.08.03.1.01.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | jumlah peserta kegiatan mekanisme pelaporan dan penanganan korban kekerasan terhadap perempuan | | 327,225,000.00 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | jumlah peserta kegiatan mekanisme pelaporan dan penanganan korban kekerasan terhadap perempuan | | 327,225,000.00 | |
| 2.08.03.1.01.0 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah dokumen kebijakan | | 100,000,000.00 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah dokumen kebijakan | | 100,000,000.00 | |
| 2.08.03.1.02 | Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan bagi Perempuan Korban Kekerasan yang memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | | Jumlah Layanan Rujukan Perempuan Korban Kekerasan yang sesuai dengan SOP | | 1,334,280,500.0 0 | Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan bagi Perempuan Korban Kekerasan yang memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | | Jumlah Layanan Rujukan Perempuan Korban Kekerasan yang sesuai dengan SOP | | 1,334,280,500.0 0 | |
| 2.08.03.1.02.0 | Penyediaan Layanan Pengaduan Masyarakat bagi Perempuan Korban Kekerasan Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | | 1,105,875,000.00 | Penyediaan Layanan Pengaduan Masyarakat bagi Perempuan Korban Kekerasan Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | | 1,105,875,000.00 | |
| 2.08.03.1.02.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan bagi Perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | 100 | 228,405,500.00 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan bagi Perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | 100 | 228,405,500.00 | |
| 2.08.03.1.03 | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan | Jawa Timur | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan | 76 | 232,700,000.00 | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan | Jawa Timur | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan | 76 | 232,700,000.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi | | layanan kesehatan oleh petugas terlatih didalam unit pelayanan terpadu | | | Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi | | layanan kesehatan oleh petugas terlatih didalam unit pelayanan terpadu | | | |
| 2.08.03.1.03.0 | Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Penanganan bagi Perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Terlaksananya Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Penyedia Layanan Rujukan Lanjutan bagi perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | 100 | 32,700,000.00 | Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Penanganan bagi Perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Terlaksananya Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Penyedia Layanan Rujukan Lanjutan bagi perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | 100 | 32,700,000.00 | |
| 2.08.03.1.03.0 | Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jawa Timur | jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan perlindungan perempuan dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang | 80 | 200,000,000.00 | Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jawa Timur | jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan perlindungan perempuan dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang | 80 | 200,000,000.00 | |
| 2.08.04 | Program Peningkatan Kualitas Keluarga | Jawa Timur | Capaian indikator kualitas keluarga | 50 | 108,629,000.00 | Program Peningkatan Kualitas Keluarga | Jawa Timur | Capaian indikator kualitas keluarga | 50 | 108,629,000.00 | |
| 2.08.04.1.01 | Peningkaan kualitas keluarga dalam mewujudkan kesetaraan Gender (KG) dan Hak Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah PD yang melakukan kegiatan PPRG tematik | 15 | 108,629,000.00 | Peningkaan kualitas keluarga dalam mewujudkan kesetaraan Gender (KG) dan Hak Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah PD yang melakukan kegiatan PPRG tematik | 15 | 108,629,000.00 | |
| 2.08.04.1.01.0 | Pelaksanaan Komunikasi , Informasing, Edukasi KG dan Perlindungan Anak bagi Keluarga Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kabupaten/Kota yang mendapatkan advokasi terkait Kesetaraan Gender dan Perlindungan Anak | 38 | 108,629,000.00 | Pelaksanaan Komunikasi , Informasing, Edukasi KG dan Perlindungan Anak bagi Keluarga Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kabupaten/Kota yang mendapatkan advokasi terkait Kesetaraan Gender dan Perlindungan Anak | 38 | 108,629,000.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|--|---------------|--|-----------------------|----------------------|--|---------------|--|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | dalam Keluarga | | | | | dalam Keluarga | | | |
| 2.08.05 | Program Pengelolaan Sistem Data Gender dan Anak | Jawa Timur | Persentase kelembagaan daerah yang responsif gender | 80 | 606,804,000.00 | Program Pengelolaan Sistem Data Gender dan Anak | Jawa Timur | Persentase kelembagaan daerah yang responsif gender | 80 | 606,804,000.00 | |
| 2.08.05.1.01 | Pengumpulan, Pengolahan Analisis dan Penyajian Data Gender dan Anak dalam Kelembagaan Data di Tingkat Daerah Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Perangkat Daerah mempunyai Data Terpilah | 25 | 606,804,000.00 | Pengumpulan, Pengolahan Analisis dan Penyajian Data Gender dan Anak dalam Kelembagaan Data di Tingkat Daerah Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Perangkat Daerah mempunyai Data Terpilah | 25 | 606,804,000.00 | |
| | | | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai sistem pencatatan data terpilah gender dan anak | 20 | | | | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai sistem pencatatan data terpilah gender dan anak | 20 | | |
| 2.08.05.1.01.0 | Penyediaan Data Gender dan Anak Provinsi | Jawa Timur | Jumlah OPD yang memiliki data terpilah gender dan anak | 103 | 137,844,000.00 | Penyediaan Data Gender dan Anak Provinsi | Jawa Timur | Jumlah OPD yang memiliki data terpilah gender dan anak | 103 | 137,844,000.00 | |
| 2.08.05.1.01.0 | Penyajian dan Pemanfaatan Data Gender dan Anak dalam kelembagaan data Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Indikator Data Gender dan Anak yang | 20 | 468,960,000.00 | Penyajian dan Pemanfaatan Data Gender dan Anak dalam kelembagaan data Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Indikator Data Gender dan Anak yang | 20 | 468,960,000.00 | |
| 2.08.06 | Program Pemenuhan Hak Anak (PHA) | Jawa Timur | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 100 | 1,662,588,709.0 0 | Program Pemenuhan Hak Anak (PHA) | Jawa Timur | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 100 | 1,662,588,709.0 0 | |
| 2.08.06.1.01 | Pelembagaan PHA pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, dan Dunia Usaha Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang sudah mempunyai SK Gugus Tugas KLA dan RAD KLA | 38 | 858,167,412.00 | Pelembagaan PHA pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, dan Dunia Usaha Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang sudah mempunyai SK Gugus Tugas KLA dan RAD KLA | 38 | 858,167,412.00 | |
| | | | Jumlah Perangkat Daerah Provinsi | 7 | | | | Jumlah Perangkat Daerah Provinsi | 7 | | |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | TUHAN | | |
|----------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | yang mempunyai kegiatan terkait kegiatan KLA | | | | | yang mempunyai kegiatan terkait kegiatan KLA | | | |
| 2.08.06.1.01.0 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pemenuhan Hak Anak pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, Media dan Dunia Usaha Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah fasiitasi kegiatan pada Kluster III dan IV | 38 | 584,603,791.00 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pemenuhan Hak Anak pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, Media dan Dunia Usaha Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah fasiitasi kegiatan pada Kluster III dan IV | 38 | 584,603,791.00 | |
| 2.08.06.1.01.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelembagaan Pemenuhan Hak Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kabupaten/Kota yang didampingi pada Penilaian Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA | 38 | 325,304,741.00 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelembagaan Pemenuhan Hak Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kabupaten/Kota yang didampingi pada Penilaian Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA | 38 | 325,304,741.00 | |
| | | Jawa Timur | Jumlah Peserta Pertemuan Koordinasi Pendampingan Persiapan Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA Kabupaten/Kota | 80 | | | Jawa Timur | Jumlah Peserta Pertemuan Koordinasi Pendampingan Persiapan Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA Kabupaten/Kota | 80 | | |
| | | Jawa Timur | Jumlah Peserta Rapat Koordinasi Gugus Tugas KLA Tingkat Provinsi | 108 | | | Jawa Timur | Jumlah Peserta Rapat Koordinasi Gugus Tugas KLA Tingkat Provinsi | 108 | | |
| 2.08.06.1.02 | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Cakupan Kab/Kota yang membentuk Forum Anak | 85 | 804,421,297.00 | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Cakupan Kab/Kota yang membentuk Forum Anak | 85 | 804,421,297.00 | |
| 2.08.06.1.02.0 | Penyediaan layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Peserta Peringatan Hari Anak nasional Tingkat | 76 | 366,590,363.00 | Penyediaan layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Peserta Peringatan Hari Anak nasional Tingkat | 76 | 366,590,363.00 | |

| KODE | F | RANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|---|---------------|--|-----------------------|----------------------|---|---------------|--|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | Provinsi Jawa Timur Tahun 2021 | | | | | Provinsi Jawa Timur Tahun 2021 | | | |
| 2.08.06.1.02.0 | Pengembangan Komunikasi Informasi Edukasi Pemenuhan Hak Anak bagi Lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas hidup anak kewenangan provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta pertemuan Forum Anak Daerah se Jawa Timur | 88 | 437,830,934.00 | Pengembangan Komunikasi Informasi Edukasi Pemenuhan Hak Anak bagi Lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas hidup anak kewenangan provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta pertemuan Forum Anak Daerah se Jawa Timur | 88 | 437,830,934.00 | |
| | | Jawa Timur | Jumlah peserta Bimtek Pelatihan fasilitator Anak Kabupaten/Kota se Jawa Timur | 88 | | | Jawa Timur | Jumlah peserta Bimtek Pelatihan fasilitator Anak Kabupaten/Kota se Jawa Timur | 88 | | |
| 2.08.07 | Program Perlindungan Khusus Anak | Jawa Timur | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 85 | 1,387,767,051.0 0 | Program Perlindungan Khusus Anak | Jawa Timur | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 85 | 1,387,767,051.0 0 | |
| 2.08.07.1.01 | Pencegahan Kekerasan terhadap Anak yang Melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | 442,125,051.00 | Pencegahan Kekerasan terhadap Anak yang Melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | 442,125,051.00 | |
| 2.08.07.1.01.0 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Advokasi Sistem Peradilan Pidana Anak (SPPA) | 76 | 266,465,051.00 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Advokasi Sistem Peradilan Pidana Anak (SPPA) | 76 | 266,465,051.00 | |
| | | Jawa Timur | Jumlah Peserta Advokasi Sistem Perlindungan Anak | 49 | | | Jawa Timur | Jumlah Peserta Advokasi Sistem Perlindungan Anak | 49 | | |
| 2.08.07.1.01.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi | Jawa | Jumlah peserta rapat | 17 | | Koordinasi dan Sinkronisasi | Jawa | Jumlah peserta rapat | 17 | | _ |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | HASIL ANALISA KEBUTUHAN | | | | | |
|----------------|---|---------------|---|-----------------------|-------------------|---|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| 2 | Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Timur | pembahasan petunjuk teknis perlindungan anak | | 175,660,000.00 | Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Timur | pembahasan petunjuk teknis perlindungan anak | | 175,660,000.00 | |
| | | Jawa Timur | Jumlah peserta penguatan kapasitas jejaring perlindungan anak | 51 | | | Jawa Timur | Jumlah peserta penguatan kapasitas jejaring perlindungan anak | 51 | | |
| 2.08.07.1.02 | Penyediaan Layanan bagi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus yang Memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | 543,876,500.00 | Penyediaan Layanan bagi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus yang Memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | 543,876,500.00 | |
| 2.08.07.1.02.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 100 | 228,405,500.00 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 100 | 228,405,500.00 | |
| 2.08.07.1.02.0 | Pengembangan Komunikasi, Informasi, Edukasi anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Peningkatan kapasitas Tumbuh Kembang PATBM | 60 | 315,471,000.00 | Pengembangan Komunikasi, Informasi, Edukasi anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Peningkatan kapasitas Tumbuh Kembang PATBM | 60 | 315,471,000.00 | |
| 2.08.07.1.03 | Penguatan dan pengembangan lembaga Penyedia Layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan Khusus tingkat daerah provinsi dan lintas daerah | Jawa Timur | Persentase penanganan kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | 53,705,000.00 | Penguatan dan pengembangan lembaga Penyedia Layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan Khusus tingkat daerah provinsi dan lintas daerah | Jawa Timur | Persentase penanganan kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | 53,705,000.00 | |

| KODE | F | RANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|---|---------------|--|-----------------------|----------------------|---|---------------|--|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | kabupaten/kota | | | | | kabupaten/kota | 1 | | | | |
| 2.08.07.1.03.0 | Koordinasi dan sinkronisasi penguatan jejaring antar Lembaga penyedia layanan anak yg memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jawa Timur | Terlaksananya Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 0 | 53,705,000.00 | Koordinasi dan sinkronisasi penguatan jejaring antar Lembaga penyedia layanan anak yg memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jawa Timur | Terlaksananya Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 0 | 53,705,000.00 | |
| 2.08.07.1.03.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | 0.00 | Koordinasi dan Sinkronisasi Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | 0.00 | |
| 2.08.07 | Program Perlindungan Khusus Anak | Jawa Timur | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 85 | 1,098,535,431.0 0 | Program Perlindungan Khusus Anak | Jawa Timur | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 85 | 1,098,535,431.0 0 | |
| 2.08.07.1.01 | Pencegahan Kekerasan terhadap Anak yang Melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | 500,953,931.00 | Pencegahan Kekerasan terhadap Anak yang Melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | 500,953,931.00 | |
| 2.08.07.1.01.0 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Advokasi Sistem Peradilan Pidana Anak (SPPA) | 76 | 272,241,931.00 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Advokasi Sistem Peradilan Pidana Anak (SPPA) | 76 | 272,241,931.00 | |
| | | Jawa Timur | Jumlah Peserta Advokasi Sistem | 49 | | | Jawa Timur | Jumlah Peserta Advokasi Sistem | 49 | | |
| | | | | | | | | | | | 105 |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | Perlindungan Anak | | | | | Perlindungan Anak | | | |
| 2.08.07.1.01.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta rapat pembahasan petunjuk teknis perlindungan anak | 17 | 228,712,000.00 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta rapat pembahasan petunjuk teknis perlindungan anak | 17 | 228,712,000.00 | |
| | | Jawa Timur | Jumlah peserta penguatan kapasitas jejaring perlindungan anak | 51 | | | Jawa Timur | Jumlah peserta penguatan kapasitas jejaring perlindungan anak | 51 | | |
| 2.08.07.1.02 | Penyediaan Layanan bagi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus yang Memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | 348,116,000.00 | Penyediaan Layanan bagi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus yang Memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | 348,116,000.00 | |
| 2.08.07.1.02.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | | Jumlah peserta Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 100 | | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | | Jumlah peserta Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 100 | | |
| 2.08.07.1.02.0 | Pengembangan Komunikasi, Informasi, Edukasi anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Peningkatan kapasitas Tumbuh Kembang PATBM | 60 | 348,116,000.00 | Pengembangan Komunikasi, Informasi, Edukasi anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta Peningkatan kapasitas Tumbuh Kembang PATBM | 60 | 348,116,000.00 | |
| 2.08.07.1.03 | Penguatan dan pengembangan lembaga Penyedia Layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan Khusus | Jawa Timur | Persentase penanganan kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | 597,526,000.00 | Penguatan dan pengembangan lembaga Penyedia Layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan Khusus | Jawa Timur | Persentase penanganan kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | 597,526,000.00 | |

| KODE | F | RANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|--|---------------|---|-----------------------|----------------------|--|---------------|---|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | tingkat daerah provinsi dan lintas daerah kabupaten/kota | | | | | tingkat daerah provinsi dan lintas daerah kabupaten/kota | | | | | |
| 2.08.07.1.03.0 | Koordinasi dan sinkronisasi penguatan jejaring antar Lembaga penyedia layanan anak yg memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jawa Timur | Terlaksananya Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 0 | 0 | Koordinasi dan sinkronisasi penguatan jejaring antar Lembaga penyedia layanan anak yg memerlukan perlindungan khusus kewenangan provinsi | Jawa Timur | Terlaksananya Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 0 | 0 | |
| 2.08.07.1.03.0 | Koordinasi dan Sinkronisasi Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | 597,526,000.00 | Koordinasi dan Sinkronisasi Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | 597,526,000.00 | |
| 2.12.02 | Program Pendaftaran Penduduk | Jawa Timur | Persentase cakupan Perekaman KTP Elektronik | 100 | 1,064,618,211.0 0 | Program Pendaftaran Penduduk | Jawa Timur | Persentase cakupan Perekaman KTP Elektronik | 100 | 1,064,618,211.0 0 | |
| | | Jawa Timur | Persentase Cakupan Kartu Identitas Anak(KIA) | 40 | | | Jawa Timur | Persentase Cakupan Kartu Identitas Anak(KIA) | 40 | | |
| 2.12.02.1.01 | Pelayanan Pendaftaran Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data Kependudukan sesuai standar dan tepat waktu | 38 | 517,491,033.00 | Pelayanan Pendaftaran Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data Kependudukan sesuai standar dan tepat waktu | 38 | 517,491,033.00 | |
| | | Jawa Timur | Jumlah kab/kota yang melaporkan | 38 | _ | | Jawa Timur | Jumlah kab/kota yang melaporkan | 38 | | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|---------------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|--|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | anak yang mendapatkan akte kelahiran | | | | | anak yang mendapatkan akte kelahiran | | | |
| 2.12.02.1.01.0 | Penetapan Kebijakan Teknis di Bidang Pendaftaran Penduduk Berdasarkan Kebijakan Nasional | Jawa Timur | Jumlah kab/kota yang mengikuti peningkatan SDM kebijakan pelaksanaan penataan sistim administrasi kependudukan | 38 | 100,251,310.00 | Penetapan Kebijakan Teknis di Bidang Pendaftaran Penduduk Berdasarkan Kebijakan Nasional | Jawa Timur | Jumlah kab/kota yang mengikuti peningkatan SDM kebijakan pelaksanaan penataan sistim administrasi kependudukan | 38 | 100,251,310.00 | |
| 2.12.02.1.01.0 | Penataan Tata Kelola Pelaksanaan Pendaftaran Penduduk Skala Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan layanan Pendaftaran Penduduk se Jawa Timur | 38 | 304,197,181.00 | Penataan Tata Kelola Pelaksanaan Pendaftaran Penduduk Skala Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan layanan Pendaftaran Penduduk se Jawa Timur | 38 | 304,197,181.00 | |
| 2.12.02.1.01.0 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait Pendaftaran Penduduk | Jawa Timur | Jumlah Kab./Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pendaftaran Penduduk di Jawa Timur | 38 | 116,820,000.00 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait Pendaftaran Penduduk | Jawa Timur | Jumlah Kab./Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pendaftaran Penduduk di Jawa Timur | 38 | 116,820,000.00 | |
| 2.12.02.1.02 | Penyelenggaraan Pendaftaran Kependudukan | Jawa Timur | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100 | 456,332,500.00 | Penyelenggaraan Pendaftaran Kependudukan | Jawa Timur | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100 | 456,332,500.00 | |
| 2.12.02.1.02.0 1 | Fasilitasi terkait Pendaftaran Penduduk (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | 265,215,000.00 | Fasilitasi terkait Pendaftaran Penduduk (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | 265,215,000.00 | |
| 2.12.02.1.02.0 | Sosialisasi terkait Pendaftaran Penduduk (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang tersosialisasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | 191,117,500.00 | Sosialisasi terkait Pendaftaran Penduduk (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang tersosialisasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | 191,117,500.00 | |
| 2.12.02.1.03 | Pembinaan dan | Jawa | Jumlah kab/kota | 38 | 0.00 | Pembinaan dan | Jawa | Jumlah kab/kota | 38 | 0.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|---|---------------|---|-----------------------|-------------------|---|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | Pengawasan Penyelenggaraan Pendaftaran Kependudukan | Timur | yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | | | Pengawasan Penyelenggaraan Pendaftaran Kependudukan | Timur | yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | | | |
| 2.12.02.1.03.0 | Bimbingan Teknis terkait Pendaftaran Penduduk | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Pelaksanaan Bidang Pendaftaran Penduduk | 0 | 0.00 | Bimbingan Teknis terkait Pendaftaran Penduduk | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Pelaksanaan Bidang Pendaftaran Penduduk | 0 | 0.00 | |
| 2.12.03 | Program Pencatatan sipil | Jawa Timur | Persentase cakupan kepemilikan akta kelahiran pada anak usia 0-17 tahun | 94 | 851,907,500.00 | Program Pencatatan sipil | Jawa Timur | Persentase cakupan kepemilikan akta kelahiran pada anak usia 0-17 tahun | 94 | 851,907,500.00 | |
| 2.12.03.1.01 | Pelayanan Pencatatan Sipil | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang melaksanakan pelayanan pencatatan Sipil sesuai standar | 100 | 213,370,000.00 | Pelayanan Pencatatan Sipil | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang melaksanakan pelayanan pencatatan Sipil sesuai standar | 100 | 213,370,000.00 | |
| 2.12.03.1.01.0 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait Pencatatan Sipil (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pencatatan Sipil di Jawa Timur | 38 | 213,370,000.00 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait Pencatatan Sipil (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pencatatan Sipil di Jawa Timur | 38 | 213,370,000.00 | |
| 2.12.03.1.02 | Penyelenggaraan Pencatatan Sipil di Provinsi | Jawa Timur | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100 | 638,537,500.00 | Penyelenggaraan Pencatatan Sipil di Provinsi | Jawa Timur | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100 | 638,537,500.00 | |
| 2.12.03.1.02.0 | Fasilitasi terkait Pencatatan Sipil (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Pembinaan, Fasilitasi, Sosialisasi, Bimbingan Teknik, Advokasi, | 38 | 132,150,000.00 | Fasilitasi terkait Pencatatan Sipil (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Pembinaan, Fasilitasi, Sosialisasi, Bimbingan Teknik, Advokasi, | 38 | 132,150,000.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|--|---------------|--|-----------------------|----------------------|--|---------------|--|-----------------------|----------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | supervisi dan Konsultasi Pencatatan Sipil Kab/Kota | | | | | supervisi dan Konsultasi Pencatatan Sipil Kab/Kota | | | |
| 2.12.03.1.02.0 | Sosialisasi terkait Pencatatan Sipil (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Peningkatan SDM Petugas Pelayanan Bidang Pencatatan Sipil Kab/Kota | 38 | 506,387,500.00 | Sosialisasi terkait Pencatatan Sipil (DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Peningkatan SDM Petugas Pelayanan Bidang Pencatatan Sipil Kab/Kota | 38 | 506,387,500.00 | |
| 2.12.04 | Program Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah data yang akurat (Database Kependudukan Bersih berdasar Semester) | 2 | 1,156,457,734.0 0 | Program Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah data yang akurat (Database Kependudukan Bersih berdasar Semester) | 2 | 1,156,457,734.0 0 | |
| 2.12.04.1.01 | Penataan pengelolaan informasi Administrasi Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang Pelayanan Adminduknya terkonsolidasi dan terintegrasi Big Database berbasis Penunggalan NIK sesuai Standar | 38 | 246,844,542.00 | Penataan pengelolaan informasi Administrasi Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang Pelayanan Adminduknya terkonsolidasi dan terintegrasi Big Database berbasis Penunggalan NIK sesuai Standar | 38 | 246,844,542.00 | |
| 2.12.04.1.01.0 | Penyusunan tata cara perencanaan, pelaksanaan, pemantauan, evaluasi, pengendalian dan penyusunan pelaporan adminduk terkait pengelolaan informasi administrasi kependudukan | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Sistim Informasi Administrasi Kependudukan (SIAK) Terpadu di Jawa Timur | 38 | 112,424,542.00 | Penyusunan tata cara perencanaan, pelaksanaan, pemantauan, evaluasi, pengendalian dan penyusunan pelaporan adminduk terkait pengelolaan informasi administrasi kependudukan | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Sistim Informasi Administrasi Kependudukan (SIAK) Terpadu di Jawa Timur | 38 | 112,424,542.00 | |
| 2.12.04.1.01.0 | Penyusunan Tata Cara Pengelolaan Data Kependudukan yang bersifat Data Perseorangan, data Agregat dan Data Pribadi di Provinsi dan Kabupaten/Kota | Jawa Timur | Jumlah peserta Pembinaan SDM penyusunan SOP, program kerja, monitoring, evaluasi dan Pengelolaan Data | 38 | 134,420,000.00 | Penyusunan Tata Cara Pengelolaan Data Kependudukan yang bersifat Data Perseorangan, data Agregat dan Data Pribadi di Provinsi dan Kabupaten/Kota | Jawa Timur | Jumlah peserta Pembinaan SDM penyusunan SOP, program kerja, monitoring, evaluasi dan Pengelolaan Data | 38 | 134,420,000.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | H | ASIL ANALISA KEBUT | TUHAN | | |
|---------------------|---|---------------|--|-----------------------|-------------------|---|---------------|--|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | (DAK NF Dana Yanminduk) | | Kependudukan Kab./Kota | | | (DAK NF Dana Yanminduk) | | Kependudukan Kab./Kota | | | |
| 2.12.04.1.02 | Penyelenggaraan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatkan Bimbingan Teknik ADB | 38 | 606,099,270.00 | Penyelenggaraan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatkan Bimbingan Teknik ADB | 38 | 606,099,270.00 | |
| | | | Jumlah buku data kependudukan per semester dan buletik kependudukan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 | | | | Jumlah buku data kependudukan per semester dan buletik kependudukan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 | | |
| 2.12.04.1.02.0 | Fasilitasi terkait pengelolaan informasi Administrasi kependudukan (2021 DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | 38 | 216,350,000.00 | Fasilitasi terkait pengelolaan informasi Administrasi kependudukan (2021 DAK NF Dana Yanminduk) | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | 38 | 216,350,000.00 | |
| 2.12.04.1.02.0 | Komunikasi, Informasi, Edukasi kepada pemangku kepentingan dan masyarakat (2021 DAK | Jawa Timur | Jumlah Informasi Administrasi Kependudukan | 2 | 305,058,000.00 | Komunikasi, Informasi, Edukasi kepada pemangku kepentingan dan masyarakat (2021 DAK | Jawa Timur | Jumlah Informasi Administrasi Kependudukan | 2 | 305,058,000.00 | |
| 2.12.04.1.02.0 4 | Koordinasi Berkala antar Lembaga Pemerintah dan Lembaga Non Pemerintah kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah OPD, Lembaga pemerintah dan Lembaga Non Pemerintah yang memanfaatkan Data Kependudukan | 4 | 84,691,270.00 | Koordinasi Berkala antar Lembaga Pemerintah dan Lembaga Non Pemerintah kewenangan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah OPD, Lembaga pemerintah dan Lembaga Non Pemerintah yang memanfaatkan Data Kependudukan | 4 | 84,691,270.00 | |
| 2.12.04.1.03 | Pembinaan dan Pengawasan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Pelayanan | 38 | 303,513,922.00 | Pembinaan dan Pengawasan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan Provinsi | Jawa Timur | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Pelayanan | 38 | 303,513,922.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | TUHAN | | |
|----------------|--|---------------|--|-----------------------|-------------------|--|---------------|--|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | Kependudukan yg telah terkonsolidasi dgn BIG Data | | | | | Kependudukan yg telah terkonsolidasi dgn BIG Data | | | |
| 2.12.04.1.03.0 | Pembinaan dan Pengawasan terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Kependudukan yang telah terkonsolidasi oleh Pusat | 152 | 303,513,922.00 | Pembinaan dan Pengawasan terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Kependudukan yang telah terkonsolidasi oleh Pusat | 152 | 303,513,922.00 | |
| 2.12.05 | Program Pengelolaan profil Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah lembaga yg PKS dan memanfaatkan data profil kependudukan Jatim | 5 | 420,629,555.00 | Program Pengelolaan profil Kependudukan | Jawa Timur | Jumlah lembaga yg PKS dan memanfaatkan data profil kependudukan Jatim | 5 | 420,629,555.00 | |
| 2.12.05.1.01 | Penyediaan profil Kependudukan | Jawa Timur | Profil Kependudukan Prov. Jatim yg valid dan update | 1 | 420,629,555.00 | Penyediaan profil Kependudukan | Jawa Timur | Profil Kependudukan Prov. Jatim yg valid dan update | 1 | 420,629,555.00 | |
| 2.12.05.1.01.0 | Penyediaan data kependudukan provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta peningkatan SDM dalam rangka Pengembangan Penyelarasan Program Administrasi Kependudukan se Jawa Timur | 130 | 206,054,710.00 | Penyediaan data kependudukan provinsi | Jawa Timur | Jumlah peserta peningkatan SDM dalam rangka Pengembangan Penyelarasan Program Administrasi Kependudukan se Jawa Timur | 130 | 206,054,710.00 | |
| 2.12.05.1.01.0 | Penyusunan Profil Data Perkembangan dan Proyeksi kependudukan serta Kebutuhan yang lain | Jawa Timur | Jumlah Profil Perkembangan Kependudukan yang telah disusun | 1 | 214,574,845.00 | Penyusunan Profil Data Perkembangan dan Proyeksi kependudukan serta Kebutuhan yang lain | Jawa Timur | Jumlah Profil Perkembangan Kependudukan yang telah disusun | 1 | 214,574,845.00 | |
| | | | Jumlah Profil yang telah diinventarisir dari | 38 | | | | Jumlah Profil yang telah diinventarisir dari | 38 | | |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|---|---------------|--|-----------------------|-------------------|---|---------------|--|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | Kab/Kota | | | | | Kab/Kota | | | |
| 2.14.02 | Program Pengendalian Penduduk | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang sudah Melaksanakan Program Pengendalian Penduduk | 100 | 642,020,000.00 | Program Pengendalian Penduduk | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang sudah Melaksanakan Program Pengendalian Penduduk | 100 | 642,020,000.00 | |
| 2.14.02.1.01 | Pemaduan dan Sinkronisasi Kebijakan Pemerintah Pusat dengan Pemerintah Daerah Provinsi dalam rangka Pengendalian Kuantitas Penduduk | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang sudah Mengikuti Kegiatan Pemaduan dan Sinkronisasi | 38 | 642,020,000.00 | Pemaduan dan Sinkronisasi Kebijakan Pemerintah Pusat dengan Pemerintah Daerah Provinsi dalam rangka Pengendalian Kuantitas Penduduk | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang sudah Mengikuti Kegiatan Pemaduan dan Sinkronisasi | 38 | 642,020,000.00 | |
| 2.14.02.1.01.0 | Penyerasian Kebijakan Pembangunan Daerah Provinsi terhadap Kependudukan, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga (KKBPK) | Jawa Timur | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan monitoring dan evaluasi (Monev) Peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan Program KKBPK | 30 | 113,420,000.00 | Penyerasian Kebijakan Pembangunan Daerah Provinsi terhadap Kependudukan, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga (KKBPK) | Jawa Timur | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan monitoring dan evaluasi (Monev) Peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan Program KKBPK | 30 | 113,420,000.00 | |
| | | | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan program KKBPK | 120 | | | | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan program KKBPK | 120 | | |
| 2.14.02.1.01.0 | Advokasi dan Sosialisasi GDPK | Jawa Timur | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi dan Sosialisasi GDPK | 50 | 528,600,000.00 | Advokasi dan Sosialisasi GDPK | Jawa Timur | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi dan Sosialisasi GDPK | 50 | 528,600,000.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | UHAN | | |
|----------------|---|---------------|---|-----------------------|-------------------|---|---------------|---|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | | | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi tentang Sekolah Siaga Kependudukan (SSK) | 50 | | | | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi tentang Sekolah Siaga Kependudukan (SSK) | 50 | | |
| 2.14.03 | Program Pembinaan Keluarga Berencana (KB) | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 55 | 302,303,245.00 | Program Pembinaan Keluarga Berencana (KB) | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 55 | 302,303,245.00 | |
| 2.14.03.1.01 | Pengembangan Desain Program, Pengelolaan dan Pelaksanaan Advokasi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana (KB) Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jawa Timur | Jumlah Peserta yang mengikuti Orientasi Kesehatan Reproduksi bagi Remaja di Pondok Pesantren | 38 | 302,303,245.00 | Pengembangan Desain Program, Pengelolaan dan Pelaksanaan Advokasi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana (KB) Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jawa Timur | Jumlah Peserta yang mengikuti Orientasi Kesehatan Reproduksi bagi Remaja di Pondok Pesantren | 38 | 302,303,245.00 | |
| 2.14.03.1.01.0 | Pengembangan dan Penyediaan Materi dan Sarana Promosi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jawa Timur | Jumlah peserta yang memahami materi dan sarana promosi, komunikasi, informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga sesuai Kearifan Budaya Lokal yang tersedia | 120 | 302,303,245.00 | Pengembangan dan Penyediaan Materi dan Sarana Promosi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jawa Timur | Jumlah peserta yang memahami materi dan sarana promosi, komunikasi, informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga sesuai Kearifan Budaya Lokal yang tersedia | 120 | 302,303,245.00 | |
| 2.14.04 | Program Pemberdayaan dan Peningkatan Kesejahteraan Keluarga (KS) | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 50 | 497,636,490.00 | Program Pemberdayaan dan Peningkatan Kesejahteraan Keluarga (KS) | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 50 | 497,636,490.00 | |
| 2.14.04.1.01 | Pengelolaan Pelaksanaan | Jawa | Persentase | 60 | 0.00 | Pengelolaan Pelaksanaan | Jawa | Persentase | 60 | 0.00 | |

| KODE | R | ANCANGA | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | | Н | ASIL ANALISA KEBUT | ΓUHAN | | |
|----------------|--|---------------|--|-----------------------|-------------------|--|---------------|--|-----------------------|-------------------|----------------------------|
| | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G |
| | Desain Program Pembangunan Keluarga Melalui Pembinaan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Timur | Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindungan Anak | | | Desain Program Pembangunan Keluarga Melalui Pembinaan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Timur | Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindungan Anak | | | |
| 2.14.04.1.01.0 | Peningkatan Kapasitas Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling- Remaja (PIK-R) | Jawa Timur | Jumlah Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling yang meningkat kapasitasnya | 150 | 0.00 | Peningkatan Kapasitas Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling- Remaja (PIK-R) | Jawa Timur | Jumlah Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling yang meningkat kapasitasnya | 150 | 0.00 | |
| 2.14.04.1.02 | Pemberdayaan dan Peningkatan Peran serta Organisasi Kemasyarakatan Tingkat Daerah Provinsi dalam Pembangunan Keluarga Melalui Pembinaan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Jawa Timur | Jumlah mitra kerja aktif di tingkat provinsi yg diberdayakan di bidang KS | 76 | 497,636,490.00 | Pemberdayaan dan Peningkatan Peran serta Organisasi Kemasyarakatan Tingkat Daerah Provinsi dalam Pembangunan Keluarga Melalui Pembinaan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Jawa Timur | Jumlah mitra kerja aktif di tingkat provinsi yg diberdayakan di bidang KS | 76 | 497,636,490.00 | |
| 2.14.04.1.02.0 | Peningkatan Kapasitas Mitra dan Organisasi Kemasyarakatan dalam Pengelolaan Program Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan Ekonomi Keluarga | Jawa Timur | Jumlah mitra organisasi kemasyarakatan yang ditingkatkan kapasitasnya dalam Pengelolaan Program Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan | 130 | 497,636,490.00 | Peningkatan Kapasitas Mitra dan Organisasi Kemasyarakatan dalam Pengelolaan Program Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan Ekonomi Keluarga | Jawa Timur | Jumlah mitra organisasi kemasyarakatan yang ditingkatkan kapasitasnya dalam Pengelolaan Program Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan | 130 | 497,636,490.00 | |

| KODE | R | ANCANGAI | N PERUBAHAN RKPD | 2021 | | HASIL ANALISA KEBUTUHAN | | | | | | | | |
|------|--|----------|------------------|------|-----------------------|-------------------------|--------|----------------------|-----------------------|-----------------------|----------------------------|--|--|--|
| | PROGRAM/ KEGIATAN LOKASI INDIKATOR KINERJA CAPAIA N Ekonomi Keluarga | | | | | PROGRAM/ KEGIATAN | LOKASI | INDIKATOR KINERJA | TARGET CAPAIA N | PAGU INDIKATIF | CATATA N PENTIN G | | | |
| | | | Ekonomi Keluarga | | | | | Ekonomi Keluarga | | | | | | |
| | | | | | 35.529.273.000, 00 | | | | | 35.529.273.000, 00 | | | | |

Pada Tabel 3.3 Review terhadap rancangan perubahan RKPD Tahun 2021, dapat dilihat bahwa berdasarkan analisa kebutuhan, beberapa kegiatan mengalami perubahan target karena disesuaikan dengan Refocusing Anggaran dan kondisi Pandemi Covid-19 pada tahun bersangkutan. Untuk menghadapi masa Transisi New Normal, DP3AK Prov Jatim mengajukan beberapa usulan tambahan anggaran untuk memenuhi beberapa kebutuhan, antara lain :

- Fasilitasi Pembinaan Pengasuhan 1000 Hari Kehidupan Pertama di 6 Kab/Kota,
 TOT Hakim Agung tentang Pencegahan Perkawinan Anak dalam rangka menurunkan Stunting;
- 2. Penguatan POKJA PUG, Pengembangan Aplikasi PPRG dan Aplikasi Sistem Informasi Data Gender dan Anak (SIGA);
- 3. Pelatihan Adminduk dan Pembuatan modul Manajemen Kasus Dukcapil;
- 4. Seminar, Lomba dan Pemberian Penghargaan dalam rangka Hari Ibu ke 83 Tahun 2021;
- 5. Peningkatan Perlindungan Anak dengan meningkatkan Kecakanan Fasilitator Anak, serta Advokasi Penghapusan Stigma Negative Bagi Anak yang Berhadapan dengan Hukum;
- 6. Penunjang Kesekretariatan (Pemeliharaan Listrik, Air, Telepon, serta Honorarium PTT-PK untuk UPT DP3AK)

Berdasarkan hasil analisa tersebut, maka DP3AK Prov. Jatim perlu melakukan Perubahan Renja Tahun 2021.

3.4 Rencana Program dan Kegiatan Perubahan Rencana Kerja PD Tahun 2021

Berdasarkan hasil analisa di atas, maka DP3AK Prov. Jatim menetapkan TRencana Program dan Kegiatan Perubahan Rencana Kerja PD Tahun 2021 sebagaimana tertuang pada Tabel 3.3 di bawah ini.

Tabel 3.3 Rencana Program dan Kegiatan Perubahan Rencana Kerja PD Tahun 2021

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaia Program/Indika Keluaran Sebelu Perubahan | tor | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|--|------------|--------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 108 | Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak | | | | | | | | | | |
| X.XX.01 | PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI | Persentase indikator program yang tercapai | 100 | Surabay a | Persentase indikator program yang tercapai | 100 | Surabaya | 21,168,325,000.00 | 21,109,241,925. 00 | (59,083,075.00) | APBD |
| | | Persentase realisasi anggaran | 95.6 | | Persentase realisasi anggaran | 95.6 | | | | | |
| | | Indeks profesionalitas ASN | 81 | | Indeks profesionalitas ASN | 81 | | | | | |
| X.XX.01.1.0 1 | Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen perencanaan dan anggaran Perangkat Daerah | 7 | Surabay a | Jumlah Dokumen perencanaan dan anggaran Perangkat Daerah | 7 | Surabaya | 519,115,000.00 | 491,410,115.00 | (27,704,885) | APBD |
| X.XX.01.1.01. 01 | Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah | Jumlah dokumen perencanaan Perangkat Daerah | 11 | Surabaya | Jumlah dokumen perencanaan Perangkat Daerah | 11 | Surabaya | 352,807,000.00 | 343,847,000.00 | (8,960,000) | APBD |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | h Program/Indikator an Keluaran Sebelum Perubahan | | | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------|----------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| X.XX.01.1.01. 02 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA- SKPD | Jumlah Dokumen RKA | 1 | Surabaya | Jumlah Dokumen RKA | 1 | Surabaya | 27,240,000.00 | 7,960,000.00 | (19,280,000) | APBD |
| X.XX.01.1.01. 03 | Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA- SKPD | Jumlah Dokumen Perubahan RKA | 1 | Surabaya | Jumlah Dokumen Perubahan RKA | 1 | Surabaya | 27,240,000.00 | 7,960,000.00 | (19,280,000) | APBD |
| X.XX.01.1.01. 04 | Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD | Jumlah Dokumen DPA | 1 | Surabaya | Jumlah Dokumen DPA | 1 | Surabaya | 12,240,000.00 | 7,960,000.00 | (4,280,000) | APBD |
| X.XX.01.1.01. 05 | Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA- SKPD | Jumlah Dokumen DPA Perubahan | 1 | Surabaya | Jumlah Dokumen DPA Perubahan | 1 | Surabaya | 12,240,000.00 | 10,193,115.00 | (2,046,885) | APBD |
| X.XX.01.1.01. 06 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD | Jumlah Dokumen Capaian Kinerja | 4 | Surabaya | Jumlah Dokumen Capaian Kinerja | 4 | Surabaya | 68,552,000.00 | 98,012,000.00 | 29,460,000 | APBD |
| X.XX.01.1.01. 07 | Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen Evaluasi Kinerja | 4 | Surabaya | Jumlah Dokumen Evaluasi Kinerja | 4 | Surabaya | 18,796,000.00 | 15,478,000.00 | (3,318,000) | APBD |
| X.XX.01.1.0 2 | Administrasi Keuangan Perangkat Daerah | Jumlah Laporan Pertanggungjawab an Keuangan | 4 | Surabaya | Jumlah Laporan Pertanggungjawab an Keuangan | 4 | Surabaya | 18,240,119,000.00 | 18,264,049,760. 00 | 23,930,760 | APBD |
| X.XX.01.1.02. 01 | Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN | Jumlah laporan pembayaran Gaji dan Tunjangan | 12 | Surabaya | Jumlah laporan pembayaran Gaji dan Tunjangan | 12 | Surabaya | 17,393,980,000.00 | 17,393,980,000.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.02. 02 | Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN | Jumlah Laporan Administrasi | 12 | Surabaya | Jumlah Laporan Administrasi | 12 | Surabaya | 557,328,000.00 | 557,328,000.00 | - | APBD |

| Kode | Pemerintahan Daerah Program/Indikato Keluaran Sebelum Perubahan | | ndikator Sebelum ahan | | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|--|-----------------------------|----------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | Pelaksanaan Tugas ASN | | | Pelaksanaan Tugas ASN | | | | | | |
| X.XX.01.1.02. 03 | Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD | Jumlah laporan verifikasi penatausahaan | 12 | Surabaya | Jumlah laporan verifikasi penatausahaan | 12 | Surabaya | 150,531,790.00 | 191,142,550.00 | 40,610,760 | APBD |
| X.XX.01.1.02. 04 | Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD | Jumlah laporan akuntansi Perangkat Daerah | 12 | Surabaya | Jumlah laporan akuntansi Perangkat Daerah | 12 | Surabaya | 66,460,000.00 | 52,940,000.00 | (13,520,000) | APBD |
| X.XX.01.1.02. 05 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD | Jumlah Dokumen Keuangan SKPD | 2 | Surabaya | Jumlah Dokumen Keuangan SKPD | 2 | Surabaya | 9,780,000.00 | 9,780,000.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.02. 06 | Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan | Jumlah Dokumen Tanggapan atas LHP | 1 | Surabaya | Jumlah Dokumen Tanggapan atas LHP | 1 | Surabaya | 8,420,000.00 | 5,260,000.00 | (3,160,000) | APBD |
| X.XX.01.1.02. 07 | Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semest eran SKPD | Jumlah Laporan Keuangan | 12 | Surabaya | Jumlah Laporan Keuangan | 12 | Surabaya | 48,609,210.00 | 48,609,210.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.02. 08 | Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran | Jumlah Laporan Prognosis | 1 | Surabaya | Jumlah Laporan Prognosis | 1 | Surabaya | 5,010,000.00 | 5,010,000.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.0 5 | Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | 379,979,000.00 | 322,593,000.00 | (57,386,000) | |
| X.XX.01.1.05. 02 | Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya | Jumlah pengadaan pakaian dinas | 1 | Surabaya | Jumlah pengadaan pakaian dinas | 1 | Surabaya | 50,000,000.00 | 47,300,000.00 | (2,700,000) | APBD |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Capa Program/Indik Keluaran Sete Perubahan | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|--|------------|--|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| X.XX.01.1.05. 04 | Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawaian | Jumlah Laporan data pegawai | 12 | Surabaya | Jumlah Laporan data pegawai | 12 | Surabaya | 72,000,000.00 | 72,000,000.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.05. 05 | Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai | Jumlah laporan SKP | 12 | Surabaya | Jumlah laporan SKP | 12 | Surabaya | 248,379,000.00 | 193,693,000.00 | (54,686,000) | APBD |
| X.XX.01.1.05. 09 | Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | Jumlah Laporan Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | 1 | Surabaya | Jumlah Laporan Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi | 1 | Surabaya | 9,600,000.00 | 9,600,000.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.0 6 | Administrasi Umum Perangkat Daerah | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | 715,630,782.00 | 690,245,156.00 | (25,385,626) | |
| X.XX.01.1.06. 01 | Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | 19,997,842.00 | 19,997,842.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.06. 02 | Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor | Jumlah paket pengadaan | 12 | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 12 | Surabaya | 240,133,656.00 | 203,883,656.00 | (36,250,000) | APBD |
| X.XX.01.1.06. 03 | Penyediaan Peralatan Rumah Tangga | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | 1,331,416.00 | 1,331,416.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.06. 05 | Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | 93,201,106.00 | 112,653,480.00 | 19,452,374 | APBD |
| X.XX.01.1.06. 07 | Penyediaan Bahan/Material | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | 6,060,696.00 | 6,060,696.00 | - | APBD |
| X.XX.01.1.06. 08 | Fasilitasi Kunjungan Tamu | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | Jumlah paket pengadaan | 1 | Surabaya | 7,846,066.00 | 4,686,066.00 | (3,160,000) | APBD |
| X.XX.01.1.06. 09 | Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi | Jumlah laporan | 4 | Surabaya | Jumlah laporan | 4 | Surabaya | 347,060,000.00 | 341,632,000.00 | (5,428,000) | APBD |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------|----------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | SKPD | | | | | | | | | | |
| X.XX.01.1.0 8 | Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | 1,042,614,538.00 | 1,036,954,394.0 0 | (5,660,144) | |
| X.XX.01.1.08. 02 | Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | Jumlah penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | 12 | Surabaya | Jumlah penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik | 12 | Surabaya | 347,785,200.00 | 490,187,532.00 | 142,402,332 | APBD |
| X.XX.01.1.08. 04 | Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor | Jumlah Jasa | 1 | Surabaya | Jumlah Jasa | 1 | Surabaya | 694,829,338.00 | 546,766,862.00 | (148,062,476) | APBD |
| X.XX.01.1.0 9 | Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | 258,366,680.00 | 291,489,500.00 | 3,122,820 | |
| X.XX.01.1.09. 01 | Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan, Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan | Jumlah Jasa | 1 | Surabaya | Jumlah Jasa | 1 | Surabaya | 132,997,000.00 | 138,997,000.00 | 6,000,000 | APBD |
| X.XX.01.1.09. 06 | Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya | Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara | 1 | Surabaya | Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara | 1 | Surabaya | 44,055,800.00 | 51,555,800.00 | 7,500,000 | APBD |
| X.XX.01.1.09. 08 | Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | Jumlah Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | 1 | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan Aset Tak Berwujud | 1 | Surabaya | 15,000,000.00 | 5,000,000.00 | (10,000,000) | APBD |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|---|------------|---------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| X.XX.01.1.09. 09 | Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabili tasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya | 1 | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabili tasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya | 1 | Surabaya | 51,440,000.00 | 80,312,500.00 | 28,872,500 | APBD |
| X.XX.01.1.09. 10 | Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabili tasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | 1 | Surabaya | Jumlah Pemeliharaan/Rehabili tasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya | 1 | Surabaya | 14,873,880.00 | 15,624,200.00 | 750,320 | APBD |
| X.XX.01.1.1 3 | Fasilitasi Materi dan Komunikasi Pimpinan | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | Jumlah Dokumen Ketatausahaan dan Kepegawaian | 15 | Surabaya | 12,500,000.00 | 12,500,000.00 | | |
| X.XX.01.1.13. 03 | Pengelolaan Dokumentasi Pimpinan | Jumlah hasil olah konten dokumentasi Kegiatan Kepala Dinas | 1 | Surabaya | Jumlah hasil olah konten dokumentasi Kegiatan Kepala Dinas | 1 | Surabaya | 12,500,000.00 | 12,500,000.00 | - | APBD |
| 2.08.02 | PROGRAM PENGARUSUTAMAAN GENDER DAN PEMBERDAYAAN PEREMPUAN | Persentase Capaian Kinerja PUG | 90 | Jawa Timur | Persentase Capaian Kinerja PUG | 90 | Jawa Timur | 4,398,438,000.00 | 4,100,712,920.0 0 | (297,725,080) | |
| | | Persentase perempuan yang menjadi anggota partai politik | 16 | | Persentase perempuan yang menjadi anggota partai politik | 16 | | | | | |
| | | Partisipasi angkatan kerja perempuan | 52,1 | | Partisipasi angkatan kerja perempuan | 52,1 | | | | | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan Perubahan Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | tor | Lokasi | Program/Indika | | | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|--|------------|---------------|--|------------|---------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 2.08.02.1.0 | Pelembagaan Pengarusutamaan Gender (PUG) pada Lembaga Pemerintah Kewenangan Provinsi | Persentase kelembagaan PUG | 35 | Jawa Timur | Persentase kelembagaan PUG | 35 | Jawa Timur | 1,451,771,000.00 | 1,402,707,280.0 0 | (49,063,720.00) | |
| 2.08.02.1.01. | Koordinasi dan Sinkronisasi Perumusan Kebijakan Pelaksanaan PUG Kewenangan Provinsi | Jumlah fasilitasi pertemuan dalam rangka koordinasi dan sinkronisasi perumusan Kebijakan pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 4 | Jawa Timur | Jumlah fasilitasi pertemuan dalam rangka koordinasi dan sinkronisasi perumusan Kebijakan pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 4 | Jawa Timur | 759,904,912.00 | 645,564,192.00 | (114,340,720.00) | APBD |
| 2.08.02.1.01. | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan PUG Kewenangan Provinsi | Jumlah fasilitasi Pertemuan dalam Rangka Pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 3 | Jawa Timur | Jumlah fasilitasi Pertemuan dalam Rangka Pelaksanaan PUG PD Provinsi dan Kab/Kota | 3 | Jawa Timur | 261,850,088.00 | 296,750,088.00 | 34,900,000.00 | APBD |
| 2.08.02.1.01. | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan PUG termasuk PPRG Kewenangan Provinsi | Jumlah pertemuan advokasi pelaksanaan PUG kepada pengambil keputusan pemerintahan dan lembaga diluar pemerintahan | 5 | Jawa Timur | Jumlah pertemuan advokasi pelaksanaan PUG kepada pengambil keputusan pemerintahan dan lembaga diluar pemerintahan | 5 | Jawa Timur | 209,204,000.00 | 182,549,000.00 | (26,655,000.00) | APBD |
| 2.08.02.1.01. 04 | Sosialisasi Kebijakan Pelaksanaan PUG termasuk PPRG Kewenangan Provinsi | Jumlah pertemuan dalam rangka sosialisasi dan pendampingan PPRG Tim Penggerak PUG Kab/Kota se Jatim, Auditor, Lembaga Masyarakat, Dunia | 2 | Jawa Timur | Jumlah pertemuan dalam rangka sosialisasi dan pendampingan PPRG Tim Penggerak PUG Kab/Kota se Jatim, Auditor, Lembaga Masyarakat, Dunia | 2 | Jawa Timur | 220,812,000.00 | 277,844,000.00 | 57,032,000.00 | APBD |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Sebelu Perubahan | likator belum an | | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------------------|---------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | Usaha dan Media | | | Usaha dan Media | | | | | | |
| 2.08.02.1.0 | Pemberdayaan Perempuan Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi pada Organisasi Kemasyarakatan Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | Jawa Timur | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | Jawa Timur | 2,842,357,000.00 | 2,593,695,640.0 0 | (248,661,360.00) | |
| | | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | | | | | |
| 2.08.02.1.02. 01 | Sosialisasi Peningkatan Partisipasi Perempuan di Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 80 | | Jumlah kader politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 80 | | 1,106,087,016.00 | 1,079,469,016.00 | (26,618,000.00) | APBD |
| | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | | | | | |
| | | Jumlah peserta yang mengikuti Sosialisasi Peningkatan partisipasi Perempuan di Bidang Ekonomi | 81 | | Jumlah peserta yang mengikuti Sosialisasi Peningkatan partisipasi Perempuan di Bidang Ekonomi | 81 | | | | | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Pemerintahan Daerah an Program/ Kegiatan Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Setelah Perubahan | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------|---|--|------------|--|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | Jumlah peserta kegiatan pengembangan aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 87 | | Jumlah peserta kegiatan pengembangan aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 87 | | | | | |
| 2.08.02.1.02. | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Peningkatan Partisipasi Perempuan dalam Politik, Hukum, Sosial dan Ekonomi Kewenangan Provinsi | Jumlah senat mahasiswa perempuan yang memahami peran perempuan di bidang politik | 75 | Jawa Timur | Jumlah senat mahasiswa perempuan yang memahami peran perempuan di bidang politik | 75 | Jawa Timur | 1,736,269,984.00 | 1,514,226,624.00 | (222,043,360.00) | APBD |
| | | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan SDM bagi anggota forum puspa Kab/Kota | 75 | Jawa Timur | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan SDM bagi anggota forum puspa Kab/Kota | 75 | Jawa Timur | | | | |
| | | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan partisipasi perempuan di bidang ekonomi | 100 | Jawa Timur | Jumlah peserta yang mengikuti peningkatan partisipasi perempuan di bidang ekonomi | 100 | Jawa Timur | | | | |
| | | Jumlah perempuan yang mengikuti kegiatan peningkatan partisipasi perempuan bidang ekonomi dan lingkungan | 100 | Jawa Timur | Jumlah perempuan yang mengikuti kegiatan peningkatan partisipasi perempuan bidang ekonomi dan lingkungan | 100 | Jawa Timur | | | | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|---|------------|---------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | Jumlah aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 1 | Jawa Timur | Jumlah aplikasi pemberdayaan dan perlindungan perempuan yang dikembangkan | 1 | Jawa Timur | | | | |
| 2.08.02.1.0 | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jumlah Kader Politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | Jawa Timur | Jumlah Kader Politik yang mengikuti pembinaan pengambilan keputusan | 100 | Jawa Timur | 104,310,000.00 | 104,310,000.00 | - | |
| | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | | Jumlah peserta pertemuan penguatan kapasitas perempuan dalam membentuk keluarga sejahtera | 50 | | | | | |
| 2.08.02.1.03. 03 | Pengembangan Komunikasi Informasi dan Edukasi (KIE) Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jumlah Dokumen Juknis PUSPA | 100 | Jawa Timur | Jumlah Dokumen Juknis PUSPA | 100 | Jawa Timur | 104,310,000.00 | 104,310,000.00 | 0 | APBD |
| | | Brosur/leaflet tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 450 | Jawa Timur | Brosur/leaflet tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 450 | Jawa Timur | | | | |
| | | Jumlah Dokumen Buku Panduan SEKOPER | 130 | Jawa Timur | Jumlah Dokumen Buku Panduan SEKOPER | 130 | Jawa Timur | | | | |
| | | Buku saku Pemberdayaan dan | 950 | Jawa | Buku saku Pemberdayaan dan | 950 | Jawa | | | | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Ca Program/In Keluaran So Perubah | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------|---|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|------------------------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | Perlindungan Perempuan | | Timur | Perlindungan Perempuan | | Timur | | | | |
| | | Buku Kumpulan Peraturan tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 106 | Jawa Timur | Buku Kumpulan Peraturan tentang Pemberdayaan dan Perlindungan Perempuan | 106 | Jawa Timur | | | | |
| 2.08.03 | PROGRAM PERLINDUNGAN PEREMPUAN | Rasio KDRT | 47 | | Rasio KDRT | 47 | | 1,655,875,000.00 | 1,994,205,500.0 0 | 338,330,500.00 | |
| 2.08.03.1.0 | Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan yang melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih di dalam unit pelayanan terpadu | 100 | Jawa Timur | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih di dalam unit pelayanan terpadu | 100 | Jawa Timur | 350,000,000.00 | 427,225,000.00 | 77,225,000.00 | |
| 2.08.03.1.01. 01 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan Kewenangan Provinsi | jumlah peserta kegiatan mekanisme pelaporan dan penanganan korban kekerasan terhadap perempuan | 160 | Jawa Timur | jumlah peserta kegiatan mekanisme pelaporan dan penanganan korban kekerasan terhadap perempuan | 160 | Jawa Timur | 250,000,000.00 | 327,225,000.00 | 77,225,000.00 | APBD DAN DAK Non Fisik |
| 2.08.03.1.01. 02 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi | Jumlah dokumen kebijakan | 1 | Jawa Timur | Jumlah dokumen kebijakan | 1 | Jawa Timur | 100,000,000.00 | 100,000,000.00 | - | APBD |
| 2.08.03.1.0 2 | Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan bagi | Jumlah Layanan Rujukan | | Jawa Timur | Jumlah Layanan Rujukan | | Jawa Timur | 1,105,875,000.00 | 1,334,280,500.0 0 | 228,405,500.00 | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|--|------------|---------------|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|-------------------------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | Perempuan Korban Kekerasan yang memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Perempuan Korban Kekerasan yang sesuai dengan SOP | | | Perempuan Korban Kekerasan yang sesuai dengan SOP | | | | | | |
| 2.08.03.1.02. 01 | Penyediaan Layanan Pengaduan Masyarakat bagi Perempuan Korban Kekerasan Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | | Jawa Timur | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | | Jawa Timur | 1,105,875,000.00 | 1,105,875,000.00 | _ | Hibah PPT Bahayangka ra |
| 2.08.03.1.02. 02 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan bagi Perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | 100 | Jawa Timur | Jumlah layanan rujukan bagi perempuan korban kekerasan | 100 | Jawa Timur | - | 228,405,500.00 | 228,405,500.00 | DAK Non Fisik |
| 2.08.03.1.0 | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih didalam unit pelayanan terpadu | 76 | Jawa Timur | Cakupan perempuan korban kekerasan yang mendapatkan layanan kesehatan oleh petugas terlatih didalam unit pelayanan terpadu | 76 | Jawa Timur | 200,000,000.00 | 232,700,000.00 | 32,700,000.00 | |
| 2.08.03.1.03. 02 | Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Penanganan bagi Perempuan Korban | Terlaksananya Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Penyedia Layanan Rujukan | 100 | Jawa Timur | Terlaksananya Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Penyedia Layanan Rujukan | 100 | Jawa Timur | - | 32,700,000.00 | 32,700,000.00 | DAK Non Fisik |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Cap Program/Indi Keluaran Set Perubaha | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------|--|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | Kekerasan Kewenangan Provinsi | Lanjutan bagi perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | | | Lanjutan bagi perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Provinsi | | | | | | |
| 2.08.03.1.03. 04 | Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Perlindungan Perempuan Kewenangan Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan perlindungan perempuan dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang | 80 | Jawa Timur | jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan perlindungan perempuan dari berbagai tindak kekerasan dan perdagangan orang | 80 | Jawa Timur | 200,000,000.00 | 200,000,000.00 | | APBD |
| 2.08.04 | PROGRAM PENINGKATAN KUALITAS KELUARGA | Capaian indikator kualitas keluarga | 50 | Jawa Timur | Capaian indikator kualitas keluarga | 50 | Jawa Timur | 141,994,000.00 | 108,629,000.00 | (33,365,000.00) | |
| 2.08.04.1.0 | Peningkatan Kualitas Keluarga dalam Mewujudkan Kesetaraan Gender (KG) dan Hak Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah PD yang melakukan kegiatan PPRG tematik | 15 | Jawa Timur | Jumlah PD yang melakukan kegiatan PPRG tematik | 15 | Jawa Timur | 141,994,000.00 | 108,629,000.00 | (33,365,000.00) | |
| 2.08.04.1.01. 02 | Pelaksanaan Komunikasi, Informasi, Edukasi KG dan Perlindungan Anak bagi Keluarga Kewenangan Provinsi | Jumlah Kabupaten/Kota yang mendapatkan advokasi terkait Kesetaraan Gender dan Perlindungan Anak dalam Keluarga | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kabupaten/Kota yang mendapatkan advokasi terkait Kesetaraan Gender dan Perlindungan Anak dalam Keluarga | 38 | Jawa Timur | 141,994,000.00 | 108,629,000.00 | (33,365,000.00) | APBD |
| 2.08.05 | PROGRAM PENGELOLAAN SISTEM DATA GENDER DAN ANAK | Persentase kelembagaan daerah yang responsif gender | 80 | Jawa Timur | Persentase kelembagaan daerah yang responsif gender | 80 | Jawa Timur | 668,960,000.00 | 606,804,000.00 | (62,156,000.00) | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan dan Program/ Kegiatan Talak Ukus | | tor | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|--|------------|---------------|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 2.08.05.1.0 | Pengumpulan, Pengolahan Analisis dan Penyajian Data Gender dan Anak dalam Kelembagaan Data di Tingkat Daerah Provinsi | Jumlah Perangkat Daerah mempunyai Data Terpilah | 25 | Jawa Timur | Jumlah Perangkat Daerah mempunyai Data Terpilah | 25 | Jawa Timur | 668,960,000.00 | 606,804,000.00 | (62,156,000.00) | |
| | | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai sistem pencatatan data terpilah gender dan anak | 20 | | Jumlah Kab/Kota yang mempunyai sistem pencatatan data terpilah gender dan anak | 20 | | | | | |
| 2.08.05.1.01. 01 | Penyediaan Data Gender dan Anak Provinsi | Jumlah OPD yang memiliki data terpilah gender dan anak | 103 | Jawa Timur | Jumlah OPD yang memiliki data terpilah gender dan anak | 103 | Jawa Timur | 200,000,000.00 | 137,844,000.00 | (62,156,000.00) | APBD |
| 2.08.05.1.01. 02 | Penyajian dan Pemanfaatan Data Gender dan Anak dalam Kelembagaan Data Provinsi | Jumlah Indikator Data Gender dan Anak yang | 20 | Jawa Timur | Jumlah Indikator Data Gender dan Anak yang | 20 | Jawa Timur | 468,960,000.00 | 468,960,000.00 | - | APBD |
| 2.08.06 | PROGRAM PEMENUHAN HAK ANAK (PHA) | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 100 | Jawa Timur | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 100 | Jawa Timur | 1,766,070,949.00 | 1,662,588,709.0 0 | (103,482,240.00) | |
| 2.08.06.1.0 | Pelembagaan PHA pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, dan Dunia Usaha Kewenangan Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang sudah mempunyai SK Gugus Tugas KLA dan RAD KLA | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang sudah mempunyai SK Gugus Tugas KLA dan RAD KLA | 38 | Jawa Timur | 909,908,532.00 | 858,167,412.00 | (51,741,120.00) | |
| | | Jumlah Perangkat Daerah Provinsi yang mempunyai kegiatan terkait | 7 | | Jumlah Perangkat Daerah Provinsi yang mempunyai kegiatan terkait | 7 | | | | | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|---|------------|---------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | kegiatan KLA | | | kegiatan KLA | | | | | | |
| 2.08.06.1.01. 01 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pemenuhan Hak Anak pada Lembaga Pemerintah, Non Pemerintah, Media dan Dunia Usaha Kewenangan Provinsi | Jumlah fasiitasi kegiatan pada Kluster III dan IV | 38 | Jawa Timur | Jumlah fasiitasi kegiatan pada Kluster III dan IV | 38 | Jawa Timur | 584,603,791.00 | 649,515,524.00 | 64,911,733.00 | APBD |
| 2.08.06.1.01. | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelembagaan Pemenuhan Hak Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah Kabupaten/Kota yang didampingi pada Penilaian Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kabupaten/Kota yang didampingi pada Penilaian Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA | 38 | Jawa Timur | 325,304,741.00 | 208,651,888.00 | (116,652,853.00) | APBD |
| | | Jumlah Peserta Pertemuan Koordinasi Pendampingan Persiapan Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA Kabupaten/Kota | 80 | | Jumlah Peserta Pertemuan Koordinasi Pendampingan Persiapan Verifikasi Lapangan Evaluasi KLA Kabupaten/Kota | 80 | | | | | |
| | | Jumlah Peserta Rapat Koordinasi Gugus Tugas KLA Tingkat Provinsi | 108 | | Jumlah Peserta Rapat Koordinasi Gugus Tugas KLA Tingkat Provinsi | 108 | | | | | |
| 2.08.06.1.0 | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Cakupan Kab/Kota yang membentuk Forum Anak | 85 | Jawa Timur | Cakupan Kab/Kota yang membentuk Forum Anak | 85 | Jawa Timur | 856,162,417.00 | 804,421,297.00 | (51,741,120.00) | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Capaiai Program/Indikato Keluaran Setelah Perubahan | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------|---|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 2.08.06.1.02. 01 | Penyediaan Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah Peserta Peringatan Hari Anak nasional Tingkat Provinsi Jawa Timur Tahun 2021 | 76 | Jawa Timur | Jumlah Peserta Peringatan Hari Anak nasional Tingkat Provinsi Jawa Timur Tahun 2021 | 76 | Jawa Timur | 484,244,363.00 | 366,590,363.00 | (117,654,000.00) | APBD |
| 2.08.06.1.02. | Pengembangan Komunikasi, Informasi dan Edukasi Pemenuhan Hak Anak bagi Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta pertemuan Forum Anak Daerah se Jawa Timur | 88 | Jawa Timur | Jumlah peserta pertemuan Forum Anak Daerah se Jawa Timur | 88 | Jawa Timur | 371,918,054.00 | 437,830,934.00 | 65,912,880.00 | APBD |
| | | Jumlah peserta Bimtek Pelatihan fasilitator Anak Kabupaten/Kota se Jawa Timur | 88 | | Jumlah peserta Bimtek Pelatihan fasilitator Anak Kabupaten/Kota se Jawa Timur | 88 | | | | | |
| 2.08.07 | PROGRAM PERLINDUNGAN KHUSUS ANAK | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 85 | Jawa Timur | Persentase Forum Anak yang aktif di Kab/Kota | 85 | Jawa Timur | 1,387,767,051.00 | 1,098,535,431.0 0 | (289,231,620.00) | |
| 2.08.07.1.0 | Pencegahan Kekerasan terhadap Anak yang Melibatkan para Pihak Lingkup Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | Jawa Timur | 442,125,051.00 | 500,953,931.00 | 58,828,880.00 | |
| 2.08.07.1.01. 01 | Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan Pencegahan | Jumlah peserta Advokasi Sistem Peradilan Pidana Anak (SPPA) | 76 | Jawa Timur | Jumlah peserta Advokasi Sistem Peradilan Pidana Anak (SPPA) | 76 | Jawa Timur | 266,465,051.00 | 272,241,931.00 | 5,776,880.00 | APBD |

| Kode | Pemerintahan Daerah Program/Indik dan Program/ Kegiatan Keluaran Sebel Perubahan | | Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Setelah Perubahan | | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|---|--|---------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|------------------------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | | | | | | | | | | |
| | | Jumlah Peserta Advokasi Sistem Perlindungan Anak | 49 | | Jumlah Peserta Advokasi Sistem Perlindungan Anak | 49 | | | | | |
| 2.08.07.1.01. | Koordinasi dan Sinkronisasi Pencegahan Kekerasan terhadap Anak Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta rapat pembahasan petunjuk teknis perlindungan anak | 17 | Jawa Timur | Jumlah peserta rapat pembahasan petunjuk teknis perlindungan anak | 17 | Jawa Timur | 175,660,000.00 | 228,712,000.00 | 53,052,000.00 | APBD DAN DAK Non Fisik |
| | | Jumlah peserta penguatan kapasitas jejaring perlindungan anak | 51 | Jawa Timur | Jumlah peserta penguatan kapasitas jejaring perlindungan anak | 51 | Jawa Timur | | | | |
| 2.08.07.1.0 | Penyediaan Layanan bagi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus yang Memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Provinsi | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | Jawa Timur | Cakupan Anak Korban Kekerasan yang mendapatkan Layanan Pengaduan oleh Petugas terlatih di Dalam Unit Pelayanan Terpadu | 100 | Jawa Timur | 348,116,000.00 | 543,876,500.00 | 195,760,500.00 | |
| 2.08.07.1.02. 02 | Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 100 | Jawa Timur | Jumlah peserta Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 100 | Jawa Timur | 0 | 228,405,500.00 | 228,405,500.00 | DAK Non Fisik |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Setelah Perubahan | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|---|------------|--|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|------------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 2.08.07.1.02. 03 | Pengembangan Komunikasi, Informasi, Edukasi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jumlah peserta Peningkatan kapasitas Tumbuh Kembang PATBM | 60 | Jawa Timur | Jumlah peserta Peningkatan kapasitas Tumbuh Kembang PATBM | 60 | Jawa Timur | 348,116,000.00 | 315,471,000.00 | (32,645,000.00) | APBD |
| 2.08.07.1.0 | Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan bagi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Tingkat Daerah Provinsi dan Lintas Daerah Kabupaten/Kota | Persentase penanganan kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | Jawa Timur | Persentase penanganan kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | Jawa Timur | 597,526,000.00 | 53,705,000.00 | (543,821,000.00) | |
| 2.08.07.1.03. 02 | Koordinasi dan Sinkronisasi Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Terlaksananya Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 0 | Jawa Timur | Terlaksananya Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak Yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | 0 | Jawa Timur | 0 | 53,705,000.00 | 53,705,000.00 | DAK Non Fisik |
| 2.08.07.1.03. 03 | Koordinasi dan Sinkronisasi Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus Kewenangan Provinsi | Jumlah kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | Jawa Timur | Jumlah kasus kekerasan perempuan dan anak | 100 | Jawa Timur | 597,526,000.00 | 0.00 | (597,526,000.00) | DAK Non Fisik |
| | Urusan Administrasi Kependudukan dan Pencatatan Sipil | | | | | | | | | | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Setelah Perubahan | | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana | |
|---------------------|---|--|------------|--|--|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|-----------------|------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 2.12.02 | PROGRAM PENDAFTARAN PENDUDUK | Persentase cakupan Perekaman KTP Elektronik | 100 | Jawa Timur | Persentase cakupan Perekaman KTP Elektronik | 100 | Jawa Timur | 1,064,618,211.00 | 977,600,991.00 | (87,017,220.00) | |
| | | Persentase Cakupan Kartu Identitas Anak(KIA) | 40 | | Persentase Cakupan Kartu Identitas Anak(KIA) | 40 | | | | | |
| 2.12.02.1.0 | Pelayanan Pendaftaran Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data Kependudukan sesuai standar dan tepat waktu | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengirimkan Laporan Data Kependudukan sesuai standar dan tepat waktu | 38 | Jawa Timur | 517,491,033.00 | 521,268,491.00 | 3,777,458.00 | |
| | | Jumlah kab/kota yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | 38 | | Jumlah kab/kota yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | 38 | | | | | |
| 2.12.02.1.01. 01 | Penetapan Kebijakan Teknis di Bidang Pendaftaran Penduduk Berdasarkan Kebijakan Nasional | Jumlah kab/kota yang mengikuti peningkatan SDM kebijakan pelaksanaan penataan sistim administrasi kependudukan | 38 | Jawa Timur | Jumlah kab/kota yang mengikuti peningkatan SDM kebijakan pelaksanaan penataan sistim administrasi kependudukan | 38 | Jawa Timur | 100,251,310.00 | 100,251,310.00 | - | APBD |
| 2.12.02.1.01. 03 | Penataan Tata Kelola Pelaksanaan Pendaftaran Penduduk Skala Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan layanan Pendaftaran Penduduk se Jawa Timur | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan layanan Pendaftaran Penduduk se Jawa Timur | 38 | Jawa Timur | 300,419,723.00 | 304,197,181.00 | 3,777,458.00 | APBD |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Capaiai Program/Indikato Keluaran Setelah Perubahan | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------|---|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 2.12.02.1.01. 05 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab./Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pendaftaran Penduduk di Jawa Timur | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab./Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pendaftaran Penduduk di Jawa Timur | 38 | Jawa Timur | 116,820,000.00 | 116,820,000.00 | - | APBD |
| 2.12.02.1.02 | Penyelenggaraan Pendaftaran Kependudukan | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100 | Jawa Timur | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100 | Jawa Timur | 456,332,500.00 | 456,332,500.00 | - | |
| 2.12.02.1.02. 01 | Fasilitasi Terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | Jawa Timur | 265,215,000.00 | 265,215,000.00 | - | |
| 2.12.02.1.02. 02 | Sosialisasi Terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang tersosialisasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang tersosialisasi terkait Pendaftaran Penduduk | 38 | Jawa Timur | 191,117,500.00 | 191,117,500.00 | - | APBD |
| 2.12.02.1.0 3 | Pembinaan dan Pengawasan Penyelenggaraan Pendaftaran Kependudukan | Jumlah kab/kota yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | 38 | Jawa Timur | Jumlah kab/kota yang melaporkan anak yang mendapatkan akte kelahiran | 38 | Jawa Timur | 90,794,678.00 | 0.00 | (90,794,678.00) | |
| 2.12.02.1.03. 02 | Bimbingan Teknis terkait Pendaftaran Penduduk | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Pelaksanaan Bidang Pendaftaran Penduduk | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM Pelaksanaan Bidang Pendaftaran Penduduk | 0 | Jawa Timur | 90,794,678.00 | 0.00 | (90,794,678.00) | APBD |
| 2.12.03 | PROGRAM PENCATATAN SIPIL | Persentase cakupan kepemilikan akta kelahiran pada anak usia 0-17 | 94 | Jawa Timur | Persentase cakupan kepemilikan akta kelahiran pada anak usia 0-17 | 94 | Jawa Timur | 851,907,500.00 | 851,907,500.00 | - | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Sebelu Perubahan | tor | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------|---------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | tahun | | | tahun | | | | | | |
| 2.12.03.1.0 | Pelayanan Pencatatan Sipil | Persentase Kab/Kota yang melaksanakan pelayanan pencatatan Sipil sesuai standar | 100 | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang melaksanakan pelayanan pencatatan Sipil sesuai standar | 100 | Jawa Timur | 213,370,000.00 | 213,370,000.00 | - | |
| 2.12.03.1.01. 05 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk terkait Pencatatan Sipil | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pencatatan Sipil di Jawa Timur | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Pencatatan Sipil di Jawa Timur | 38 | Jawa Timur | 213,370,000.00 | 213,370,000.00 | _ | APBD |
| 2.12.03.1.0 2 | Penyelenggaraan Pencatatan Sipil di Provinsi | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100 | Jawa Timur | Kepemilikan Dokumen Kependudukan KTP | 100 | Jawa Timur | 638,537,500.00 | 638,537,500.00 | - | |
| 2.12.03.1.02. 01 | Fasilitasi terkait Pencatatan Sipil | Pembinaan, Fasilitasi, Sosialisasi, Bimbingan Teknik, Advokasi, supervisi dan Konsultasi Pencatatan Sipil Kab/Kota | 38 | Jawa Timur | Pembinaan, Fasilitasi, Sosialisasi, Bimbingan Teknik, Advokasi, supervisi dan Konsultasi Pencatatan Sipil Kab/Kota | 38 | Jawa Timur | 132,150,000.00 | 132,150,000.00 | - | APBD |
| 2.12.03.1.02. 02 | Sosialisasi terkait Pencatatan Sipil | Peningkatan SDM Petugas Pelayanan Bidang Pencatatan Sipil Kab/Kota | 38 | Jawa Timur | Peningkatan SDM Petugas Pelayanan Bidang Pencatatan Sipil Kab/Kota | 38 | Jawa Timur | 506,387,500.00 | 506,387,500.00 | - | APBD |
| 2.12.04 | PROGRAM PENGELOLAAN INFORMASI | Jumlah data yang akurat (Database Kependudukan | 2 | Jawa Timur | Jumlah data yang akurat (Database Kependudukan | 2 | Jawa Timur | 1,156,457,734.00 | 1,156,457,734.0 0 | - | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|---|------------|---------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | ADMINISTRASI KEPENDUDUKAN | Bersih berdasar Semester) | | | Bersih berdasar Semester) | | | | | | |
| 2.12.04.1.0 | Penataan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang Pelayanan Adminduknya terkonsolidasi dan terintegrasi Big Database berbasis Penunggalan NIK sesuai Standar | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang Pelayanan Adminduknya terkonsolidasi dan terintegrasi Big Database berbasis Penunggalan NIK sesuai Standar | 38 | Jawa Timur | 246,844,542.00 | 246,844,542.00 | - | |
| 2.12.04.1.01. 01 | Penyusunan Tata Cara Perencanaan, Pelaksanaan, Pemantauan, Evaluasi, Pengendalian dan Penyusunan Pelaporan Adminduk Terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Sistim Informasi Administrasi Kependudukan (SIAK) Terpadu di Jawa Timur | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang mengikuti Peningkatan SDM dan SOP Kebijakan Sistim Informasi Administrasi Kependudukan (SIAK) Terpadu di Jawa Timur | 38 | Jawa Timur | 112,424,542.00 | 112,424,542.00 | _ | APBD |
| 2.12.04.1.01. 02 | Penyusunan Tata Cara Pengelolaan Data Kependudukan yang Bersifat Data Perseorangan, Data Agregat dan Data Pribadi di Provinsi dan Kabupaten/Kota | Jumlah peserta Pembinaan SDM penyusunan SOP, program kerja, monitoring, evaluasi dan Pengelolaan Data Kependudukan Kab./Kota | 38 | Jawa Timur | Jumlah peserta Pembinaan SDM penyusunan SOP, program kerja, monitoring, evaluasi dan Pengelolaan Data Kependudukan Kab./Kota | 38 | Jawa Timur | 134,420,000.00 | 134,420,000.00 | - | APBD |
| 2.12.04.1.0 | Penyelenggaraan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan Provinsi | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatkan Bimbingan Teknik ADB | 38 | | Jumlah Kab/Kota yang sudah mendapatkan Bimbingan Teknik ADB | 38 | | 606,099,270.00 | 606,099,270.00 | - | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Sebelu Perubahan | tor | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|---|------------|---------------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | Jumlah buku data kependudukan per semester dan buletik kependudukan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 | | Jumlah buku data kependudukan per semester dan buletik kependudukan Provinsi Jawa Timur yang diterbitkan | 2 | | | | | |
| 2.12.04.1.02. 01 | Fasilitasi terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang terfasilitasi terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | 38 | Jawa Timur | 216,350,000.00 | 216,350,000.00 | - | APBD |
| 2.12.04.1.02. 03 | Komunikasi, Informasi dan Edukasi Kepada Pemangku Kepentingan dan Masyarakat | Jumlah Informasi Administrasi Kependudukan | 2 | Jawa Timur | Jumlah Informasi Administrasi Kependudukan | 2 | Jawa Timur | 305,058,000.00 | 305,058,000.00 | - | APBD |
| 2.12.04.1.02. 04 | Koordinasi Berkala antar Lembaga Pemerintah dan Lembaga NonPemerintah Kewenangan Provinsi | Jumlah OPD, Lembaga pemerintah dan Lembaga Non Pemerintah yang memanfaatkan Data Kependudukan | 4 | Jawa Timur | Jumlah OPD, Lembaga pemerintah dan Lembaga Non Pemerintah yang memanfaatkan Data Kependudukan | 4 | Jawa Timur | 84,691,270.00 | 84,691,270.00 | - | APBD |
| 2.12.04.1.0 | Pembinaan dan Pengawasan Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan Provinsi | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Pelayanan Kependudukan yg telah terkonsolidasi dgn BIG Data | 38 | Jawa Timur | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Pelayanan Kependudukan yg telah terkonsolidasi dgn BIG Data | 38 | Jawa Timur | 303,513,922.00 | 303,513,922.00 | - | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan Reluaran Sebelum Perubahan Tolak Ukur Tar | | tor | Lokasi | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|--|------------|---------------|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 2.12.04.1.03. 01 | Pembinaan dan Pengawasan terkait Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Kependudukan yang telah terkonsolidasi oleh Pusat | 152 | Jawa Timur | Jumlah Monitoring dan evaluasi Pelaksanaan SIAK dan Data Kependudukan yang telah terkonsolidasi oleh Pusat | 152 | Jawa Timur | 303,513,922.00 | 303,513,922.00 | - | APBD |
| 2.12.05 | PROGRAM PENGELOLAAN PROFIL KEPENDUDUKAN | Jumlah lembaga yg PKS dan memanfaatkan data profil kependudukan Jatim | 5 | Jawa Timur | Jumlah lembaga yg PKS dan memanfaatkan data profil kependudukan Jatim | 5 | Jawa Timur | 420,629,555.00 | 420,629,555.00 | - | |
| 2.12.05.1.0 | Penyediaan Profil Kependudukan | Profil Kependudukan Prov. Jatim yg valid dan update | 1 | Jawa Timur | Profil Kependudukan Prov. Jatim yg valid dan update | 1 | Jawa Timur | 420,629,555.00 | 420,629,555.00 | - | |
| 2.12.05.1.01. 01 | Penyediaan Data Kependudukan Provinsi | Jumlah peserta peningkatan SDM dalam rangka Pengembangan Penyelarasan Program Administrasi Kependudukan se Jawa Timur | 130 | Jawa Timur | Jumlah peserta peningkatan SDM dalam rangka Pengembangan Penyelarasan Program Administrasi Kependudukan se Jawa Timur | 130 | Jawa Timur | 206,054,710.00 | 206,054,710.00 | - | APBD |
| 2.12.05.1.01. 02 | Penyusunan Profil Data Perkembangan dan Proyeksi kependudukan serta Kebutuhan yang lain | Jumlah Profil Perkembangan Kependudukan yang telah disusun | 1 | Jawa Timur | Jumlah Profil Perkembangan Kependudukan yang telah disusun | 1 | Jawa Timur | 214,574,845.00 | 214,574,845.00 | - | APBD |
| | | Jumlah Profil yang telah diinventarisir | 38 | | Jumlah Profil yang telah diinventarisir | 38 | | | | | |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Cap Program/Indi Keluaran Set Perubaha | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|--|------------|--|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | dari Kab/Kota | | | dari Kab/Kota | | | | | | |
| | Urusan Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana | Persentase Kab/Kota yang sudah Melaksanakan Program Pengendalian Penduduk | 100 | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang sudah Melaksanakan Program Pengendalian Penduduk | 100 | Jawa Timur | 665,520,000.00 | 642,020,000.00 | (23,500,000.00) | |
| 2.14.02 | PROGRAM PENGENDALIAN PENDUDUK | Jumlah Kab/Kota yang sudah Mengikuti Kegiatan Pemaduan dan Sinkronisasi | 38 | Jawa Timur | Jumlah Kab/Kota yang sudah Mengikuti Kegiatan Pemaduan dan Sinkronisasi | 38 | Jawa Timur | 665,520,000.00 | 642,020,000.00 | (23,500,000.00) | |
| 2.14.02.1.0 | Pemaduan dan Sinkronisasi Kebijakan Pemerintah Pusat dengan Pemerintah Daerah Provinsi dalam rangka Pengendalian Kuantitas Penduduk | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan monitoring dan evaluasi (Monev) Peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan Program KKBPK | 30 | Jawa Timur | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan monitoring dan evaluasi (Monev) Peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan Program KKBPK | 30 | Jawa Timur | 279,520,000.00 | 113,420,000.00 | (166,100,000.00) | |
| 2.14.02.1.01. 01 | Penyerasian Kebijakan Pembangunan Daerah Provinsi terhadap Kependudukan, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga (KKBPK) | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan program KKBPK | 120 | | Jumlah peserta yang mengikuti kegiatan peningkatan peran serta mitra kerja dalam pengembangan program KKBPK | 120 | | | | | APBD |
| 2.14.02.1.01. 03 | Advokasi dan Sosialisasi GDPK | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi | 50 | Jawa Timur | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi | 50 | Jawa Timur | 386,000,000.00 | 528,600,000.00 | 142,600,000.00 | APBD |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan Reluaran Sebelum Perubahan Tolak Ukur | | nm/Indikator ran Sebelum erubahan | | Indikator Capai Program/Indika Keluaran Setela Perubahan | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|---|--|---|---------------|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | dan Sosialisasi GDPK | | | dan Sosialisasi GDPK | | | | | | |
| | | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi tentang Sekolah Siaga Kependudukan (SSK) | 50 | | Jumlah peserta yang mengikuti Advokasi tentang Sekolah Siaga Kependudukan (SSK) | 50 | | | | | |
| 2.14.03 | PROGRAM PEMBINAAN KELUARGA BERENCANA (KB) | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 55 | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 55 | Jawa Timur | 326,000,000.00 | 302,303,245.00 | (23,696,755.00) | |
| 2.14.03.1.0 | Pengembangan Desain Program, Pengelolaan dan Pelaksanaan Advokasi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana (KB) Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jumlah Peserta yang mengikuti Orientasi Kesehatan Reproduksi bagi Remaja di Pondok Pesantren | 38 | Jawa Timur | Jumlah Peserta yang mengikuti Orientasi Kesehatan Reproduksi bagi Remaja di Pondok Pesantren | 38 | Jawa Timur | 326,000,000.00 | 302,303,245.00 | (23,696,755.00) | |
| 2.14.03.1.01. 02 | Pengembangan dan Penyediaan Materi dan Sarana Promosi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga Sesuai Kearifan Budaya Lokal | Jumlah peserta yang memahami materi dan sarana promosi, komunikasi, informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga sesuai Kearifan Budaya Lokal yang tersedia | 120 | Jawa Timur | Jumlah peserta yang memahami materi dan sarana promosi, komunikasi, informasi dan Edukasi (KIE) Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana dan Pembangunan Keluarga sesuai Kearifan Budaya Lokal yang tersedia | 120 | Jawa Timur | 326,000,000.00 | 302,303,245.00 | (23,696,755.00) | APBD |

| Kode | Kode Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Sebelum Perubahan | | Lokasi Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Setelah Perubahan | | tor | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|---------------------|--|--|------------|--|--|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 2.14.04 | PROGRAM PEMBERDAYAAN DAN PENINGKATAN KELUARGA SEJAHTERA (KS) | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 50 | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang CPR nya lebih besar sama dengan 80 % | 50 | Jawa Timur | 521,530,000.00 | 497,636,490.00 | (23,893,510.00) | |
| 2.14.04.1.0 | Pengelolaan Pelaksanaan Desain Program Pembangunan Keluarga Melalui Pembinaan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Persentase Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindungan Anak | 60 | Jawa Timur | Persentase Kab/Kota yang BKB dan BKR nya telah terintegrasi dengan Perlindungan Anak | 60 | Jawa Timur | 169,311,000.00 | 0.00 | (169,311,000.00) | |
| 2.14.04.1.01. 06 | Peningkatan Kapasitas Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling- Remaja (PIK-R) | Jumlah Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling yang meningkat kapasitasnya | 150 | Jawa Timur | Jumlah Pengelola dan Pelaksana Pusat Informasi Konseling yang meningkat kapasitasnya | 150 | Jawa Timur | 169,311,000.00 | 0.00 | (169,311,000.00) | APBD |
| 2.14.04.1.0 | Pemberdayaan dan Peningkatan Peran serta Organisasi Kemasyarakatan Tingkat Daerah Provinsi dalam Pembangunan Keluarga Melalui Pembinaan Ketahanan dan Kesejahteraan Keluarga | Jumlah mitra kerja aktif di tingkat provinsi yg diberdayakan di bidang KS | 76 | Jawa Timur | Jumlah mitra kerja aktif di tingkat provinsi yg diberdayakan di bidang KS | 76 | Jawa Timur | 352,219,000.00 | 497,636,490.00 | 145,417,490.00 | |
| 2.14.04.1.02. 04 | Peningkatan Kapasitas Mitra dan Organisasi Kemasyarakatan dalam Pengelolaan Program Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), | Jumlah mitra organisasi kemasyarakatan yang ditingkatkan kapasitasnya dalam Pengelolaan Program | 130 | Jawa Timur | Jumlah mitra organisasi kemasyarakatan yang ditingkatkan kapasitasnya dalam Pengelolaan Program | 130 | Jawa Timur | 352,219,000.00 | 497,636,490.00 | 145,417,490.00 | APBD |

| Kode | Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan | nerintahan Daerah Program/Indikator | | Lokasi | Indikator Capaian Program/Indikator Keluaran Setelah Perubahan | | Lokasi Perubaha n | Pagu Anggaran Sebelum Perubahan | Pagu Anggaran Sesudah Perubahan | Bertambah/ Berkurang | Sumber Dana |
|------|--|---|------------|--------|---|------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|-------------------------|----------------|
| | | Tolak Ukur | Targe t | | Tolak Ukur | Targe t | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan Ekonomi Keluarga | Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan Ekonomi Keluarga | | | Ketahanan Keluarga Melalui Bina Keluarga Balita (BKB), Bina Keluarga Remaja (BKR), Bina Keluarga Lansia (BKL), Unit Peningkatan Pendapatan Keluarga Sejahtera (UPPKS) dan Pemberdayaan Ekonomi Keluarga | | | | | | |
| | TOTAL | | | | | | | 36.194.093.000,00 | 35.529.273.000, 00 | (664.820.000,00) | |

BAB –IV PENUTUP

Perubahan Rencana Kerja (Renja) Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Timur Tahun 2021 disusun dengan mengacu pada sasaran dan prioritas pembangunan Daerah, program dan kegiatan, indikator dan target kinerja serta pagu indikatif Perangkat Daerah sebagaimana tercantum dalam Perubahan RKPD Provinsi Jawa Timur Tahun 2021. Dalam pelaksanaan tahun berjalan Perubahan RKPD Provinsi Jawa Timur Tahun 2021 menunjukkan adanya ketidaksesuaian dengan perkembangan keadaan atau tidak sesuai dengan asumsi prioritas pembangunan Daerah, kerangka Ekonomi Daerah dan keuangan Daerah serta rencana program dan kegiatan sehingga menjadi pedoman dalam penyusunan Perubahan Renja Perangkat Daerah.

4.1 Kaidah-kaidah pelaksanaan

Perubahan Rencana Kerja (Renja) Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Timur Tahun 2021, merupakan penyesuaian perencanaan yang sifatnya lebih operasional dan mempunyai yang strategis yaitu menjembatani antara perencanaan pada Perangkat Daerah dengan Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD), sebagai implementasi pelaksanaan strategis jangka menengah (RPJMD) daerah dan Renstra Perangkat Daerah yang menjadi satu kesatuan untuk mendukung pencapaian Visi dan Misi Daerah. Untuk itu, dalam rangka menjaga kesinambungan pencapaian tujuan dan sasaran Perangkat Daerah, ditetapkan kaidah-kaidah pelaksanaan sebagai berikut:

- Sekretariat, Bidang-bidang dan seluruh staf Dinas Pemberdayaan Perempuan,
 Perlindungan Anak dan Kependudukan Provinsi Jawa Timur secara bersama-sama mempunyai tanggung jawab untuk:
 - a. melaksanakan Perubahan Renja Tahun 2021 dengan sebaik-baiknya sesuai tugas dan kewenangannya;
 - b. menjaga konsistensi antara RKPD, Renja dan Dokumen Pelaksanaan

Anggaran.

2. Dalam rangka efektivitas pelaksanaannya akan dilakukan pemantauan dan evaluasi kinerja secara berkala terhadap pelaksanaan Renja Tahun 2021.

4.2 Rencana tindak lanjut.

Dengan ditetapkannya Perubahan Renja Tahun 2021, selanjutnya akan dipergunakan sebagai acuan dalam penyusunan Perubahan Rencana Kerja Anggaran (RKA) dengan berpedoman pada Kebijakan Umum Anggaran (KUA) dan Prioritas Plafon Anggaran Sementara (PPAS) Perubahan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah.

Demikian penyusunan Renja ini telah diupayakan sebaik-baiknya, terukur dan akuntabel, kami tetap mengharap masukan dari berbagai pihak untuk perbaikan-perbaikan di masa yang akan datang.

DINAS P3A DAN KEPENDU**D**UKAN

QUAT

Surabaya, September 2021

KEPALA DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN, PEREMPUAN ANAK DAN KEPENDUDUKAN PROVINSI JAWA TIMUR

Dr. ANDRIYANTO, SH, M.Kes

Pembina Utama Muda NIP. 19660609 199001 1 001